
 

 

  
    ریاضیریاضی  یازدهمیازدهمسال سال 

    9999  اردیبهشتاردیبهشت  1919
 سؤال غیرمشترك  70+ سؤال مشترك  150: گویی تعداد کل سؤالات جهت پاسخ

 دقیقه سؤالات غیرمشترك  105+ دقیقه سؤالات مشترك  165: گویی به آزمون مدت پاسخ

 سؤال شمارة سؤال تعداد نام درس عنوان
صفحه  شمارة

 )سؤال دفترچۀ(

 وقت
 پیشنهادي

 )هدقیق(
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 15 3-4 1-20 20 2 فارسی

 15 5-7 21-40 20  2زبان قرآن  عربی

 15 8-9 41-60 20 2 دین و زندگی

 15 10-11 61-80 20 2زبان انگلیسی 
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 1حسابان 
 )اجباري(

 81-90 10 طراحی
13-12 30 

 91-100 10 )شاهد( گواه

 15 14 101-110 10 )جباريا( 2هندسه 

 15 15 111-120 10 )اجباري(آمار و احتمال 

 2فیزیک 
 )اجباري(

 121-130 10 طراحی
18-16 30 

 131-140 10 )شاهد( گواه
 15 19-20 141-150 10 )اجباري( 2شیمی 

 165 20 1 -150 150 مجموع 
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 1حسابان 
 )اختیاري(

 151-160 10 طراحی
23-21 30 

 161-170 10 )شاهد( گواه

 15 24 171-180 10 )اختیاري( 2هندسه 

 15 25 181-190 10 )اختیاري(آمار و احتمال 

 2فیزیک 
 )اختیاري(

 191-200 10 طراحی
29-26 30 

 201-210 10 )شاهد( گواه

 15 30-31 211-220 10 )اختیاري( 2شیمی 

 105 11 151-220 70 مجموع

 ــــ ــــ ــــ ــــ نظم حوزه 

 270 30 1-220 220 جمع کل  
 

 گروه آزمون   

 )وقف عام(چی  بنیاد علمی آموزشی قلم
 021-6463 : :تلفن  923پلاك  –بین صبا و فلسطین  –خیابان انقلاب : دفتر مرکزي 
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  3:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  99 ارديبهشت 19 آزمون -)7( پروژة

 
  )2(و نگارش  فارسي     
  

 
 
 
 
 
  

 درستي آمده است؟ در كدام گزينه به»           ّ مسامحه، چل ه روي، شماتت، ستيزه«معناي واژگان  -  1

    .                              كه انتهاي تير در آن قرار دارد  ِ     ِ كمان            انگاري، زه                    گستاخ، سرزنش، ساده  )  1
                    افزاري شبيه شمشير      جنگ                     جنگجو، سركوفت، نرمي،   )  2
    .                              كه انتهاي تير در آن قرار دارد               كردن، زه كمان    لح                   پررو، دشنام دادن، ص  )  3
           قفل چوبي        گرفتن،                          جنگجو، ناسزا گفتن، آسان  )  4

 .معناي همة واژگان صحيح است …گزينة  جز ها به در همة گزينه -  2

    )         دوستداري  :      وقيعت (  ،  )       آب دهان  :    خدو   ) ( 2     )   ترس  :    سهم (  ،  )         رفت و آمد  :      اختلاف   ) ( 1
   )            خطر و دشواري  :     ورطه (  ،  )     نخجير  :      شكاري (  )  4     )   دام  :    جال (  ،  )    رئيس  :   سر   ) ( 3

 در كدام گزينه صحيح آمده است؟»    ّ                     تكف ل، عصيان، شعف، مناصحت«معناي واژگان  -  3

     شده     ّ                         مكلفّ شدن، گناه، هيجان، نصيحت  )  2      كردن                                   دار شدن، گناه و معصيت، شاد، نصيحت      عهده  )  1
                يت، خوش، اندرز   ّ          مكلفّ شدن، معص  )  4                                          دار شدن، نافرماني، شادماني، اندرز دادن      عهده  )  3

                            معني چند واژه درست است؟  -  4
) ب  ّستن (  ،  )    خشكي  :  ّ رر     :  مد (  ،  )     تمسخر  :       ريشخند (  ،  )        رشد كردنم    :  د (  ،  )     دهنده      ياريمقي     :   معتبـر  (  ،  )        ناليـدن   :        هلهلـه  (  ،  )       دهقـان   :         برزيگـر  (  ،  )      بسـته        :  

   )         قيد و شرط    بي  :     مطلق (  ،  )       ارزشمند
      هفت   )  4       چهار   )  3      پنج   )  2     شش   )  1

                 واژگان صحيح است؟                        در كدام گزينه، املاي همة  -  5

                                          لهجة غليظ شيرازي، مسهور بودن، موهبت تلمذ  )  2     ّ                                         محر م و صفر، به قهقهه افتادن، مهملي و ولنگاري) 1
  هاي هفت صندوقي                       كش، سوءظن پيرمرد، قو ال          هاي غد اره خان) 4                             ها، مات و مبهوت، قيافة يغور               روحانيون حوضه  )  3

                 املايي وجود دارد؟     غلط              در كدام ابيات  -  6

           اي بچكاني                        هزار بحر بجوشد چو قطره  /                                 در قضا تو بتازي ز بحر گرد برآري     چو  )    الف
                               كي گردد از معونت اغيار ساخته   /                                  كار مرا كه غير تو ديگر كسي نساخت   )  ب
                                 بر يكدگر از باد سحر طاعن و ضارب  /                                 گردند سپيدار و سيه بيد به ميدان   )  ج
        نما را                اين صورت انگشت             چون تعمل كند   /                                سرانگشت تحير بگزد عقل به دندان   )  د
  ج، د) 4  الف، ب) 3  ج، ب) 2  الف، د) 1

        ؟        ندارد           املايي وجود      غلط                  در بيت كدام گزينه  -  7
                         ام گردان ز محظ موهبت       روزي  /                        دولت ديدار و گنج معرفت   )  1
                                       زمين بلرزيد از ترس و بيم دارادار   /                                فلك بجنبيد از هل و سهم گيراگير   )  2
                           مانده در گوش روزگار تنين   /                        اي ز آواز كوس نصرت تو  )  3
             پرور آورده      ّ         مفرّح سخن روح  /      زايم                 زدگان منطق طرب         براي غم  )  4

     است؟        نادرست                    پديدآورندة كدام اثر  -  8

            نصراالله منشي  :                   ترجمة كليله و دمنه  )  2           محمد عوفي  :    ّ     الرّوايات                  الحكايات و لوامع       جوامع  )  1
           اذل مشهدي ب  :           حملة حيدري  )  4                 نادر ابراهيمي  :    دار               شلوارهاي وصله  )  3

          آمده است؟        نادرست                    آرايه در كدام گزينه  -  9

     )       استعاره (    دگر    ي                            مهرورزان را نباشد صبحي و شام  /             ّ                    هم چو شام طرهّ و صبح بناگوشت مها   )  1
   )    جناس (                                   كه دور كرد به دستان ز دوستان ما را   /     خوي                               چه مهره باخت ندانم سپهر دشمن  )  2
   )     اغراق (                          تا كه خموش آتش بقا، برخيز        نگشته  /               پختن است ضرور                        تو را كه بهر سفر توشه  )  3
   )     آميزي    حس (         توانم زد                              برون چو رنگ، از اين شيشه مي  /             چو مي، ورنه                        خوشم به زندگي تلخ، هم  )  4
  
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 

  ادبيات داستاني
  )ة عينكمدار، قص كبوتر طوق(

  ادبيات جهان
   157تا  120هاي  صفحه

  ) 2(نگارش 
سفرنامه، كاهش محتوا، (

  )نويسي خلاصه
 124تا  86هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال شروع پاسخ     ً       لطفا  قبل از

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 ي آزمون امروزبرا10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 .  واژگان به مفهوم كلي بيت توجه كنيديبراي تشخيص درست املا
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                   در ابيات زير است؟  »                         كنايه، تشبيه، مجاز، جناس «    هاي        آرايه       ترتيب      دهندة                  كدام گزينه نشان -  10

  اية آن سرو گلستان ميرمچون كه در س/ صدهزاران گل صدبرگ ز خاكم روييد) الف
  ام دوش دست زلف را در گردن جان ديده/ شوم ديوانه زنجيرم كنيد اي دوستان مي) ب
  بينم بناي خويشتن كه خود بر آب مي زآن/ ام آن حبابم كز حيات خويش دل بركنده) ج
  زني چون موج بر ساحل چرا خبر سر مي بي/ نيست از جيب تو بيرون گوهر مقصود تو) د
  ب، ج، د، الف) 4  ج، د، الف، ب) 3  د، الف، ج، ب) 2  د، ج، الفب، ) 1

 .     ً              تماما  درست آمده است …      گزينة     جز       ها به                     هاي مقابل همة گزينه       آرايه -  11
   )     تشخيص  -     كنايه (                                    شانه تا كي بود انگشت به دندان بگذار   /                               يكي امروز سر زلف پريشان بگذار   )  1
  )    جناس  -       استعاره (                 عل شكربار بنگريد             در در ميان ل  /                              شيرين دهان آن بت عيار بنگريد   )  2
   )    جناس  -    تضاد (                              سزد كه نهان گردد از گدا سلطان      نمي  /                                مپوش روي ز چشمم مشو نهان از من   )  3
   )       استعاره  -     تشبيه (                               كه خلق را صدف ديده گشت پر گوهر   /                             برفت از صدف خاك گوهري بيرون   )  4

                                         در عبارت زير، چند وابستة پسين وجود دارد؟ -  12
                         االله از ميدان مخبرالدولـه               حاج آقا روح  .      رفتند                   طلاب ديگر با هم مي  .    بيد  كو                                           سرماي كشنده، برف بلند يا كوبيده را بيش مي                 طلبة جوان، در آن  «

   » .                     ّ       گذشت و پا به حياط محقّر گذاشت
  هشت) 4  شش) 3  نه) 2  هفت) 1

         :      جز    به              ربط وجود دارد   »  و «   ها               در همة گزينه -  13
                                    بايد نقاب گل را بر روي باغبان بست    /           گر چه بايد  د                        گلشن خوش و هوا خوش گفتي   )  1
                                 به كشت بايد مشغول بود دهقان را   /                                      جهان زمين و سخن تخم و جانت دهقان است   )  2
                                    صياد را چه جرم، قفس اين فضا نداشت   /                                 گر آب و دانه در قفس مرغ دل نبود   )  3
                                        ز آن بوسه داد نرگس و بر چشم تر گذاشت    /                               برگ شكوفه، رقعة معشوق باغ بود   )  4

        :     جز    به        قيد است   »    پاك «        ها واژة               در همة گزينه -  14
         داري                         ها كه تو از سيمبران مي         اين طمع  /                                 كيسة سيم و زرت پاك ببايد پرداخت   )  1
                                   حال كسي كه سوخته باشد ز هجر، پاك   /                               دارم ز پاكدامني اندر محيط وصل   )  2
      ا           هاي صهبا ر                     كه در قدح نگري خنده  /                               ز گرية سحري گرد ديده پاك بشوي   )  3
           حساب شمع          شود آخر               تا صبح پاك مي  /                                   با تاب و تب بساز و دمي چند صبر كن   )  4

     كند؟             را تداعي مي  »  .                                                                   اگر به دادة خدا قانع بودي و خرسند نمودي، رداي من به بازار گرو نرفتي «                      يك از ابيات زير، جملة             مفهوم كدام -  15
                                 به كف پوچ شد از گوهر دريا، قانع  /                                  هر كه گرديد ز عبرت به تماشا قانع   )  2     است                            هرگز نخورد آب زميني كه بلند   /                            افتادگي آموز اگر طالب فيضي   )  1
                       همه گوش سوي خردمند كن  /                             دل و جان بدين رفته خرسند كن   )  4                               يك دل بنديدم ز تو باشد خرسند   /                                تنها نه دل من ز تو خرسند نباشد   )  3

  تر است؟ نزديك» .تر بند اصحاب، اوليابتدا از بريدن ! اي دوست: مطوقه گفت«مفهوم كدام گزينه به جملة  -  16
                           ولي گوي بخشش نه هركس برند  /                          همه كس به ميدان كوشش درند  )  1
                                        بر جهان بخشودم و بر خود نبخشودم چو شمع  /        ها ز من                           سوختم تا گرم شد هنگامة دل  )  2
                   َ                   تيغ اگر بارد به فَرقت از دهن گوهر فكن  /                 پروري را ياد گير                   از صدف، آيين دشمن  )  3
                                    نه دگر اميد دارد كه رها شود ز بندت  /                          صيد كردي نكشد سر از كمندت        دل هركه   )  4

      است؟        نيامده              در كدام گزينه   »  .                        جا شكسته و خميرشده باشيد    آن  .        رو شويد                         ِ                  هايتان و خلوصتان، تسليمِ تسليم با خدا روبه        با قلب «            مفهوم عبارت  -   17
                              دوست خواهي از خودي بيگانه شو  /        خود برو                   گر روي راه خدا بي ) 1
                          اندرين حضرت ندارد اعتبار  /                     ضوع و بندگي و اضطرار    جز خ  )  2
                               كس عيار زر خالص نشناسد چو محك  /                                در خلوص منت ار هست شكي تجربه كن  )  3
            جا كه اوست                      كه حيف است نام من آن  /                          بگفتا مبر نام من پيش دوست  )  4

         ؟        نيست       متناسب   »  .                             كه انسان را تنها نيمه سير كند                    د، نان تلخي واستاند                       ميلي، خميري در تنور نه      ا بي       آن كه ب «                          كدام گزينه با مفهوم عبارت  -  18
                        خاصيت آب ناشتا داشت   /                      بي عشق تو آب زندگاني   )  1
                        شمع افسرده نوري ندارد   /                 گريه شوري ندارد         عشق بي  )  2
                         عشق تمام است، كدام است               آن كار كه بي  /                   نرسد كار به اتمام   »      صغيرا «    عشق     بي  )  3
      نمك                              در كام اهل ذوق طعامي است بي  /        ق، شعر       شور عش                 ز عشق گوي كه بي  »     جامي «  )  4

  ؟     ندارد                    با كدام گزينه تناسب   »                                 اوست كه خوان عدل بر همگان گسترده «          مفهوم شعر  -  19
                   دست و پايند و زور            وگر چند بي  /                        مهيا كن روزي مار و مور   )  2                                  بر اين خوان يغما چه دشمن چه دوست  /                         اديم زمين سفرة عام اوست   )  1
                       بخشنده خداي چنين باشد  /                             آسان از او به رزق رسد هر كس   )  4                       آدم و مرغ و مور و مگس     بني  /      و كس     چيز                  پرستار امرش همه  )  3

  »  .                                          رغبت به دوش كشيد، زنهار، دست از كار بشوييد          اي را بي                                                                      شما را اگر توان نباشد كه كار خود به عشق درآميزيد، و پيوسته بار وظيفه «    متن  -  20
                                 با كدام گزينه قرابت معنايي دارد؟

                                   گر سراپا آتش سوزنده شد، سوزش نبود  /             اندوزش نبود                      سي كز عشق، جان شعله    هر ك  )  1
                            سر به سر عشق نهادن خوش است  /                       پاي كشيدن ز همه كارها   )  2
                                زردي چهرة خورشيد ز درد طلب است  /                           تابي ذرات جهان را سبب است         عشق بي  )  3
                                ور عشق نباشد به چه كار آيد دل؟  /                             گر دل نبود كجا وطن سازد عشق   )  4
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  )2(زبان قرآن عربي  
  

 
 
 
 
 
  
 عي ن الأصح  و الأدق في الأجوبة للترجمة أو المفهوم                                            ) :21- 30  :(  

  :»     ُ    َ  َ     ُ       ُ                          ُ       ُ    ًيوم  ي نظر  الم رء  ما قد مت ي داه و ي قول  الكاف ر  يا ل يت ني ك نت  ت رابا  …« -  21
   !  ام                      يد من همچون خاك بوده  شا  :     گويد               كند و كافر مي                        دستانش فرستاده نگاه مي  )   با (                   آن روز مرد به آنچه   …  )  1
   !                  اي كاش من خاك بودم  :     گويد                نگرد و كافر مي                        دو دستش پيش فرستاده مي  )   با (                      روزي كه انسان آنچه را   …  )  2
   !  ام                  شايد من خاك بوده  :     گويد                نگرد و كافر مي                                                  آن روز آدمي آنچه را با دو دست خود پيش فرستاده مي  …  )  3
  !                 اي كاش من خاك شوم  :     گويد                نگرد و كافر مي                        نش پيش فرستاده است، مي    دستا  )   با (                         روزي كه انسان چيزي را كه   …  )  4

  »!              َّ          َ      ِ         ِ  ُّ    َ   ُ      ِ          َ                     ِقيام  الد ول ة العباسي ة  زاد  ن فوذ  الل غة  الفارسي ة  و  كان  لإبن المقف ع دور  ع ظيم  في هذا التأثير « -  22
   !                ين اثرگذاري داشت                                                          ّ                برپايي حكومت عباسي نفوذ زبان فارسي را افزايش داد و ابن مقفّع نقش بزرگي در ا  )  1
  !   ّ                                     مقفّع هم نقش زيادي در اين تأثيرگذاري داشت                                                          قيام دولت عباسيان باعث نفوذ لغات فارسي در عربي شد و ابن   )  2

   !   ّ                                 مقفّع در اين رابطه تأثير بسياري گذاشت                         فارسي را باز كرد و ابن                      عباس راه نفوذ لغات                  ايجاد حكومت بني  )  3
   !   ّ                      مقفّع نقشي بس ارزشمند داشت                                          دان عباسي زياد شد و در اين اثرگذاري ابن                           ش زبان فارسي با برپايي خان    گستر  )  4

  : » !           ِ   ِ                       ِ  ُ َّ    ء يتعلَّقُ بِمن يعرف اليوم و ينتفع بهِ بأِحسن وجه ي  مض ـ   َ    الغَد ال « -  23

   !                                                                   بخش از آن كسي است كه امروز را بشناسد و از آن به بهترين وجه سود ببرد           فرداي روشني  )  1
   !   ّ                                                             تعلّق به كسي باشد كه امروز را دريافته و نفع خوبي از آن گرفته باشد                    فردايي روشن است كه م   ) 2
   !   برد                              شناسد و برترين نفع را از آن مي                               ّ                      فردايي كه درخشان است به كسي تعلّق دارد كه امروزش را مي   ) 3
   !                                                                                           فردايي فروزان است كه از آن كسي باشد كه امروز را بشناسد و به بهترين صورت از آن سود برده باشد   ) 4

   : » !          ِ                     َ      َ   ِ      ِ  َ              َ    ِ       ُ  ِ دعوةُ العالمِ الغَربي المسيحي لفَهمِ الإسلامِ رفَعت شأنَ شيمل في جامعات الدولِ الإسلاميةِ « -  24
   !            هاي اسلامي شد          هاي دولت                                                                    دعوت جهان غرب مسيحي به فهم اسلام سبب بالا رفتن منزلت شيمل در دانشگاه  )  1
  !                 هاي اسلامي بالا برد          هاي دولت            در دانشگاه                                                دعوت جهان غربي مسيحي به درك اسلام جايگاه شيمل را   )  2

   !                 هاي اسلامي بالا برد          هاي دولت                                                                            شيمل جهان غربي مسيحي را براي فهم دين اسلام دعوت كرد و جايگاهش را در دانشگاه   ) 3
   !     لا برد            هاي اسلامي با          هاي دولت                                                                            هايي كه از جهان غربي مسيحي براي درك دين اسلام شد، جايگاه شيمل را در دانشگاه      دعوت  )  4

  :     الخطأ    عين  -  25

                                             خاطر نعمتي كه خداوند به او داده حسادت نورز،  ه        بركسي ب  :   ه   َ   ،     ً         ٍ          ّ لا تَحسد أحداً علي نعمةٍ أعطاه اللّ   ) 1
                                            داني كه خداوند چه چيزي را از او گرفته است،             زيرا تو نمي  :       ه منه،       َ             َ    ّ فأنت لا تَعلم ماذا أخذَ اللّ   ) 2
3 (   صلت إليكصيبةٍ قَد وو لا تَحزنْ بِم            َ  ٍ     ِ  ْ   َ     ،  :  ،و بر مصيبتي كه به تو رسيده است، محزون مشو                                              
   !                                             داني پروردگارت چه چيزي را قرار است به تو بدهد            چه، تو نمي   !:        ه بدلها        َ                   ّ فأنت لا تَعلم ماذا سيعطيك اللّ   ) 4
  
  

  دقيقه 15
    )2(عربي زبان قرآن 

    ّ            آن ه ماري شيم ل 
     ُ    ّ  ِ         ِ    تأثير  الل غة  الفارسي ة  علي

     ّ  ِ        ِ الل غة  الع ربي ة  
  91تا  65هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :دخود را بنويسي 10گذاري چند از  هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

  .  داشتن نظم ذهني، منوط به مرور منظم و دقيق مطالب است
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   :     الخطأ    عين  -  26
    !                                            فردي دچار شده به يك بيماري سخت رو به رو شود                         پزشك بايد بداند چگونه با    !:     َ ِ    ّ     ٍ     ً      ً      ِ           ٍ ليعلمَِ الطّبيب كيف يواجهِ شخصاً مصاباً بمرضٍ صعبٍ  )  1
   !                         چه انجام داده، پشيمان بود                                      هنگامي كه از دوستم خشمگين شدم، از آن   !:             ً                         َ    َ لما غَضبت علي صديقي، أصبح نادماً علي ما فعلَ  )  2
  !          واهيم گرفت                                           هر چيزي را كه ما را در زندگي ياري كند، فراخ   !:      َّ                          ِ سنتعلَّم أي شيء يساعدنا في الحياةِ  )  3

   !                                             مردان همگي بايد آن چيزي را بگويند كه بهتر است   !:        ِّ   ِ   ّ                       ُ علي الرِّجالِ كلّهم أن يقولوا ما هو أحسنُ  )  4
   :                     ؛ عين المناسب للمفهوم » !   ّ                          النّاس نيام فإذا ماتوا إنتبهوا « -  27

    !                               چون سپرش مه بود كي رسدش زخم تير  /                                 كه شود صيد عشق كي شود او صيد مرگ    هر  )  1

   !                              اگر نه غافلي از وي گريزپا چوني  /   ست ا                    ست ار چه صورتش مرگ ا      ت تو      جل حيا ا  )  2
   !                      مرگ است به نام زندگاني  /                        بي روي خوش تو زنده بودن  )  3
  !                                  مرگ آيدش از شش سو گويد كه منم اينك  /                        ست او گويد كه اجل كو كو ا              چون منكر مرگ  )  4

   »             ها بسيار دارد                          چرخ بازيگر از اين بازيچه  /          وار دارد                       ّ          روزگار است آن كه گه عزتّ دهد گه خ «  :                       َّ   عين ما يناسب البيت التَّالي -  28
               ُ   ّ           ِ    ليس الدهرُ الّا هكذا فاصبِر له  )  1
                  يوم لك و يوم عليك  :      ُ      ِ الدهرُ يومانِ  )  2

                           سوي ما آيد نداها را صدا  /                           جهان كوه است و فعل ما ندا    ن  اي  )  3
     ارا                           با دوستان مروت با دشمنان مد  /                                    آسايش دو گيتي تفسير اين دو حرف است   )  4

   »                 َ          ُ   ِ ِ يقولونَ بأفواههم ما ليس في قُلوبِهمِ  … «  :              ِ    َّ    ِ من مفهوم الآيةِ الشَّريفةِ        َ الأقرَب    عين  -  29
   !                         سخن كم گوي و كرداري بياور  )  1
    شود                             اين خشك رود، چشمة حيوان نمي  /    دهد                        كشت دروغ بار حقيقت نمي  )  2

   ن                                با علي بيعت كني و زهر پاشي بر حس  /                                  دعوي ايمان كني و نفس را فرمان بري  )  3
  !                            در نور صدق محو شود دعوي دروغ  )  4

   » !                            من غاب عن العين غاب عن القلب «  :                         ّ   عين الصحيح حول المثل التّالي -  30
                                      از دل برود هر آن كه از ديده برفت  )  1
                              كه هر چه ديده بيند دل كند ياد  /                             ز دست ديده و دل هر دو فرياد   )  2

                  دوري و دوستي  )  3
   !                 من غاب، غاب نصيبه  )  4

   » !   ِ     ّ          راجِع الطّبيب يا أخي  -   !/              َ   يا حضرَة الصيدلي …      عندي   - «  :   َ    ِ       لتَكميلِ الحوار        الصحيح     غير    عين  -  31
1  (  شَديد صداع    َ      !   2  (  زكام     !   3  (  ةُ الجِلداسيحس  ِ    ُ      !   4  (  يقُطنٌ طب     ٌ  ُ !  

   :                                ّ    عين للفراغ الفعل المناسب حسب التّرجمة -  32
  »!اي مراجعه نكن ارت سادهبه ترجمة هر عب هميشه !:     ٍ      ٍ      ًعبارة  بسيطة  دائما       ُ ِّج مة ك ل ر َت إلي  …«
1  (  تُراجِع َلم  ِ   ُ   َ   2  (  يلنَْ تُراجِع  ِ   ُ  ْ َ   3  (  يلا تُراجِع  ِ   ُ     4  (  لا تُراجِع  ِ   ُ    

  »! َ     َن شيطين  …      ِ        ّ   ِ          ّ  ِ بالكرة  علي الش اطئ  و بعد  الل عب   …           كان الأطفال  «  :                  َ  ِ عين الصحيح للفراغَينِ -  33
1  (  لعبي     -  صار      2  (  َلعبوني َ      -  تصار       3  (  ِلعباني ِ      -  لعبونَ  )  4       صارواي َ      -  صاروا       
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   » !                            َّ     ِ يسافروا إلي البلاد الغربية حتَّي الآنِ  …   هم  «  :                        ين الصحيح لتكميل الفراغ ع -  34

   َ لكيَ  )     4 لـ  )   َ   3 لمَ  )  2   لا  )  1

   :           ِ في الفارسيةِ   »    بايد «      بمعني   »    َّ  اللَّام «    عين  -  35

       !   َ         َّ  َ َ          َ ْ         َ علينا أن نَتَعلَّم العربيةَ لنقَْرأ القرآنَ  )  1

  !  ِ َ       ّ                           ً للوصول إلي الإكتفاء الذّاتي نجتَهِد كثيراً  )  2

     !                     ََ  َ    جاح في المباراة حتي أسََتَطيع      ُ   َّ لاحُاول للنَّ  )  3

4  (  نحن نقَْرأ القرآنَ لنجد الصراطَ المستقيم          َ            َ         ْ َ     !  

36  -  ن حرفعي        » يعلموا «   في   »    ّ  اللّامل        «  يختلف معناها عن الباقي                      :   

  ! َ  ّ           َ                   ُ    ّ                   تَكلّمت مع أصدقائي ليعلَموا كيف يمكنُ النّجاح لهم في برامجهم؟  )  1

  !  َ      َّ    ّ                                      ٍ علَموا أنَّ النّجاح في الامتحانات يحتاج إلى اجتهاد كثيرٍ  ّ    ّ       إنّ التلاّميذ لي  :            قلت لتلاميذي  )  2

  !  ّ      ّ                  ِ          َ              َ         َ      ً      ً إنّ المعلمّ أوصى تلاميذَه للمطالعةِ و البحث العلمي ليعلَموا حقائقَ علميةً جديدةً  )  3

  !    َ                               ِ    ِ      َّ      َ                ِ        ِ حاولَ العلماء ليعلَموا سرَّ ظاهرةِ مطرِ السمك في الهندوراس بعد تلك الأمطارِ الشديدةِ  )  4

  :ي معاني الأفعال الناقصةف الخطأ    عي ن  -  37

    داد     ّ              معلمّ به ما درس مي  :      ّ            المعلمّ كان يدرسنا  )  2       اند           درها بسته  :                  ً كانت الأبواب مغلقةً  )  1

                  من هزار دلار دارم  :                   ٍ يكون عندي ألف دولارٍ  )  4                   صورت دوستم سرخ شد  :                   صار وجه صديقي أحمر  )  3

38  - عني الماضي البعيدن الفعل الّذي لهَ معي                     َ    ّ            :   

   !    َ       ُ       َ                ٍ كانَ الأطفالُ يلعبونَ في الحديقة بفرحٍ  )                                !   2    ِ السنة الماضية قد سافرت إلي المدائنِ        كنت في  )  1

  !     ُ                  ّ            ّ لنسُاعد مظلومي العالم حتيّ يرضي االله منّا  )            َ   !     4  َ ً                كانتَ دروسنا سهلةًَ في العام الماضي  )  3

   :                 ّ    فيه من الأفعال النّاقصة      ليس       عين ما  -  39

     ! ّ  َّ  ُ َّ     ّ   نّهنَّ كنَُّ متفكّرات         ّ     َ        َ    العاقلات لمَ يستشرنَ الكذّاب لأ  )  1

  !                           ُ          َ  ٍ            أنا مصاب بزكامٍ شَديد هذا الاسُبوع و ليس عندي دواء مفيد  )  2

     !       ّ ّ            ِّ ُ            َ      سار الطّلّاب في طَريق صحيح و نُظِّف الصف الأول  )  3

   !  َّ      َّ     َ  ُ    ُ             ُ          ً إنَّ االله ألَّف بينَ قُلوبكمُ فأصبحتمُ بنعمته إخواناً  )  4

    » !    عراء   ُّ الشُّ    ْ      إنشْادات    في     َ ْ  الفَني     ِ    ٌ      ْ      ْ     ِ ستاذٌ يعرفِ موصفات الْإبداعِ ُ اُ    نا َ لَ «  :  ْ      لْكلمات  ل          الإعرابي    ِّ حلِّ  ْ  الْم         ِ    ِ عينِ الصحيح عنِ  -  40

              الخبر        :     ٌ ستاذٌ ُ اُ   )        2            الجار و الـمجرور   :   نا َ لَ   ) 1

      إليه         الـمضاف  :    َ ْ  الفَنيْ   ) 4             الفاعل      :       موصفات   ) 3
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  )2(دين و زندگي    
  

 
 
 
 
 
  

تر از حال يتيمي اسـت كـه پـدر را از     فتاده و به او دسترسي ندارد، سختحال كسي كه از امام خود دورا«، )ص(در بيان پيامبر گرامي اسلام  -  41
البته اگر يكي از پيروان ما كه به علوم و دانش ما آشناست، وجود داشته باشد، بايد ديگراني را كه به احكام ما آشنا  …دست داده است؛ زيرا 

 »…صورت  نيستند، راهنمايي كند، در اين

   .                       در بهشت با ما خواهد بود  -    داند                                                چنين شخصي در مسائل زندگي حكم و نظر امام را نمي  )  1
   .                       در بهشت با ما خواهد بود  -                               چنين فردي امام خود را نديده است  )  2
   .                                 چنين كسي را قاضي و حاكم قرار دادم  -    داند                                                چنين شخصي در مسائل زندگي حكم و نظر امام را نمي  )  3
   .                                 چنين كسي را قاضي و حاكم قرار دادم  -                    مام خود را نديده است           چنين فردي ا  )  4

 كند و كدام عبارت قرآني بر اين مفهوم دلالت دارد؟ لزوم تداوم كدام مسئوليت را ايجاب مي ،ها آشنايي مردم با وظايف خود و عمل به آن -  42

   »     ّ                      ّ            من كلّ فرقة منهم طائفة ليتفقهّوا في الدين           فلو لا نفر «  -           ولايت ظاهري  )  2   »                            فارجعوا فيها الي رواة حديثنا «  -           ولايت ظاهري  )  1
   »               ّ                      ّ            فلو لا نفر من كلّ فرقة منهم طائفة ليتفقهّوا في الدين «  -            مرجعيت ديني  )  4   »                            فارجعوا فيها الي رواة حديثنا «  -            مرجعيت ديني  )  3

ترتيب چه چيزهايي  به» شكني دشمن مانغافل نبودن از پي«و » جو از خوددور كردن عيب«به مالك اشتر، دليل ) ع(با توجه به نامة امام علي  -  43
  مطرح شده است؟

  .   كند                          گاه به پيمان خود عمل نمي          دشمن هيچ  -   كند                                    ورزي عيوب مردم را نزد حاكم بزرگ مي         با كينه  )  1

   .   كند        گير مي                                 دشمن گاهي از اين راه تو را غافل  -   كند                                    ورزي عيوب مردم را نزد حاكم بزرگ مي         با كينه  )  2
   .   كند        گير مي                                 دشمن گاهي از اين راه تو را غافل  -                                       تر از همه در پنهان كردن عيوب مردم بكوشد   ش                  مدير جامعه بايد بي  )  3
   .   كند                          گاه به پيمان خود عمل نمي          دشمن هيچ  -                                       تر از همه در پنهان كردن عيوب مردم بكوشد                     مدير جامعه بايد بيش  )  4

 ت نظام در كشور ما براي پاسخ به اجراي كدام مسئوليت رهبر است؟وجود نهاد مجمع تشخيص مصلح -  44

                   گيري براساس مشورت       تصميم  )  2                                              تلاش براي اجراي احكام و دستورات الهي در جامعه  )  1
                                            حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان  )  4           گرايي                      زيستي و دوري از تجمل        ساده  )  3

به ترتيب كدام وظايف را بر دوش » تلاش براي اجراي احكام و دستورات الهي در جامعه«و » مشكلات فراهم كردن فرصت مقابله با«دو وظيفة  -  45
 گذارد؟ مردم مي

                          وحدت و همبستگي اجتماعي  -                            اولويت دادن به اهداف اجتماعي  )  1
                                  استقامت و پايداري در برابر مشكلات  -                                استقامت و پايداري در برابر مشكلات  )  2
                                    استقامت و پايداري در برابر مشكلات  -       اجتماعي                      اولويت دادن به اهداف  )  3
                       وحدت و همبستگي اجتماعي  -                                استقامت و پايداري در برابر مشكلات  )  4

 فقيه است؟  كدام مورد از وظايف رهبر جامعة اسلامي يا ولي -  46

                                      اولويت دادن به اهداف اجتماعي و سياسي  )  2                                    استقامت و پايداري در برابر مشكلات  )  1
                                            حفظ استقلال كشور و جلوگيري از نفوذ بيگانگان  )  4                      اي سياسي و اجتماعي ه              افزايش آگاهي  )  3

 هاي صحيحي بگيرند، كدام وظيفة خود را بايد به درستي انجام دهند؟ هاي ستمگر دنيا تصميم كه مردم بتوانند در برابر قدرت براي اين -  47

                   گيري براساس مشورت       تصميم  )  2                       هاي سياسي و اجتماعي              افزايش آگاهي  )  1
                        مشاركت در نظارت همگاني  )  4                          وحدت و همبستگي اجتماعي  )  3

 فقيه چيست و از كدام عبارت شريفه قابل برداشت است؟  يكي از شرايط مشترك مشروعيت مرجع تقليد و ولي -  48

   »       ِ                 ِ   َ  ُ        ُ         ا الحوادثُ الواقعةُ فاَرجعِوا فيها الي رواةِ حديثنا  َ   و امَ «  -          شناس بودن      زمان  )    ِ                 ِ   َ  ُ        ُ          َ   «   2     و امَا الحوادثُ الواقعةُ فاَرجعِوا فيها الي رواةِ حديثنا «  -            باتقوا بودن  )  1
   » َ   ِ   ُ     َ َ     ُ  َ          َّ  َ  ِ فاَنَّهم حجتي عليَكُم و اَناَ حجةُ االلهِ عليَهِم «  -                مدير و مدبر بودن  )    ِ   ُ     َ َ     ُ  َ          َّ  َ «   4 َ  ِ فاَنَّهم حجتي عليَكُم و اَناَ حجةُ االلهِ عليَهِم «  -         شناس بودن      زمان  )  3
  
  

  دقيقه 15
   )2(دين و زندگي 

مرجعيت و ( تفكر و انديشه
 عزت( در مسير )يت فقيهولا

  )، پيوند مقدسنفس
  158تا  116هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  ست؟بوده ا 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  . دار تست بزنيدبراي تسلط بيشتر بر مطالب به صورت زمان
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  ؟هاي مربوط به امامت كدام است اي عصر غيبت، در ارتباط با حوزهبر) ع(راهكار پيامبر و امامان  -  49

   .                                                                                همة مردم بايد وقت و همت خود را صرف شناخت دقيق دين كنند و به تفقه در دين بپردازند  )  1
   .  ند ا                                                                                     مردم بايد در مورد رويدادهاي زمان به راويان حديث مراجعه كنند كه آنان حجت خدا بر مردم  )  2
   .    كنند                                      طور كامل در مسير اهداف الهي هدايت مي                                                           ت مرجعيت ديني و ولايت ظاهري را بر عهده دارند و جامعه را به                فقيهان دو مسئولي  )  3
   .                                                                            هاست، وجود داشته باشد، بايد ديگران را كه به احكام آشنا نيستند، راهنمايي كنند                                                      اگر يكي از پيروان پيامبر و امامان كه آشنا به علوم آن  )  4

  ؟سازد و راهكار مقابله با اين عامل كدام است گران را بر كشور مسلط مي آورد و سلطه به سرعت از پاي در مي چه عاملي يك حكومت را -  50
                 همبستگي اجتماعي  -                تفرقه و پراكندگي  )  2                                  استقامت و پايداري در مقابل مشكلات  -                تفرقه و پراكندگي  )  1
                              اولويت دادن به اهداف اجتماعي  -                از نفوذ بيگانگان             عدم جلوگيري  )  4                 همبستگي اجتماعي  -                            عدم جلوگيري از نفوذ بيگانگان  )  3

 كند؟  چرا دوران جواني و نوجواني بهترين زمان براي پاسخ منفي دادن به تمايلات پست است و حد توجه به تمايلات داني را چه عاملي مشخص مي -   51
     خدا  -   شود                نفس او ضعيف مي          ت، عزت               چون با پاسخ مثب  )  2                 نفس لوامة انسان  -   شود                                      چون با پاسخ مثبت، عزت نفس او ضعيف مي  )  1
     خدا  -      تر است                                                  چون به گناه عادت نكرده و گرايش به نيكي در او قوي  )  4                 نفس لوامة انسان  -      تر است                                                  چون به گناه عادت نكرده و گرايش به نيكي در او قوي  )  3

 تري دارد؟ يي بيشكند و آن فرمايش با كدام حديث ارتباط معنا بهاي انسان را چه چيزي معرفي مي) ع(حضرت علي  -  52
   » .                                                         اي فرزند آدم، مخلوقات را براي تو آفريدم و تو را براي خودم «  -    بهشت  )  1
   » .                                     در نتيجه، غيرخدا در چشم آنان كوچك است  .                               خالق جهان در نظر آنان عظيم است «  -    بهشت  )  2
   » .                                                         اي فرزند آدم، مخلوقات را براي تو آفريدم و تو را براي خودم «  -      آزادگي  )  3
   » .                                     در نتيجه، غيرخدا در چشم آنان كوچك است  .                            ق جهان در نظر آنان عظيم است   خال «  -      آزادگي  )  4

 …: فرمايد اند، مي هايي كه عزت خود را در بندگي خدا يافته در وصف انسان) ع(حضرت علي  -  53
   .                                                         بندة كسي مثل خودت نباش، زيرا خداوند تو را آزاد آفريده است  )  1
   .                              ، غير خدا در چشم آنان كوچك است        در نتيجه  .                               خالق جهان در نظر آنان عظيم است  )  2
   .                تر از آن نفروشيد                                                        همانا بهايي براي جان شما جز بهشت نيست، پس خود را به كم  )  3
   .                                                                  ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم و بر بسياري از مخلوقات برتري داديم  )  4

 ست؟ترتيب مويد كدام دسته از تمايلات ا به» شهرت«و » شجاعت«، »حيا«، »رفاه«تمايل به  -  54
                        داني، عالي، عالي، داني  )  4                        عالي، داني، داني، عالي  )  3                        داني، عالي، عالي، عالي  )  2                        عالي، داني، عالي، عالي  )  1

 ي فهم عميق ايشان از كدام مسئله است؟ دهنده نشان» جز زيبايي از خدا نديدم«: به حاكم كوفه كه فرمود) س(پاسخ حضرت زينب  -  55

1  (  » نكم ونوا موعد االله الذين آم                            …«     2  (  » ًيعامزَّةُ جالْع لَّهَزَّةُ فلالْع ريِدنْ كاَنَ يم ً      ُ َّ  ْ    َّ  َ  ُ َّ  ْ     ِ   َ  َ  ْ  «   
   »   …             َّ       ّ   َ    ُ              و نريد أن نمنَّ علي الذّينَ استضُعفوا في الأرض  «  )  4     » …                          و ما كان المؤمنون لينفروا  «  )  3

رديف طاعت و عبوديت  الدين را همخداوند اطاعت از و«كه  و اين» نمايند پذيري را تجربه مي پسر و دختر با تشكيل خانواده مسئوليت«كه  اين -  56
 نمايد؟ يك از اهداف ازدواج مي ، ما را متوجه كدام»خود قرار داده است

                   رشد اخلاقي و معنوي  -                   رشد و پرورش فرزندان  )  2                     رشد اخلاقي و معنوي  -           انس با همسر  )  1
                     رشد و پرورش فرزندان  -                 رشد اخلاقي و معنوي  )  4               انس با همسر  -                 رشد اخلاقي و معنوي  )  3

اي فرزند آدم، اين مخلوقات را براي تو آفريـدم و تـو را بـراي    «و حديث قدسي  دام دسته از تمايلات، نبايد اصل و اساس زندگي قرار گيردك -  57
 گويد؟                     ّ        از كدام راه تقويت عز ت سخن مي» خودم

              به بهاي اندك                               شناخت ارزش خود و نفروختن خويش  -    داني  )  2                                            شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك  -    عالي  )  1
                                           توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او  -     دااني  )  4                                          توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او   -    عالي  )  3

 سوره مباركة روم، كدام است؟ 21در آية  »  ّ                 ٍ     ّ   ان  في ذلك لآيات  لقوم  يتفك رون«مصداق عبارت شريفة  -   58

  »      ّ                     من الطيّبات افبالباطل يؤمنون         و رزقكم «  )  2     »                              ً جعل لكم من ازواجكم بنين و حفدةً «  )  1

   »                             ً و االله جعل لكم من انفسكم ازواجاً «  )                 «     4 ً       ً و جعل بينكم مودةً و رحمةً «  )  3
 كدام ثمرة عزت نفس نصيب نيكوكاران خواهد شد؟» …  ّ                          ل ل ذين احسنوا الحسني و زيادة «مطابق آية شريفة  -   59

  »           ّ ٌ و ترهقهم ذلةٌّ           ٍ       جزاء سيئةٍ بمثلها «  )  2     »                   ٌ       ّ و لا يرهق وجوههم قترٌ و لا ذلةّ «  )  1

   » …  ّ                ٌ   ّ      ّ  انّه ليس لانفسكم ثمنٌ إلاّ الجنةّ  «  )  4     » …   ّ      ّ       ً فللّه العزةّ جميعاً  «  )  3
 پاسخ درست هريك از موارد زير در كدام گزينه آمده است؟ -  60

                                 ترين بنا نزد خداوند متعال چيست؟         ، محبوب ) ص (                 از ديدگاه پيامبر   )    الف
      كند؟    مي                                         ترين معيار همسر شايسته را چه چيزي معرفي   م        قرآن، مه  )  ب
                              بخش وحدت روحي زن و مرد چيست؟       تحكيم  )  ج
                                                عامل ايجاد اولين كشش جاذبه ميان زن و مرد چيست؟  )  د
           نياز جنسي  -          فرزندانشان  -     ايمان  -      ازدواج  )  2           بلوغ فكري  -              هاي فطري مشترك       ويژگي  -     ايمان  -      ازدواج  )  1
           بلوغ فكري  -          فرزندانشان  -     ايمان  -       خانواده  )  4           نياز جنسي  -     ايمان  -              هاي فطري مشترك       ويژگي  -       خانواده  )  3
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61- If you decide to go to the central department store, … some shopping for me?  

1) will you do 2) you will do 3) do you do 4) you can do 
62- The doctors were … about his life although they tried their hardest to save the … man. 

1) worried  – injured 2) worry – injure 3) worried – injure 4) worry – injured 
63- If we … machines, we … the work much more easily. 

1) used – will finish   2) uses – finish 
3) were using – may finish  4) use – can finish 

64- I was very much … when I heard that Andrew, at the age of 15, won a scholarship to Harvard 
University. 
1) interested    2) satisfied  3) surprised  4) frightened 

65- Scientists are quite … that they will find a drug for cancer in the near future.  
1) popular  2) serious       3) unknown    4) certain   

66- My dad is so serious about observing all … and religious ceremonies one by one.  
1) conditional 2) educational 3) traditional 4) recreational 

67- Culture which forms the national … of a country is best shown by the artists and their works. 
1) identity 2) economy 3) emotion 4) measure 
 

 
 

Art is a good means …(68)… people’s physical, mental, and emotional feelings. People who 
use their artistic abilities in a right way will be able to …(69)… their true feelings to other 
people. They can understand their family and friends more deeply and appreciate their place 
among them. In addition, art helps people have better …(70)… with each other. The risk of 
many diseases such as heart attacks is decreased if people can get themselves familiar with art. 
Art is, also, a big part of a nation’s cultural identity. Different people in different countries 
show their customs by their works of art. If people practice art, they will get along with their 
stress and enjoy the …(71)… of making art work. To start with, try enjoying art by drawing 
simple things or making simple objects. You will be surprised to see its …(72)…! 

68- 1) to improve   2) to improving       3) improving     4) for improve 
69- 1) quit     2) save     3) cure       4) communicate 
70- 1) relations     2) scientists    3) languages   4) keys 
71- 1) pleasure    2) step    3) custom   4) area 
72- 1) discount   2) diversity     3) power     4) idea 

 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

)2(زبان انگليسي  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-67 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 15

  )  2( زبان انگليسي
Art and Culture  
(New words and 

Expressions, …, What 
you learned) 

  107تا  87هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ال ميسؤال به چند سؤ 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   

 . توان به پاسخ رسيد ها مي                                  ً                 مرجع ضمير در بخش درك مطلب، نهايتا  با جاگذاري گزينهدر سؤالات 
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Passage 1 
Foreign tourists who don’t have a map often get confused in Japan because Japanese people 
use landmarks to give directions. For instance, the Japanese will say, “Go straight, turn left at 
the big hotel and go past the fruit market.” In flat places, however, where there are few 
landmarks, people use geographical directions and distances to show you the way. In Kansas, 
for example, people will say, “Go north for two miles, go east, and then go another mile.” In 
California, on the other hand, people measure distances in time, not in miles. People in Greece 
don’t even bother to give directions because tourists cannot often communicate with them in 
their language. They often personally guide you through the streets to your destination. 
Interestingly, a New Yorker might say, “Sorry, I have no idea.” whereas a Mexican considers 
such an answer to be impolite and gives you some directions even if she/he may be wrong!  
 

73- Someone from California is more likely to say, “The post office is … .” 
1) across from the church  2) five minutes from here 
3) to the west of the school  4) nearly half a mile away  

74- In Greece, you may have to … someone all the way to your destination. 
1) show 2) follow 3) guide 4) ask 

75- You may not hear a … saying to a tourist, “I’m afraid, I don’t know the way.” 
1) Greek   2) New Yorker     3) Mexican             4) Japanese 

76- The underlined word “them” refers to … . 
1) people  2) distances    3) miles      4) directions 
 

Passage 2 
It won’t surprise those who are interested in fitness exercise to learn that aerobic exercise does 
more than raising the heart rate. It builds up a good mood and confidence. But many brain 
researchers believe that something else happens, too. Just as exercise makes the bones, 
muscles, heart, and lungs stronger, researchers think that it also strengthens important parts 
of the brain. Research suggests that aerobic exercise helps you learn new things and 
remember old information better. Aerobic exercise sends more blood to the brain and it feeds 
the brain with substances that develop new nerve connections. If the exercise has complicated 
movements like dance steps or basketball moves, the brain produces even more nerve 
connections. The more connections, the better the brain can process all kinds of information. 
 

77- The passage is mainly about … . 
1) the relationship between heart and brain  
2) the fact that exercise raises the heart rate 
3) the relationship between exercise and brain activities  
4) the fact that exercise requires a powerful brain 

78- According to the passage, aerobic exercise … . 
1) makes your heart and brain more active  
2) helps you forget about your past memories 
3) decreases your heart rate regularly  
4) reduces the blood speed in your muscles 

79- We can understand from the passage that … . 
1) the less complicated the movements are, the more the heart beats 
2) the higher the blood pressure is, the better the brain functions 
3) the more complicated the body movements are, the better the brain functions 
4) the less the heart rate is, the better the brain and muscles work 

80- The underlined pronoun “it” refers to … . 
1) research  2) information  
3) aerobic exercise  4) blood 

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 

forum.konkur.in



   12:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي     99  ارديبهشت 19 آزمون -)7( پروژة

 

  
  
  
  
  

  هاي طراحي سؤال
با توجه به نمودار مقابل، حاصل   -81

2 3
3

x ( ) x
lim f (x) lim f (x) f ( )

   
 برابر است با : 

1 (1-      
     صفر ) 2
3 (2-       
4 (3-       

fاگر   -82 (x) [x] x   ،
2 2

1 2
x x xg(x)
ax x

   
 

fو تابع   g  2درx   ،حد داشته باشدa  كدام است؟ 

)[  .) ، نماد جزء صحيح است[

1 ( 1  2  (  1  3  (  1
2  4  (  1

2  

1xدر  gو  fاگر دو تابع   -83   حد داشته باشند و
1

2
x
lim (f . g)(x)


   و
1

9
2x

lim (f g)(x)


  حاصل ،
1

2
x
lim (f g)(x)


  كدام
 تواند باشد؟   مي

1  (  2   2  (  2 -  3  (  3   4  (  3 -    

1مجموع حد راست و چپ تابع   -84
f (x) [ ]

x
  1هنگامي كه

5x   كدام است؟)[  .)  ، نماد جزء صحيح است[

1  (  8   2  (  9   3  (  10    4  (  11    
2(اگر بازة   -85 x , 1 4x ( باشد، محدودة  8/1و  4/1يك همسايگي برايx  كدام است؟ 

1 ) (   6 / 0   ,  2 / 0 -(   2 ) (   2 / 0   ,  6 / 0 -(   3 ) (   2 / 0   ,  1 / 0 -(   4 ) (   1 / 0   ,  2 / 0 - (    
4اگر تابع   -86 2f (x) [ x] a[ x]    2درx  گاه مقدار اين حد كدام است؟  حد داشته باشد، آن)[  .)، نماد جزء صحيح است[

1  (  1
2  2  (  5  3  (  1

2  4  (  10    

1xدر نقطة  fاگر تابع   -87   حد داشته باشد و
1

3 7 24x

f (x)
lim

f (x)





باشد، حاصل  

2

1
2

1x

x f (x)
lim

f (x)




 كدام است؟ 

1  (  3
2    2  (  3    3  (  2    4  (  5

2    

2حاصل . در شكل زير رسم شده است fنمودار تابع   -88
0

2
x
lim [f ( x )]


  نماد جزء صحيح است([  ]كدام است؟ ،(. 

   صفر) 1
2 (3    
3 (1  
4 (2  

در شكل زير رسم شده است و تابع  fنمودار تابع   -89
2x mf (x)

g(x)
m[x] f (x)





2xدر    مجموع مقادير قابل قبول بـراي  . حد داردm   كـدام

 .)، نماد جزء صحيح است([  ]است؟ 
  صفر ) 1
2 (1-  
3 (1  
4 (2 

  دقيقه 30اجباري -)1(حسابان

  ) 1( حسابان
مفهوم حد و ( حد و پيوستگي

فرايندهاي حدي، حدهاي 
طرفه، قضاياي حد تا ابتداي يك

 )حد توابع مثلثاتي

  136تا  113هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  ه سؤالگويي ب     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

y

x

1

1 2 3

2

3

y

x
2

2

3

forum.konkur.in



   13:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي     99  ارديبهشت 19 آزمون -)7( پروژة

 
در . كنيم تا مثلثي جديـد تشـكيل شـود    الاضلاع داريم كه در هر مرحله، اوساط اضلاع آن را به هم متصل مي مطابق شكل، مثلثي متساوي  -90

1تر از   شوند، كم هاي رنگي به آن نزديك مي هاي مثلث ام اختلاف محيط مثلث رنگي ايجاد شده با عددي كه محيطnرحلة م
شـود،   مي 150

 .) بگيريدطول ضلع مثلث مرحلة اول را واحد درنظر (كدام است؟  nحداقل مقدار 
1( 8      
2 (9   
3 (10      
4 (11     

  )گواه(هاي شاهد  سؤال
  

در همسايگي راست نقطه با كدام طول تعريف شده ولي در هيچ همسايگي چـپ آن نقطـه تعريـف     fتابع . به صورت زير است fنمودار تابع   - 91
  است؟ نشده
1( 1   2 (1-  

  2 )4  صفر) 3
اگر   -92

1 0
2 2

x x
lim f (x) lim f (x)
 

  باشد، آنگاه حاصل
0

1
x
lim f (x )


  كدام است؟  
1( 2    2 (2  3 (1  4( 1  

0 با ضابطة در تابع  -93
1

: x Z
f (x)

: x R Z


   

حاصل ،
10
2

x x ( )

limf (x) lim f (x)
  

 چقدر است؟  

   1  )  4    - 2  )  3  - 1  )  2     صفر  )  1
حاصل . در شكل زير رسم شده استfنمودار تابع  -94

0x
lim[ f (x)]


 كدام است؟  
1(1     2 (1    

  2 )4     صفر) 3

حد راست تابع   -95
216 4

4 4
x x

f (x)
x x

   
  

4x در نقطة    است …واحد از حد چپ آن در اين نقطه  … اندازة به. 

8  )  3      تر       ، بيش 8  )  2      تر      ، كم 8  )  1 32 8  )  4    تر      ، كم  32تر       ، بيش    
، 0xطول  هاي زير، در چند نقطه بهبا توجه به نمودار  -96

0x x
lim (f .g)(x)


   موجود و برابر صفر است؟ 

  سه نقطه) 1
  دو نقطه) 2
  چهار نقطه) 3
  پنج نقطه )4

  
اگر   -97

x a
lim(f (x) g(x))


 گاه وجود داشته باشد، آن :  
xدر gو fبايد هر دو تابع )1 a تفاضل دو تابع) 2  .حد داشته باشندf وg   در    ً حتماx a حد دارد.  

xممكن است هر دو تابع در) 3 a توابعضرب  حاصل) 4  .داشته باشندحد نf وg درx a حد دارد.  
fاگر  -98 (x) [x]  وg(x) x [x]   آنگاه براي تابع(fog)(x) 1درx  كدام گزينه درست است؟   

    .حد چپ و راست وجود ندارد) 2    حد چپ و راست موجود و برابر  ) 1
  .فقط مقدار وجود دارد) 4    حد چپ و راست موجود ولي نابرابر) 3

حاصل   -99
2x

x [x]
lim

x [x]




  كدام است؟ 

1 (1
3     2 (0    1 )4  صفر) 3   /5

حاصل  - 100
1

1

x

lim x
x

   
  كدام است؟ 

  
   .          وجود ندارد  )  4   2  )  3     صفر  )  2   1  )  1

y

x-1

1

1 2-2

y

x

-1

-1 1

y

x2

1

1

y

x

-1

1

f
g

23
-2

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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ABC ،2در مثلث  - 101 2AB  ،6 2AC    060وÂ  دازة زاوية ان. استB  چند درجه است؟ 
1 (15  2 (30  3 (45  4 (75   

  درجه است، شعاع دايرة محيطي كدام است؟  150ها  كه زاوية بين آن 6و  2در مثلثي با طول دو ضلع   - 102
1 (2  2 (7  3 (14  4 (2 7  

نسبت به سطح زمين، روي يك مسير مستقيم  030تحت زاوية Bاز نقطة  2و موشك  060تحت زاوية Aاز نقطة  1مطابق شكل، موشك   - 103
  رسد؟ پس از طي چند كيلومتر به همان نقطه مي 2برسد، موشك  Cبعد از طي يك كيلومتر به نقطة  1اگر موشك . شوند پرتاب مي

1 (1 2/  
2 (2  
3 (1 5/  
4 (3  

60هاي دو قايق از يك نقطه در درياچه، با سرعت  - 104 km

h
100kmو 

h
بعد از نيم ساعت، دو قايق چنـد  . شوند از هم دور مي 0120و با زاوية 

     دارند؟كيلومتر از هم فاصله 
1 (70            
2(35 2   
3(35 3       
4 (60   

     ؟كدام است DEدر شكل مقابل، اندازة  - 105
1(4 2     2(5 2   

3(6 2     4(7 2   
) از زمين تا محل شكسـتگي (سازد و طول آن  مي 060يك درخت بر اثر طوفان شكسته شده است؛ به طوري كه تنة درخت با زمين زاوية   - 106

 طول درخت قبل از شكسته شدن چند متر بوده است؟  . متر است 8متر و فاصلة سر درخت تا پاي آن  5
1 (13      
2 (12    
3 (11      
4 (10   

هاي اضلاع اين مثلث  مجموع فواصل محل برخورد عمودمنصف. درجه است 30رو به آن  واحد و زاوية روبه 3در مثلثي اندازة يك ضلع برابر   - 107
 تا رئوس آن كدام است؟ 

1  (  3   2  (  5 / 4   3  (  6   4  (  9     
ABC ،2aاگر در مثلث   - 108 b  2وc b  ،باشدˆcos A  كدام است؟ 

1  (  1
4  2  (  1

2  3  (  3
4  4  (  4

7  
2ADاي قرار دارد كه  به گونه ABروي ضلع  Dنقطة ، ABCالاضلاع  در مثلث متساوي  - 109   3وBD  اگر نقطة متغيـر  . استN 

NAترين مقدار  زة كمقرار داشته باشد، اندا BCروي ضلع  ND  كدام است؟ 
1  (  5   2  (  6   3  (  7   4  (  8   

فاصـلة نقطـة   . قرار دارد Aواحد از رأس  7به فاصلة  BCروي ضلع  Dواحد، نقطة  8به طول ضلع  ABCالاضلاع  در مثلث متساوي  - 110
D  از ضلعAB چند برابر فاصلة آن از ضلع ،AC ؟است  BD CD 

1 (5/0  2 (6/0  3 (75/0  4 (8/0  
  

  دقيقه 15 اجباري -)2(هندسه

  )  2( هندسه
قضيه ( روابط طولي در مثلث

 )ها ها، قضيه كسينوس سينوس
  69تا  61هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

    
 

  

060
  

030

A

D

EB C

4
2

3

6 6
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  اجباري -آمار و احتمال 

  
 
 
 
 
 
  

  

 با هم برابرند؟  1و  7،  5،  9،  8هاي  هاي آماري براي داده اخصكدام ش  - 111

    دامنة تغييرات و ميانگين ) 2    ميانگين و واريانس ) 1
  واريانس و دامنة تغييرات ) 4  ميانگين و انحراف معيار ) 3

  چند است؟ ها حداقل ميانگين اين داده باشد، 8، برابر 4و  x  ،6،  19،  3،  15،  8هاي  اگر ميانة داده  - 112
1  (  7     2  (  8   3  (  9   4  (  10    

هاي زير  دهندة تعداد فروش يك محصول در چند روز متوالي است؛ كدام يك از شاخص كه نشان 24،  20،  0،  21،  23هاي  با توجه به داده  - 113
  تر است؟ عنوان معيار گرايش به مركز براي تعداد فروش روزانه اين محصول مناسب به

                   دامنة ميان چاركي   )  4       ميانه  )  3    مد  )  2         ميانگين  )  1

                                                      كدام است؟xباشد، 24/24هاي جدول مقابل  اگر ميانگين داده  - 114
18 21 24 27 30
3 2 6 2

i

i

x

f x
  

1 (7  2 (2  3 (12  4 (17   
ــار داده   - 115 ــراف معي ــر انح ــاي اگ 1ه 2 nx ,x , ,x  ــر ــر   2براب ــا براب ــرات آنه ــريب تغيي ــرات داده cو ض ــريب تغيي ــد، ض ــاي  باش ه

15 2 5 2nx , , x  كدام است؟ 

1 ( 5
5

c

c
  2 ( 5

5
c

c

  3 ( 5
5 2

c

c
  4 ( 5 2

5
c

c

  

 ها كدام است؟  گاه ضريب تغييرات اين داده باشد، آن 2برابر  xو  3x ،3x ،xهاي مثبت  راف معيار دادهاگر انح  - 116

1  (  2
3  2  (  1

3  3  (  2
5  4  (  1

2  

  كدام است؟  37و  39،  41،  41،  42هاي  ضريب تغييرات داده  - 117

1  (  5
50  2  (  5

25  3  (  2
25  4  (  4

25  

3، حاصل 5و  3،  7، 10،  1،  2،  9هاي  اي داده عبهدر نمودار ج  - 118 2Q Q

IQR

  كدام است؟  

1  (  1   2  (  2   3  (  3   4  (  4     
گـاه   باشـد، آن  16هـا   اگر ميانگين تمـام داده . است 18و  15ترتيب  هاي دو طرف جعبه به دادة آماري، ميانگين داده 35اي  در نمودار جعبه  - 119

                 ً           روي جعبه تقريبا  كدام است؟  هاي داخل و ميانگين داده
1  (  16    2  (  57  / 15    3  (  47  / 15    4  (  61  / 14      

اگر ميانگين امتيازهاي بازيكنـان ايـن دو تـيم برابـر باشـد،      . است 4و  5ترتيب  نفره، به 20و  10انحراف معيار امتيازهاي بازيكنان دو تيم   - 120
 انحراف معيار امتيازهاي كل بازيكنان دو تيم كدام است؟ 

1  (  18  2  (  21  3  (  23  4  (  19    
  
  
  

  دقيقه 15
   آمار و احتمال

معيارهاي ( آمار توصيفي
گرايش به مركز، معيارهاي 

  )گيپراكند
  101تا  84هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  خ صحيح بدهيد؟توانيد پاس سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

forum.konkur.in



   16:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي     99  ارديبهشت 19 آزمون -)7( پروژة

 
        اجباري -)2(فيزيك  

  
  

  

  

           هاي طراحي      سؤال
انرژي مصـرف   360kJدقيقه 3در مدت  1Rدر مدار شكل زير و بعد از ثابت شدن جريان، در مقاومت  - 121

دور حلقه وجود داشته باشد، ميدان مغناطيسي درون سـيملوله   800اگر در هر متر از سيملوله . شده است

7چند تسلا است؟
0 12 10 T m

( )
A

 
    

1(31 44 10/    
2(32 88 10/    
3(21 44 10/     
4(22 88 10/    
  

اگـر ايـن سـيملوله بـه اخـتلاف      . اهم است 4متر ساخته شده است و مقاومت الكتريكي آن  ميلي 3متر از سيمي به قطر مقطع  3/0يك سيملوله به طول   - 122
د، بزرگـي ميـدان مغناطيسـي درون آن چنـد تسـلا      هاي آن بدون فاصله در يك رديف در كنار هم پيچيده شده باشـن  ولت وصل شود و حلقه 24پتانسيل 

7باشد؟ مي
0 4 10( T m / A)     

1(48 10   2(108 10   3(416 10    4(1016 10   
 اند؟ درستي مرتب شده به» مغناطيس ـ پارامغناطيس  ديامغناطيس ـ فروپارامغناطيس ـ «ترتيب  در كدام گزينه، مواد مغناطيسي به  - 123

  آلومينيم ـ نقره ـ نيكل ـ كبالت ) 2    اورانيم ـ سديم ـ فولاد ـ پلاتين) 1
  كبالت ـ پلاتين ـ اكسيژن ـ مس) 4     سديم ـ سرب ـ فولاد ـ پلاتين) 3

هر دو ميله ) 1(در شكل . ه دور يك لولة مقوايي پيچيده شده است قرار دارنداي ك ، دو ميله درون سيملوله)2(و ) 1(هاي  در هر يك از شكل  - 124
بر هـم  ) 1(ها در شكل  با بستن كليدها، نيرويي كه ميله. يك ميله فرومغناطيسي و ديگري ديامغناطيسي است) 2(فرومغناطيسي و در شكل 

 اند؟ ترتيب از راست به چپ كدام هكنند، ب بر هم وارد مي) 2(ها در شكل  كنند و نيرويي كه ميله وارد مي

  جاذبه ـ جاذبه) 1
  جاذبه ـ دافعه) 2
  دافعه ـ جاذبه) 3
  دافعه ـ دافعه) 4
  
  
  
  
  

اندازة نيروي محركة القايي متوسط ايجاد شـده در  . صورت سهمي شكل زير است دور به 10منحني شار مغناطيسي گذرنده از يك پيچه با   - 125
 پيچه در ثانية دوم چند ولت است؟

1 (40     
2 (4  
3 (60  
4 (6  
  

     )2(فيزيك 
از ميدان مغناطيسي ( مغناطيس

حاصل از سيملوله حامل جريان 
  )تا پايان فصل

القاي الكترومغناطيسي و 
از ابتداي فصل ( جريان متناوب

  )تا ابتداي قانون لنز
 117تا  99صفحه هاي 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

فرومغناط�س� م�لههاي

د�امغناط�س� و

مقوا�� لولۀ

�ل�د

� �

فرومغناط�س� م�لههاي

مقوا�� لولۀ

�ل�د

� �

(1) (2)

س�چملوله
�

(Wb)�

t(s)

-4

2 3
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21سيم رسانايي به مساحت سطح مقطع  - 126 7/ cm81، مقاومت ويژة 7 10/ m    200و بـه طـول cm  اي بـه   صـورت پيچـه   را بـه
تسـلا بـر    01/0اگر بزرگي ميدان بـا آهنـگ   . دهيم ناطيسي يكنواختي قرار ميهاي ميدان مغ را عمود بر خط  آوريم و آن درمي 10cmشعاع
 ثانيه تغيير كند، توان مصرفي پيچه چند وات است؟ ميلي

1(410   2(10   3(210    4(35 10   
توانـد   هاي زير مـي  يك از گزينه كدام. صورت شكل زير است القايي متوسط در يك حلقه بر حسب زمان، به  ت نيروي محركةنمودار تغييرا  - 127

   نمودار تغييرات شار مغناطيسي گذرنده از اين حلقه بر حسب زمان باشد؟
 
  
  

1(     2(     
  
  

  
  
 
  
3(     4(   
  

  
2به صورت  SIحلقه است، در  1000معادلة شار مغناطيسي عبوري از يك پيچه كه داراي   - 128 31 10(at bt )      چنانچه شار . است

1tعبوري از پيچه در لحظة  s  210برابر Wb      17و نيروي محركة القايي متوسط در پيچـه در ثانيـة دوم برابـر بـاV   ،باشـدa  وb 
 اند؟  كدام SIب واحدهاي برحس

1 (8b   3وa     2 (3b   8وa   
3 (13b   2وa      4 (4b   7وa   

آوريم و آن را به صورتي درون ميدان مغناطيسي  دور در مي 200اي مسطح با  را به صورت پيچه 5متر و مقاومت الكتريكي  200سيمي به طول   - 129
پيچه به وضعيتي برسـد كـه    1msاگر در مدت. ن مغناطيسي باشدهاي ميدا دهيم كه سطح پيچه موازي با خط قرار مي 36Gيكنواختي به اندازة 
)3شود؟  درجه بسازد، جريان متوسط القايي ايجاد شده در آن چند آمپر مي 30هاي ميدان مغناطيسي زاوية  سطح پيچه با خط )  

1  (  30 3  2  (  6  3  (  30  4  (  21 6/  
0اگر اين پيچه كشيده شود و در مـدت  . قرار دارد 100Gدور، عمود بر يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي 100اي با پيچه  - 130 05/ 

مسـاحت اوليـة ايـن پيچـه     . شـود  در آن القا مي 80mVدرصد كاهش يابد، نيروي محركة القايي متوسطي به بزرگي 20ثانيه مساحت آن 
  مترمربع كدام است؟  برحسب سانتي

1 (  50    2 (  500    3 (  20    4 (   200    
  

  )گواه(هاي شاهد  سؤال
  

0گذرد ميـدان مغناطيسـي   از آن مي 2Aاي بدون هستة آهني بسازيم كه وقتي جريان لوله خواهيم سيم مي  - 131 012/ T    در هـر   .داخـل آن برقـرار شـود
712لوله چند دور سيم لازم است؟  متر سيم سانتي 10( T.m / A)       
1 (  20  2 (  50  3 (  200  4 (  500  

  .... لوله نيروي مغناطيسي  به اين ذره در درون سيم. شود مطابق شكل زير، ذره بارداري منطبق بر محور سيملوله حامل جرياني پرتاب مي  - 132
    .شود بالا وارد مي رو به ) 1
    .شود رو به پايين وارد مي) 2
  .شود وارد نمي) 3
  .شود بسته به نوع بار ذره، رو به بالا و يا رو به پايين وارد مي) 4

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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  لوله چند گاوس است؟ ميدان مغناطيسي داخل سيم. دور است 500هاي آن  و تعداد حلقه 30cmلوله  در مدار زير، طول سيم  - 133

7
0 4 10 Tm

( )
A

   

1 (  0 2/   
2 (  20    
3 (  22 10  
4 (  32 10  

    اند؟  به ترتيب كدام Bو  A هاي قطب زير،با توجه به شكل   - 134
1 (  S و N    
2 (  S و S  
3 (  N  وS  
4 (N  وN  
  

خط عمود بر سـطح آن   طوري قرار دارد كه مركز آن روي مبدأ مختصات و بردار نيم xoyدر دستگاه مختصات  10cmاي به شعاع   حلقه  - 135
1شار مغناطيسي گذرنده از حلقه توسط دو ميدان مغناطيسي يكنواخت . است xدر جهت محور  0 5B / i 


2Bو   j


برابر ) SIدر( 

)3با چند وبر است؟  ) 
  -015/0) 4  -045/0) 3  015/0) 2  صفر) 1

نمودار نيروي محركة القا شده در حلقه . دهد گذرد را برحسب زمان نشان مي شكل زير، نمودار تغييرات شار مغناطيسي كه از يك حلقه مي  - 136
  است؟ برحسب زمان، كدام

  
  
  

1  (    2  (         
  
  
  
  
  
  
3  (    4   (  
  
  
  

  جريان يافته است؟ ،باشد، چند كولن بار الكتريكي در حلقه 2مقاومت حلقه  اگر. كند مي وبر تغيير 4/0گذرد،  بسته مي ةحلق شاري كه از يك  - 137
1 (2/0  2 (4/0  3 (20  4 (40  

ثانيه ميدان مغناطيسي،  02/0اگر در مدت . متر مربع عمود بر خطوط ميدان مغناطيسي يكنواخت قرار دارد تيسان 200اي به مساحت  حلقه  - 138
   شود؟ تسلا كاهش يابد، نيروي محركة القايي متوسط در حلقه چند ولت مي 08/0بدون تغيير جهت به اندازة 

1 (04/0  2 (08/0  3 (12/0  4 (16/0  
جريان القايي حلقه در . كند ، عمود بر يك ميدان مغناطيسي قرار دارد كه مطابق شكل تغيير مي5و مقاومت  10cmاي به شعاع  حلقه  - 139

0لحظة  2t / s 3آمپر است؟  چند ميلي( )     
1  (  6 / 0       
2  (  8 / 0   
3  (  1       
4  (  4   
  

0شكل به مقاومت  Uر، رساناي در شكل زي  - 140 2R /   0در ميدان مغناطيسي يكنواخت 1B / T ميلة رسانا روي آن با تنـدي  . قرار دارد
v 0اگر جريان القايي . در حركت است 5I / A  باشد، تندي ميله چند متر بر ثانيه است؟ 

1  (  1     
2  (  4     
3  (  1 / 0     
4  (  4 / 0   



=5V 
I A 1=1

3 

4 

I A 2=2

A B
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  اجباري -)2(شيمي   
  

  
  

  

  

  

  عبارت كدام گزينه درست است؟   - 141
  . شوند بندي مي استر و ابريشم چون منشأ طبيعي دارند، جزء الياف طبيعي دسته پنبه، پلي) 1
  . شود استفاده مياز الياف ساختگي فقط در تهية پارچه و پوشاك ) 2
  . شوند امروزه بخش عمدة پوشاك از اليافي هستند كه بر پاية مواد نفتي توليد مي) 3
  . شود از الياف طبيعي برخلاف الياف مصنوعي، تنها براي توليد پوشاك استفاده مي) 4

  به ترتيب از راست به چپ به درستي آمده است؟  Dو  A ،B ،Cدر كدام گزينه   - 142
نهخ

بافندگ�
استفاده قابل Aپاريالچمه

B
C

D

  
  فراوري  –الياف  –ريسندگي  –پارچة خام  )2  دوزندگي   –پارچة خام  –راوري ف –الياف  )1

  فراوري –پارچة خام  –دوزندگي  –الياف  )4  فراوري   –پارچة خام  –ريسندگي  –الياف  )3
  است؟  نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت  - 143

  . است اتن هيدروكربني سيرشده است، در حالي كه مونومر آن سيرنشده پلي) الف
  . اي براي اتصال شمار مونومرها به يكديگر ارائه نشده است تا به امروز هيچ قاعده) ب
  . تواند در واكنش پليمري شدن شركت كند كربن در زنجير كربني خود، مي –هر تركيب آلي داراي پيوند دوگانة كربن ) پ
  . توان تهيه كرد با ساختار و خواص متفاوت مي هاي پليمري شدن، با حفظ ساختار مونومر، پليمري جديد  در واكنش) ت
1( 1   2( 2   3( 3   4( 4  

  است؟  نادرستكدام گزينه دربارة پلي استيرن   - 144
       .                                               اين پليمر در تهية ظروف يكبار مصرف كاربرد دارد   ) 1
  . برابر است                                          هاي كربن و هيدروژن مونومر سازندة آن با هم            تعداد اتم   ) 2
  .يك تركيب سيرنشده استاش  همانند مونومر سازنده )3
  . اش وجود دارد جفت الكترون پيوندي در ساختار مونومر سازنده 19 )4 

112جرم مولي مونومر تشكيل دهندة پليمري با ساختار زير، چند گرم بر مول است؟   - 145 1 35 5(C ,H ,Cl / : g.mol )    
1(  199    
2( 200  
3( 201  
4( 202  
  
  

203گرم، تعداد  6/41اي از پلي استيرن به جرم  در نمونه  - 146 01 10/  شـمار واحـدهاي تكـرار شـونده در هـر      . درشت مولكول وجود دارد
112مولكول از اين نمونه پلي استيرن به طور ميانگين كدام است؟  1(C ,H : g.mol )   

1( 750   2( 800   3( 850   4( 900  
  
  
  

  دقيقه 15

 )  2( شيمي

از( ناپذير پوشاك، نيازي پايان
ابتداي فصل تا سر واكنش 

  )استري شدن
  112تا  97هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10شما در آزمون قبل چند از  عملكرد
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

Cl

Cl ClClCl

ClClCl

forum.konkur.in



   20:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي     99  ارديبهشت 19 آزمون -)7( پروژة

 
  ستند؟ هاي زير صحيح هها در رابطه با شكل كدام عبارت  - 147

  
  )الف)                                                                          (ب(                       

  . مونومرهاي سازندة اين دو پليمر مشابه است) الف
  . هاي شفاف پلاستيكي استفاده كرد توان در ساخت كيسه مي) الف(از پليمر ) ب
  . ر چگالي آنهاستتفاوت دو پليمر فقط د) پ
  . هاي كربن به سه اتم كربن ديگر متصل هستند ، برخي اتم)الف(برخلاف پليمر ) ب(در پليمر ) ت
  پ و ت  )4  ب و ت   )3  الف و پ   )2  الف و ت   )1

  ؟باشد نميهاي زير در مورد استرها صحيح  كدام يك از گزينه  - 148
    .     آيند                                  ها و كربوكسيليك اسيدها به دست مي               از واكنش الكل  )  1
  . اند تشكيل شده Oو  C ،H    هاي                          هاي آلي هستند كه از اتم             اي از تركيب      دسته  )  2
    .                                                                  اتيل بوتانوات نوعي استر است كه بو و طعم خوش آناناس ناشي از آن است  )  3

                                                                      در ساختار يك مولكول استر، دو بخش هيدروكربني يا هيدروژن به دو طرف گروه   )  4

O
||
C O    اند     شده      متصل    .    

  
  باشد، عبارت كدام گزينه درست است؟  ها مي با توجه به ساختارهاي زير كه متعلق به ويتامين  - 149

                        
                                                                                (I)                                                                    (II)  

    .  د ن   باش    مي  )  ث (  و   )  آ (     هاي                             به ترتيب مربوط به ويتامين  (II)و  (I)          ساختارهاي   )  1
    .     باشد          بيشتر مي  (I)         از تركيب   (II)                     ويژگي آب گريزي تركيب   )  2
    .            دروالسي است                                            در هر دو تركيب، نيروي بين مولكولي غالب وان  )  3
      .                           كند؛ زيرا نقش مكمل دارند                                                                   مصرف بيش از اندازة هيچ يك از اين دو تركيب براي بدن مشكل ايجاد نمي  )  4

  است؟ چند مورد از موارد زير درست   - 150
  . يابد ها، كاهش مي زنجير هم كربن با آن، با افزايش تعداد كربن پذيري الكل و آلكان راست اختلاف انحلال) الف
  .           ً          تر، تقريبا  برابر است اتم كربن و بيش 7پذيري آلكان و الكل با  انحلال) ب
  . الكل با پنج اتم كربن است پذيري پذيري الكل با چهار اتم كربن در آب كمتر از دو برابر انحلال انحلال) پ
  . شود دروالسي بر هيدروژني غالب مي ها، به تدريج نيروي وان با افزايش تعداد كربن در زنجير هيدروكربني الكل) ت
1  (  1   2  (  2   3  (  3   4  (  4   
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 هاي طراحي سؤال

2اگر   - 151

1 28

1 22

x
tan ; | x |

f (x)
x

; | x |

   
  

باشد، حاصل  
2 2x ( ) x

lim f (x) lim f (x)
   

 كدام است؟ 

1 (1-    2 (1    

3 (3-    4 (2-  

حاصل   - 152
x a

cos x cosa
lim

x a




 همواره كدام است؟  

1  (  sina    2  (  sina    

3  (  cosa    4  (  cosa  

اگر   - 153
2

4
4

3 2 1x

x ax
lim L

x

 


 
aباشد، حاصل    L  كدام است؟(L R) 

1  (  12  -    2  (  12      

3  (  18  -    4  (  18      
  

تابع  aبه ازاي كدام مقدار   - 154
21 1 0

2 0

x
; xf (x) x

a[x] ;x


   


 

0xدر     حد دارد؟)  نماد جزء صحيح است ،(. 

1  (  2      2  (  2      

3  (  2
2      4  (  2

2    

، تابع aبه ازاي كدام مقدار   - 155 
 

2
1

1

2 1 1

a x
;xf x x x

ax ;x

 
   

 

1xدر    باشد؟  پيوسته مي 

1  (  2
5      2  (  2

5      

3  (  5
2      4  (  5

2    

اختياري  -)1(حسابان

  ) 1(حسابان 
حد توابع ( حد و پيوستگي

  )5مثلثاتي تا انتهاي فصل 
  151تا  137هاي  صفحه

  دقيقه 30
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yشكل مقابل، قسمتي از نمودار تابع   - 156 f (x) است؟  نادرستتابع  كدام گزينه در مورد اين. باشد مي 

1x        تابع در   )  1     است         ناپيوسته    .      

2x        تابع در    )   2   ناپيوسته است             .    

1             تابع در بازة   )  3 2( ,       .           پيوسته است  (

3x        تابع در   )  4   حد دارد ولي ناپيوسته است                            .       

  

1اگر تابع   - 157 2f (x) a[x ] [x]     4درx   ،پيوسته باشدa  كدام است؟)[  .) ، نماد جزء صحيح است[

1  (  1     2  (  1 -    

   2  )  4       صفر  )  3

5تابع   - 158 2xf (x) [log ]   25در بازة 10( , k ) پيوسته است .k  باشد؟  تواند نميكدام مقادير زير)[  .)  ، نماد جزء صحيح است[

1  (  4    2  (  14    

3  (  3    4  (  7  

حاصل   - 159
2

2 2
2x

cosx
lim

sin x 

  كدام است؟ 

1  (  1     2  (  1 -    

3  (  1
2      4  (  1

2    

تابع   - 160 

2 2 22 2
1 2

3 2

x
; x

a x

g x ; x

x b ; x

  



 


     

2xدر    حاصل . پيوسته استa b  كدام است؟)  نماد جزء صحيح است ،(. 

1  (  1
8      2  (  7

8      

3  (  1
8    4  (  9

8   
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  )گواه(هاي شاهد  سؤال

  

حاصل  - 161

2x

| cosx |
lim

x sin x



  كدام است؟

            موجود نيست  )  4   1  )  3     صفر  )  2  - 1  )  1
2حاصل   - 162

4

2 1
x ( )

lim[ cos x ]
 

 كدام است؟   

    .وجود ندارد) 4   1) 3   -1) 2    صفر )1

اگر حاصل حد تابع   - 163
2

3
2x x

f (x)
ax a

 



1xوقتي     باشد، حاصل حد تابع  2برابرf (x)  1وقتيx   كدام است؟ 

1 (   1
2  2 (   2  3 (   2  4 (   1

2  

ةشكل زير نمودار تابع با ضابط  - 164
34

1
x ax b

f (x)
x

 



a)دوتايي مرتب . است  ,b) كدام است؟  

1( 0 4( , )    
2( 4 0( , )      
3 (4 1( , )    
4 (4 0( , )   

حاصل  - 165
2

2

2 4
2

x

x | x |
lim

| x |

  


    كدام است؟ 

1 (   3   2  (  3 -  3  (  5   4  (  5 -  

21اگر   - 166
2 3

21x

ax b
lim

x

 



 كدام است؟  bباشد،  

1 (   8 -  2 (   6 -  3 (   4   4  (  5   

حاصل  - 167
0

1
x

| cos x |
lim

sin x | sin x |

كدام است؟    

1 ( 1  2 ( 1  3 ( 1
2  4 ( 1

2  

  ةبا ضابط fتابع   - 168
2 1 1

2 1
3 1

x x

f (x) x

x x

  
 
  

1x ةدر نقط   كند؟ از نظر پيوستگي در كدام گزينه صدق مي 

  . پيوستگي چپ داردفقط ) 2    .پيوسته است)  1
  . پيوستگي راست داردفقط ) 4  .پيوستگي چپ و راست ندارد) 3

1تابع  - 169
x

f (x)
[x]




0x، در  2 وx  به ترتيب چگونه است؟ 

          ناپيوسته  -        ناپيوسته  )  4         پيوسته   -        ناپيوسته  )  3           ناپيوسته   -      پيوسته  )  2         پيوسته   -      پيوسته  )  1

[x]ةتابع با ضابط  - 170 [ x] ; x Z
f (x)

a ; x Z

  
  

  اعداد حقيقي پيوسته است؟  ، بر روي مجموعةa، به ازاي كدام مقدار

                 همواره ناپيوسته  )  4     صفر  )  3       1  )  2  - 1  )  1

y

x1

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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 كدام است؟  ADدر مثلث شكل زير، اندازة نيمساز  - 171

1  (  5        
2  (  5 5/  
3  (  6      
4  (  6 5/    

5ABاگـر . هسـتند  Bو Aبه ترتيـب نيمسـازهاي زوايـاي داخلـي     BEو ADدر شكل زير  - 172  ،

8AC  4وBC  باشد، نسبتAO

OD
 كدام است؟  

1  (  12
5    2  (  13

6      

3  (  14
3    4  (  13

4  
 كدام است؟   ADاندازة. است ADBنيمساز زاوية DEو ABCنيمساز زاوية BDدر شكل مقابل  - 173

1  (  4 3      
2  (  6 6  
3  (  6 2  
4  (  4 6    

اين نقطه . متر است سانتي 1و  2ترتيب به فاصلة  ، به13و  4اي درون مثلث از اضلاع به طول  متر، نقطه سانتي 15و  13، 4ر مثلثي به اضلاع د  - 174
 متر دارد؟    اي برحسب سانتي تر مثلث چه فاصله از ضلع بزرگ

1  (  9 / 0   2  (  2 / 1   3  (  5 / 1   4  (  8 / 1       
 كدام است؟  ABCاندازة محيط مثلث . استAزاوية داخلينيمساز  ADدر شكل مقابل،  - 175

1 (20  
2 (21     
3 (22  
4 (23       

تقسيم  4و  3اي ه خط به طول اگر اين نقطه، وتر را به دو پاره. اي، از دو ضلع قائم آن به يك فاصله است الزاويه اي روي وتر مثلث قائم نقطه  - 176
 ضلع مثلث كدام است؟ ترين  كوچككند، طول 

1  (  1 / 2   2  (  4 / 3   3  (  2 / 4   4  (  5     
3AM، ميانة ABCدر مثلث   - 177   2وBC  اگر نيمسازهاي دو زاوية . استAMB  وAMC دو ضلع ،AB  وAC ترتيب  را به

 كدام است؟  PQگاه اندازة  قطع كنند، آن Qو  Pدر نقاط 

1  (  1   2 ( 3
2  3 (   2   4  (  3   

 وجود دارد؟ aو  15، 8الزاويه به طول اضلاع  عددي صحيح باشد، آنگاه چند مثلث حاده aاگر   - 178

1 (4  2 (5  3 (6  4 (15  
 است؟ 8و  6، 4، چند برابر مساحت مثلثي به طول اضلاع 7و  5، 3مساحت مثلثي به طول اضلاع   - 179

1 (5
4   2 (3

4   3 (15
4   4 (3

4   

 ؟است 3چند برابر  ABCDهاي داده شده، مساحت چهارضلعي  در شكل مقابل با توجه به اندازه  - 180

1 (6      
2 (25/6  
3 (5/6      
4 (75/6  
  
  

  دقيقه 15 اختياري -)2(هندسه

  )  2( هندسه
قضيه( روابط طولي در مثلث

اي داخلي و محاسبه نيمسازه
 )طول نيمسازها تا پايان فصل 

  76تا  70هاي  صفحه
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  اختياري -آمار و احتمال  
  

يـك   …نامنـد و   مـي  …هر زيرمجموعه از جامعة آماري را كه با روش مشخصي انتخاب شده باشـد، يـك     - 181
 . اي خاص از جامعه است كنندة جنبه مشخصة عددي است كه توصيف

          آماره   -     نمونه  )  2            پارامتر   -     نمونه  )  1
          پارامتر   -          واحد آماري  )  4          آماره   -          واحد آماري  )  3

استان را به صورت تصادفي انتخاب كرده و تست كرونا را روي  5براي بررسي شيوع بيماري كرونا در كشور،  - 182
 گيري استفاده شده است؟    در اين بررسي از كدام روش نمونه. دهيم ها انجام مي تمام ساكنين آن استان

             سيستماتيك    )  4     اي       خوشه  )  3     اي       طبقه  )  2         ي ساده      تصادف  )  1
اگـر انتخـاب سـربازان بـه روش     . سرباز يك پادگان براي انتقال به يك پادگـان ديگـر انتخـاب شـوند     360سرباز از ميان 15قرار است  - 183

 ؟  نيستونه باشد، سربازي با كدام شماره عضو نمونه سيستماتيك صورت گيرد و هفتمين سرباز اولين عضو نم

1  (  55  2  (  103  3  (  175  4  (  243    
 اگـر ميـانگين  . اسـت  51برابر  براي يك نمونه از آن جامعه درصد 95بيش از  ، كران بالاي فاصلة اطمينان اي با انحراف معيار  در جامعه  - 184

 باشد، مقدار انحراف معيار برآورد ميانگين كدام است؟  43 نمونه

1  (  2   2  (  4   3  (  8   4  (  16      
باشـد، بـرآورد   ) 73/1 , 31/2( بـه صـورت  ، از آن جامعه تايي 25اي  از ميانگين جامعه با نمونه 95%اي با اطمينان بيش از  اگر برآورد بازه  - 185

 كدام است؟ با استفاده از اين نمونه اي از ميانگين جامعه  نقطه

1  (  29  / 0   2  (  45  / 1   3  (  02  / 2   4  (  04  / 4     
3nگيري تصادفي ساده به اندازة  در نمونه  - 186  1از جامعة 2 3 4 5 6{ , , , , , بـرآورد كنـد،    4اي كه ميـانگين را   ونه، احتمال انتخاب نم{

 كدام است؟ 

1  (  2 / 0   2  (  15  / 0   3  (  1 / 0   4  (  05  / 0         
  .نامند مي...... گيري را  آل فاصله بگيرد و به سمتي خاص انحراف پيدا كند، آن روش نمونه گيري ايده گيري از نمونه اگر يك روش نمونه  - 187

        تصادفي  )  4          سامانمند  )  3        نااريب  )  2      اريب  )  1
  ؟استزير ضروري  موارديك از  كدام ،دن پارامتر جامعهبراي مشخص كر  - 188

  .اي باشند ها، طبقه گيري همة نمونه  )  2   .              ها معلوم باشند                  متغيرها و نوع آن  )  1
  هر سه مورد ) 4  .هاي كل جامعه در اختيار باشد داده) 3

0صورت  اي به باشد و نمونه 63/1اي برابر  معيار جامعه اگر انحراف  - 189 1 2 5, , درصدي  95بازة اطمينان  جامعه انتخاب كرده باشيم، آنگاهاز اين  ,
 جامعه كدام است؟اين براي ميانگين 

1  (  1 63 2 37/ , /      2  (  0 37 2 63/ , /      
3  (  0 37 3 63/ , /      4  (  1 37 2 63/ , /    

صـــورت  اگـــر اعـــداد انتخـــابي بـــه. تصـــادف انتخـــاب شـــده اســـت بـــه Nتـــا  0 صـــحيح عـــدد از ميـــان اعـــداد 12  - 190
2 4 5 7 12 13 15 17 19 23 24 25, , , , , , , , , ,  كمك ميانه كدام است؟ به Nاي از  باشد، برآورد نقطه ,

1 (27    2 (28  3(  29    4 (30   

  
  

  دقيقه 15
   آمار و احتمال
   آماراستنباطي

  )4كل فصل (
  127تا  102هاي  صفحه
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        رياختيا - )2(فيزيك    

           هاي طراحي      سؤال
حركت دهيم، در اين صـورت نـوع تغييـر شـار      Bبه سمت  Aمدار شكل زير، نوار لغزنده را از اگر در   - 191

 ترتيب از راست به چپ كدام است؟  عبوري از حلقة رساناي داخلي و جهت جريان القايي در آن به

  ساعتگرد   –كاهش ) 1
  پادساعتگرد  –كاهش ) 2
  عتگرد سا –افزايش ) 3
  پادساعتگرد  –افزايش ) 4
  
  

اگر آهنرباي نعلي را . هاي يك آهنرباي نعلي شكل به صورت عمود بر صفحه قرار دارد در شكل زير، يك پيچه در يك مدار بسته، بين قطب  - 192
يابـد و   مـي . . . . .  . .در جهت نشان داده شده شروع به چرخاندن بكنيم، شار مغناطيسي عبوري از سطح پيچـه در ابتـدا    dحول محور خط 

 . خواهد بود. . . . . . جريان القايي در مدار بسته از 

    Aبه  B –كاهش ) 1
  Bبه  A –كاهش ) 2
  Aبه  B –افزايش ) 3
  Bبه   A –افزايش ) 4

     
   

  
  
  
  

يان القـايي در حلقـه   جهت جر. شود سويي مي مطابق شكل، يك حلقة رساناي غلتان با تندي ثابت وارد ميدان مغناطيسي يكنواخت برون  - 193
 ترتيب هنگام ورود به ميدان مغناطيسي و هنگام خروج از آن چگونه است؟  به

  پادساعتگرد    –پادساعتگرد ) 1
  پادساعتگرد   –ساعتگرد ) 2
  ساعتگرد   –ساعتگرد ) 3
  ساعتگرد  -پادساعتگرد ) 4
  

 Fبـه   Eاز  Rام يك از موارد زير جريان القـا شـده در مقاومـت    در كد. مقابل يكديگر قرار دارند Bو  Aمطابق شكل زير، دو سيملولة   - 194
 خواهد بود؟ 

  لحظة وصل كليد ) 1
  لحظة قطع كليد) 2
  . پيچ را به هم نزديك كنيم با بسته بودن كليد، دو سيم) 3
  . را كم كنيم Rبا بسته بودن كليد، مقاومت ) 4
  
  
  
  

     )2(فيزيك 
القاي الكترومغناطيسي و 

از ابتداي قانون ( جريان متناوب
  )لنز تا پايان فصل

 130تا  117 صفحه هاي

  دقيقه 30

AB + -

B

(A)

R

S

(B)

E FR'
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چنانچه جريان عبوري از سيم كاهش پيدا كند، جهـت جريـان   . سيم حامل جريان در صفحة كاغذ قرار دارندمطابق شكل، دو حلقه و يك   - 195

 . خواهد بود) . . . . . . . . . . 2(و جهت جريان القايي در حلقة شمارة ) . . . . . . .  1(القايي در حلقة شمارة 

  ساعتگرد، ساعتگرد ) 1
  ساعتگرد، پادساعتگرد) 2
  رد، ساعتگرد پادساعتگ) 3
  پادساعتگرد، پادساعتگرد) 4
  
  

8صورت  به SIمعادلة جريان متناوب يك مولد در   - 196 50I sin( t)  نمودار مربوط به جريان اين مولد به كدام صورت است؟  . است  
  
  
  

1   (    2    (  
  
  
  
  
  
3       (    4        (  

  
  

 34اي بـا   اي به يك هستة آهني متصل كرده و هستة آهني را با پيچه را توسط پيچه آن. ولت دارد 330كار كردن نياز به ولتاژ  يك بلندگو براي  - 197
)220دور به برق شهري  V) ؟ تر است تعداد دور پيچة متصل به بلندگو از تعداد دور پيچة متصل به برق شهري چه تعداد بيش. كنيم وصل مي  

1 (17  2 (34  3 (51  4 (110   
 Aو جريان عبوري از القـاگر   Bهاي القاگر  برابر تعداد حلقه A ،3هاي القاگر  يكسان اما تعداد حلقه Bو  Aاگر تمام مشخصات دو القاگر   - 198

القاگرها را بدون هسته (است؟  Aچند برابر انرژي ذخيره شده در القاگر  Bباشد، انرژي ذخيره شده در القاگر  Bنصف جريان عبوري از القاگر 
  .) درنظر بگيريد

1 (2
3  2 (3

2  3 (9
4  4 (4

9   

اگـر  . گـذرد  مي 10با مقاومت الكتريكي است، از رسانايي  1Aثانيه كه بيشينة مقدار آن برابر با ميلي20جريان متناوبي با دورة تناوب  - 199
0tدر لحظة   5اي بر حسب ثانيه، اختلاف پتانسيل دو سر رسانا براي اولين بار برابـر بـا    هيچ جرياني از رسانا عبور نكند، در چه لحظهV 

  شود؟  مي

1( 
1
50    2( 

1
100    3( 

1
300    4( 1

600   

  در مدار شكل مقابل، انرژي ذخيره شده در سيملوله چند ژول است؟   - 200
1( 0 4/    
2( 0 2/    
3( 4    
4( 2   
  

(1) حلقۀ

(2) حلقۀ
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  )گواه(هاي شاهد  سؤال
  

هـاي   ربـا  آهـن  2و  1هـاي   شوند كه از ميان حلقـه  حلقة آهني مشابه از ارتفاع معيني رها مي  مطابق شكل زير، طي سه آزمايش مجزا، سه  - 201
 ها است؟ قايسة درستي از زمان سقوط حلقهكدام رابطه م. گذرند ميلة آهني مي 3اي مشابه و از ميان حلقة  ميله
1  (  1 2 3t t t         
2  (  1 2 3t t t     
3  (  1 2 3t t t       
4  (  1 2 3t t t   
  
  
  
  

 ها كدام است؟   ر مقاومتجهت جريان القايي د. ربا به سمت چپ در حركت است اند و آهن ها ثابت لوله در شكل زير سيم  - 202
      B  به  Aو از Cبه Dاز) 1
    B  به  A    و از  D  به  C  از  )  2
      A  به  B    و ازC  به  D  از  )  3
  A  به  B    و از  D  به  C  از  )  4
  

0به طول  MNدر شكل زير ميلة    -    203 10m متر با سرعت /5

s
طرف راسـت   شكل به  در جهت نشان داده شده روي حلقة رساناي مستطيل 

چند  MNعمود بر سطح حلقه وجود داشته باشد، جريان در سيم  2Tسو به بزرگي  اگر ميدان مغناطيسي يكنواخت برون. در حركت است
   آمپر و به كدام جهت است؟

    M   به   N     ، از 5  )  1
  N   به   M     ، از 5  )  2

3  (  10
  N   به   M     ، از 9

4  (  10
  M   به   N     ، از 9

  
هاي متفـاوت مطـابق    ولي در جهت اين دو حلقه با تندي ثابت، . قرار دارند Iو حلقة رسانا در مجاورت يك سيم دراز حامل جريان ثابت د  - 204

 ـ ……اما سوي جريان القايي ايجاد شـده در  . شود اي القا نمي نيروي محركه ……كنند، در اين صورت در  شكل زير حركت مي .د بـود خواه
     

           ساعتگرد  )  2 (     حلقة   -  )  1 (     حلقة   )  1
            پادساعتگرد  )  2 (     حلقة   -  )  1 (     حلقة   )  2
         ساعتگرد  )  1 (     حلقة   -  )  2 (     حلقة   )  3
            پادساعتگرد  )  1 (     حلقة   -  )  2 (     حلقة   )  4
  
  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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تعـداد  . اسـت  Bلولـة  سـيم  يورالقـا ، چهار برابر طول، قطر سطح مقطع و ضـريب  Aلولة قطر سطح مقطع و ضريب القاوري سيم ،طول   -    205

 .)ها فاقد هستة آهني هستند لوله سيم(است؟  Bلولة  هاي سيم چند برابر تعداد حلقه Aلولة هاي سيم حلقه

1 (1  2 (2   3 (1
2  4 (1

4  

4ايم كه مسـاحت هـر حلقـة آن    اي بدون هسته ساخته لوله ، سيم1mmداري به طول يك متر و قطر مقطع  با سيم روكش  - 206 210 m 

7لوله چند هانري است؟  اين سيم يورالقاضريب . اند ها در يك لايه كنار هم پيچيده شده باشد و حلقه مي
0 4 10 T.m

( )
A

    

1 (65 10  2 (62 10    

3 (35 10    4 (32 10  
نيـروي  . . . در  Aاست و نيروي محركه القايي در مـدار . . . از  Bجهت جريان القايي در شاخة پاييني مدارkدر شكل زير، با بستن كليد  - 207

 .كند عمل مي محركه مولد

1  (  C  به  Dخلاف جهت ،               
2  (  C  به  Dجهت ،           
3  (  D  به  Cخلاف جهت ،                 
4  (  D  به  C جهت ،        
  
  
  

هـاي زيـر، نيـروي     در كدام لحظه يا لحظه. تگذرد، به صورت شكل زير اس نمودار تغييرات شار مغناطيسي كه از سطح يك مدار بسته مي   -    208
   محركة القايي، منفي و مقدار آن بيشينه است؟

1  (  2t  
2  (  3t  
3  (  2t  4 وt  
  4t     صفر و  )  4
  
  
  

0آن  و دورة  2Aكه بيشينة آن سينوسي جريان متناوب  - 209 02/ s  اي جريان به بيشينة  در چه لحظه. گذرد اهمي مي 5است از يك رساناي

1رسد و در لحظة  خود مي
600t s اندازة جريان چند آمپر است؟  

1 (1
100s  3وA    2 (1

100s  1و A    

3 (1
200s  3وA    4 (1

200s  1وA  

50Rمقاومت خطي به دو سر  - 210   100اختلاف پتانسيل 2 100V sin( t)  درSIـ   شـدت . كنـيم  مـي   را وصل  ة جريـان در لحظ

12
T

t  چند آمپر است؟ )T باشد دوره تناوب مي(.   

1 (2
2  2 (3

2  3 (2  4 (3  
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C C O O

n

OOO

O

  اختياري - )2(شيمي    
  

 ؟ نيستدر رابطه با ساختار پليمر مقابل، كدام گزينه صحيح   - 211

116 12 1(O ,C ,H : g.mol )    
                             گرم بيشتر از الكـل سـازندة       70                        جرم يك مول اسيد سازنده،   )  1

    .    است      استر         اين پلي
    .                                                         استر حاصل هم خواص الكل و هم خواص اسيد سازندة خود را دارد     پلي  )  2

HO           آن به صورت                 خط الكل سازندة  –           فرمول نقطه   )  3

OH
    .    است  

      .      شود                كربن مشاهده مي  -           پيوند كربن   5n  ، واحد تكرارشونده n        استر با                در ساختار پلي  )  4
  اند؟  ده، چند مورد از مطالب زير درستدربارة پليمر نشان داده ش  - 212

  
9                                      فرمول مولكولي الكل دو عاملي سازندة آن   *  12 2C H O  است    .    
3                                      فرمول مولكولي اسيد دو عاملي سازندة آن   *  4 2C H O  است    .    
    .                                             هاي ناپيوندي الكل و اسيد سازندة آن برابر است                   تعداد جفت الكترون  * 
     صفر  )  4   3  )  3   2  )  2   1  )  1

  با توجه به پليمر مقابل، چند مورد از موارد زير صحيح است؟   - 213
    .                                                                    اسيد سازندة اين پليمر داراي قطبيت بيشتري نسبت به پنتانوئيك اسيد است  )    الف
    .                                                      جرم مولي اتانوييك اسيد از اسيد سازندة پليمر بيشتر است  )  ب
    .                   دة پليمر بيشتر است                          هگزانول در آب از الكل سازن  - 1      پذيري        انحلال  )  پ
    .                                               نقطة جوش متانول از الكل سازندة پليمر بيشتر است  )  ت
1  (    1   2  (  2     3  (  3     4  (    4   

 با توجه به ساختار پليمر زير، تفاوت جرم مولي مونومرهاي سازندة آن چند گرم بر مول است؟   - 214

112 1 14 16(C ,H ,N ,O : g.mol )     

  
1  (  58      2  (  56      3  (  52      4  (  54      

11هاي زير درست است؟   كدام يك از گزينه  - 215 12(H , C : g .mol )   
  . باشد گرم بر مول مي 14                                                                  تفاوت جرم مولي استر موجود در آناناس با استر موجود در سيب برابر با   )  1
  . شوينده با بوي آناناس توليد كردتوان استري براي توليد  از واكنش اتانول با هر يك از اسيدهاي آلي در حضور كاتاليزگر، مي) 2
  .       باشد استرها مي الگوي مقابل نمايشي از فرمول عمومي پلي) 3
  .  باشد مي 3هاي كربن در استر موجود در انگور با اتيل اتانوات برابر با  تفاوت شمار اتم) 4
  
  
  

  دقيقه 15

  ) 2( شيمي

از( ناپذير پوشاك، نيازي پايان
اكنش استري شدن تا ابتداي و

  )پايان فصل
  121تا  112هاي  صفحه

n

O O

O

O

|| || |

|

O O CH

C CH C O C CH O

 
 
       
 
 

3

2 2

n

O
O

n

O

O
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مـول از   1ة استر اتيل متانوات در حضور سـولفوريك اسـيد،   مول الكل سازندة پليمر زير با دو مول كربوكسيليك اسيد سازند 1از واكنش   - 216

 شود؟  كدام مولكول توليد مي

1    (        
    

2     (       
  

3   (       
  

4     (       
گرم از جرم يك مول اسـتر  . . . جرم هر مول از اين تركيب  . توليد كرد. . . و . . . توان آن را از واكنش  وجود دارد كه مي. . . تركيب زير در  - 217

116. تر است ر موز بيشموجود د 12 1(O , C , H : g . mol )     

   28 –هپتانول  –اتانوئيك اسيد  –سيب ) 1
   42 –هپتانول  –اتانوئيك اسيد  –انگور ) 2
  42 –اتانول  –هپتانوئيك اسيد  –سيب ) 3
     28 –اتانول  –هپتانوئيك اسيد  –انگور ) 4

 باشد؟  خوش آناناس است، كدام گزينه صحيح مياي كه عامل بوي  كافت ماده در ارتباط با واكنش آب  - 218

  . در يكي از محصولات آن، بخش ناقطبي بر بخش قطبي غلبه دارد) 1
  . كافت استر موجود در انگور يكسان است هاي آن با فراوردة آب يكي از فراورده) 2
  . ترين حلال آلي است هاي آن، مهم دهنده يكي از واكنش) 3
  . كافت استر موجود در سيب يكسان است ش با الكل حاصل از آبالكل حاصل از اين واكن) 4

  كدام مورد از موارد درست هستند؟    - 219
  . ها را در هواي سرد و خشك نگهداري كنيم استري بهتر است آن آميدي و پلي هاي با الياف پلي براي افزايش طول عمر لباس) الف
  . كنند تفاوت كه بر اثر تجزيه، قند متفاوتي توليد مي ساكاريدي دارند با اين زميني ساختار پلي نان و سيب) ب
  . شود اي مي ها باعث افزايش طول عمر الياف پارچه استفاده از شوينده) پ
  . گردد هاي سيرنشده در راستاي توسعة پايدار است و باعث پيشرفت جامعه مي استفاده از پليمرهاي حاصل از هيدروكربن) ت
  ) ت(و ) پ(، )ب) (4  ) پ(و ) الف) (3   )الف(فقط ) 2  ) پ(و ) ب) (1

  اند؟   نادرستكدام موارد از مطالب زير   - 220
  . شوند هاي ساده مانند آب و كربن مونوكسيد تبديل مي پليمرهاي سبز پس از چند ماه به مولكول) آ
  . لاكتيك اسيد تهيه كرد توان پلي از واكنش پليمري شدن نشاسته در شرايط مناسب مي) ب
  . لاكتيك اسيد امكان تبديل شدن به كود را دارند هاي تهيه شده از پلي پلاستيك) پ
  . لاكتيك اسيد دوستدار محيط زيست بوده و پليمرهايي سبز رنگ هستند پليمرهاي تهيه شده از پلي) ت
  . كنند زميني، ذرت و نيشكر تهيه مي هاي كشاورزي مانند سيب پليمرهاي سبز را از فراورده) ث
  پ، ت، ث ) 4   آ، ب، ت) 3   ، ت، ث ب) 2   آ، ب) 1
  
  
  

هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سؤال-221
 عربي، زبان قرآن  ) 2      فارسي و نگارش ) 1    
  زبان انگليسي ) 4      دين و زندگي ) 3    

  ؟ هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود كيفيت سؤال -222
 هندسه و آمار  ) 2      حسابان ) 1     
  شيمي ) 4   فيزيك )3    
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  ارديبهشت 19 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

         طراحان   
  نام طراحان  نام درس

  )2( فارسي
  -                     سـيدمحمدعلي مرتضـوي    -            الهام محمدي  -           كاظم كاظمي  -             مريم شميراني  -              محمدرضا زرسنج  -                محمدرضا رمضانلو  -     مقدم               ابراهيم رضايي

      نيا            اعظم نوري
                   فاطمه منصورخاكي   -         االله مقصودي      نعمت  -                 سيدمحمدعلي مرتضوي  -          حسين رضايي  -            محدثه افروزه  -                 درويشعلي ابراهيمي  )2(عربي زبان قرآن 

  )2(دين و زندگي 
 - كبيـر  مرتضـي محسـني   - وحيده كاغذي - عباس سيدشبستري - بقا محمد رضايي - حامد دوراني - الحسيني سينا خادم - محسن بياتي - پور امين اسديان

    فيروز نژادنجف 
                 جواد مؤمني   -           محدثه مرآتي  -           رضا كياسالار  -         علي شكوهي  -               عبدالرشيد شفيعي  -             ميرحسين زاهدي  -             محمدرضا ايزدي  )2(زبان انگليسي 

   )1( حسابان
  -          لاريجـاني             ميلاد سجادي  -        د خندان م  مح  -               اميرهوشنگ خمسه  -           عادل حسيني  -            حسين حاجيلو  -              محمد پوراحمدي  -                مهرداد اسپيدكار  -                   محمدمصطفي ابراهيمي

              ميلاد منصوري   -               محمدجواد محسني  -            قاسم كتابچي  -      اصغري             عزيزاله علي  -        ن صادقي    عرفا  -           علي شهرابي

  ) 2(هندسه 
  -                 فرشـاد فرامـرزي    -              علـي شـهرابي    -                  محمـدطاهر شـعاعي    -        مرتضـوي            سيدعادل رضا  -              احسان خيراللهي  -  ان        محمد خند  -                 اميرحسين ابومحبوب

          حمد هجري م  -              محمدمهدي ناظمي  -            سينا محمدپور  -     مداحي               سيدسروش كريمي  -          نرگس كارگر

  آمار و احتمال
 -يمـي آرش رح -سـيدوحيد ذوالفقـاري   -اميرهوشنگ خمسه -پور خان سهيل حسن -حامد چوقادي -محمد پوراحمدي -اميرحسين ابومحبوب

  امين كريمي  -علوي مرتضي فهيم -فرشاد فرامرزي -اصغري عزيزاله علي -پور ندا صالح -خطيبي عليرضا شريف -سيدامير ستوده
  مهرداد مرداني  - مصطفي كياني - عابدي هوشنگ غلام - يانفرامين ص - مرتضي جعفري - مهدي براتي - نسب عبدالرضا اميني - مرتضي اسداللهي   )2(فيزيك 

  )2(شيمي 
  -      فـرد               فاضل قهرماني  -      زواره              محمد عظيميان  -      ملكان               منصور سليماني  -       كوكنده           حسن رحمتي  -              صادق درتوميان  -         عليمحمدي           موسي خياط  -             همايون اميري
            سعيد نوري   -   پور             مصطفي لطيفي

    

                            مسئولين درس و ويراستاران   ،         گزينشگران                                          

مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس
  مستندسازي

 الناز معتمدي   - نيا اعظم نوري نيا اعظم نوري  )2( فارسي

 ليلا ايزدي  - ميلاد نقشي ميلاد نقشي  )2(عربي زبان قرآن 

  محدثه پرهيزكار    -  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2(دين و زندگي 
  رجيپويا گ  - محدثه مرآتي محدثه مرآتي  )2(زبان انگليسي 

  حسين اسدزاده  مهرداد ملوندي -خانلو حميدرضا رحيم  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )1(حسابان 

  فرزانه خاكپاش   مهرداد ملوندي -پور ندا صالح - سينا محمدپور  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 

  فرزانه خاكپاش  مهرداد ملوندي -سينا محمدپور - پور ا صالحند  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  آتنه اسفندياري   الهه مرزوق - بابك اسلامي  معصومه افضلي  معصومه افضلي  ) 2(فيزيك 

  سميه اسكندري  عيني محمدي محبوبه بيك -ميلاد كرمي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي
    

                  گروه فني و توليد                                                                            
  حسن رهنما  مدير گروه

  )عمومي(معصومه شاعري  -)اختصاصي( مبينا عبيري  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نسب فاطمه رسولي: مدير گروه

    فرزانه خاكپاش : دفترچه مسئول
   زاده االله فرزانه فتح  آرايي نگاري و صفحه حروف

  رضا سعدآباديعلي  نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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   3:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2( و نگارش فارسي    
 

  

  )الهام محمدي(   » 1 «   ة    گزين - 1
       آسـان    :       مسامحه  /                    سركوفت، سرزنش، ملامت  :      شماتت  /             گستاخ و پررو  :    روي       ستيزه

    .                                   كمان كه انتهاي تير در آن قرار دارد    زه  :   ّ چلهّ  /       انگاري          تن، ساده   گرف
  )نامه واژه - لغت - )2(فارسي (  

 ----------------------------------------------     

  )الهام محمدي(   » 2 «   ة    گزين - 2
      جويي                    بدگويي، سرزنش، عيب  :      وقيعت

  )نامه واژه - لغت - )2(فارسي (  
----------------------------------------------     

  )الهام محمدي(   » 3 «   ة    گزين -3
        خوشــي،   :      شــعف  /                             نافرمــاني، گنــاه و معصــيت  :        عصــيان  /          دار شــدن        عهــده  :    ّ   تكفّــل

            اندرز دادن  :       مناصحت  /        شادماني
  )نامه واژه - لغت - )2(فارسي (  

----------------------------------------------     

  )نيا اعظم نوري(   » 4 «   ة    گزين - 4
       خروش   :      هلهله  /         رها شدن   :     رستن  :              درست آمده است  نا             معني دو واژه 

  )نامه واژه - لغت - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )حمدعلي مرتضويسيدم(   » 1 «   ة    گزين - 5
   :      اند از                هاي ديگر عبارت                                  املاي صحيح واژگان نادرست در گزينه

    كش       قداره  :  » 4 «      گزينة   /   ها      حوزه  :  » 3 «      گزينة   /           مسحور بودن  :  » 2 «      گزينة 
  )تركيبي - املا - )2(فارسي (  

----------------------------------------------     

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(   » 1 «   ة    گزين - 6
   :      اند از           مات عبارت            املاي صحيح كل

                      به معناي انديشه كردن  »     تأمل «  :  » د «    بيت   /             به معناي جنگ  »    غزا «  :  »   الف «    بيت 
  )تركيبي - املا - )2(فارسي (  

----------------------------------------------     

  )نيا اعظم نوري(   » 4 «   ة    گزين -7
    .    اند         شته شده         نادرست نو  »     طنين «  و   »    هول «  ،  »   محض «    هاي             ترتيب واژه       ها به               در ساير گزينه

  )صفحة تركيبي - املا - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )الهام محمدي(   » 3 «   ة    گزين -8
   .                  از رسول پرويزي است  »    دار               شلوارهاي وصله «

  )131صفحة  - تاريخ ادبيات - )2(فارسي (  

  )الهام محمدي(   » 3 «   ة    گزين - 9
   .                       در بيت اغراق وجود ندارد

          هاي ديگر             تشريح گزينه
   »     معشوق «           استعاره از   »   مه «  :  » 1 «      گزينة 
      جناس  »               دستان و دوستان «  :  » 2 «      گزينة 
       آميزي    حس  »          زندگي تلخ «  :  » 4 «      گزينة 

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (  
----------------------------------------------     

  )كاظم كاظمي(   » 3 «   ة    گزين - 10
  /  »       مانــدن                       نااميدشــدن از زنــده «   از          كنايــه  »                      دل بركنــدن از حيــات «   :   » ج «      بيــت 

   »             ناپايداري عمر «         كنايه از   »                    حيات خود بر آب ديدن «
  »      خـاك  «  :       مجـاز   :  »     الـف  «    بيت    )/             اضافة تشبيهي (           گوهر مقصود   :      تشبيه  :  » د «    بيت 

   »          دوست و دست «  :     جناس  :  » ب «    بيت   /     شاعر  »           ِ گور يا قبرِ «        مجاز از 
  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (  

----------------------------------------------     

  )كاظم كاظمي(   » 3 «   ة    گزين -11
       ندارد  :     جناس  /             سلطان و گدا   :     تضاد

          هاي ديگر             تشريح گزينه
  :        تشـخيص   /                 حيـرت و شـگفتي     ←                          انگشت بـه دنـدان بـودن      :      كنايه  :  » 1 «      گزينة 

                          انگشت به دندان بودن شانه
         در و در  :     جناس  /  »     محبوب «           استعاره از   »        بت عيار «  :  » 2 «      گزينة 
  :          اسـتعاره    )/                 اضـافة تشـبيهي   (                           صـدف خـاك و صـدف ديـده       :      تشبيه  :  » 4 «      گزينة 

   ←               در مصــراع دوم   »       گــوهر «                    انســان ارزشــمند و    ←               در مصــراع اول   »       گــوهر «
         هاي اشك      قطره

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (  
----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 1 «   ة    گزين - 12
 كوبيـده بـرف  )/ صفت( بلندبرف )/ صفت( كشندهسرماي )/ تصف(جوان طلبة «
    ـّ  محق ر  حيـاط  )/ اليـه  مضـاف ( مخبرالدولـه ميدان )/ صفت( ديگرطلاب )/ صفت(
   وابستة پسين 7 ←» )صفت(

  )132صفحة  - فارسي دستور زبان - )2(ارسي ف(  
----------------------------------------------     

  )قدمم ابراهيم رضايي(   » 3 «   ة    گزين - 13
                                                 ؛ حرف عطف است چون بين دو واژه كـه نقـش نهـادي     » 3 «             در بيت گزينة   »  و «

    .                     دارد، قرار گرفته است
    .                                              ها حرف ربط است چون بين دو جمله قرار گرفته است               در ساير گزينه  »  و «

  ...  ]است[هوا خوش  و   ]است[         گلشن خوش   :  » 1 «      گزينة 
  . جانت دهقان است و   ]است[سخن، تخم  و   ]است[           جهان، زمين : »2«گزينة 
  .   بر چشم تر گذاشت و  ز آن نرگس بوسه داد : »4«گزينة 

  )144صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
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   4:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )مقدم ابراهيم رضايي(   » 4 «   ة    گزين - 14
    :         مسند است  »    پاك «     واژة 

    .    شود    مي               پاك        تا صبح               حساب  شمع      آخر   
      نادي                                   نهاد                 مسند    فعل اس                          

    .    است  »    قيد «         هاي ديگر           در گزينه  »    پاك «     واژة 

  )144صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )محمدرضا رمضانلو(   » 4 «   ة    گزين -15
  .پيشگي است دعوت به قناعت» 4«مفهوم مشترك جملة صورت سؤال و بيت گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه
  !خواهي، فروتن باش اگر فيض مي: »1«نة گزي

بهاي دريا  اگر كسي از حوادث عبرت نگيرد، از گوهر دريا به كف بي: »2«گزينة 
  !راضي شده است

  !كس از تو راضي و خرسند نيست نه تنها من كه هيچ: »3«گزينة 
  )125صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (  

----------------------------------------------     
  )محمدرضا زرسنج(   » 2 «   ة    گزين - 16

                                         ، هر دو بر ايثارگري و ترجيح ديگـري بـر    » 2 «                           جملة صورت سؤال و بيت گزينة 
   .              خود دلالت دارند

  )122صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (  
----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 3 «   ة    گزين -17
                              شكستن خود در برابر پروردگـار                خضوع و خشوع و  «                      مفهوم عبارت صورت سؤال 

   .   شود         ديده مي  »  4  و    2  ،  1 «    هاي                     اين مفهوم در گزينه  »  .   است
  )135صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (  

----------------------------------------------     
  )مريم شميراني(   » 2 «   ة    گزين - 18

                              هاي ديگر اين است كه عشق به هر                                      مفهوم مشترك عبارت صورت سؤال و گزينه
                                 در حـالي كـه شـاعر در گزينـة       .       بخشـد                                شور و هيجان و معنا و محتوا مي      چيزي

                                                                  معتقد است بدون گريستن و اشك ريختن عشـق شـور و هيجـان نـدارد و       »  2 «
    .        نور است              مانند شمع بي
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

    .                                                            بدون عشق تو آب حيات، مثل آبي كه ناشتا خورده شود، ناگوار است  :  » 1 «      گزينة 
    .                             ر بدون عشق ناقص و ناتمام است  كا  :  » 3 «      گزينة 
    .        نمك است                          شعر بدون عشق مثل غذاي بي  :  » 4 «      گزينة 

  )146صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 3 «   ة    گزين -19
                            رسـاني خداونـد بـه همـة                         هـاي ديگـر، روزي                                    در عبارت صـورت سـؤال و گزينـه   

                                ، همة مخلوقات بنده و فرمانبردار  » 3 «                     شده است ولي در گزينة              موجودات مطرح 
   .   اند            ّ      خداوند معرفّي شده

  )147صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (  

  )مريم شميراني(   » 1 «   ة    گزين - 20
                                       عشق، لطفي در كار نيست و بايد با رغبـت                                      كارها بايد با عشق همراه شود كه بي 

                        اجبار و اين معنـي كـه           ميلي و                                             و جان و دل بار عشق را به دوش كشيد، نه با بي
   .                نيز مطرح شده است  »  1 «                            در صورت سؤال آمده، در گزينة 

          هاي ديگر             تشريح گزينه
   .                                        بايد از همه كار دست كشيد و به عشق پرداخت  :  » 2 «      گزينة 
   .                         عشق باعث حركت در جهان است  :  » 3 «      گزينة 
   .   آيد                     حضور عشق به كار نمي                       دل، مسكن عشق است و بي  :  » 4 «      گزينة 

  )146صفحة  - هوممف - )2(فارسي (  
----------------------------------------------     

  )2(عربي زبان قرآن 
  
  
  

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(   » 2 «   ة    گزين - 21
» يوم    « :   نظرُ «  /        روزي كهي ُ    « :   نگرد    مي     /  » رءالم      « :   مت «  /                 انسان، مرد، آدميقد    « :    پيش    

   اي    : »    َ  َ    يا ليَتنَـي  «  /       گويـد     مي   : »    ُ يقولُ «  /                دستانش، دو دستش   : »    يداه «  /            فرستاده است
     خاك   : » ُ    ً تُراباً «  /     بودم   : » ُ   كنُت «  /       كاش من

  ) ترجمه(
----------------------------------------------     

  )درويشعلي ابراهيمي(   » 1 «   ة    گزين - 22
  /        افـزود   :  »    زاد «  /                حكومـت عباسـي    :  »                 الدولة العباسـية  «  /         برپا شدن  -      برپايي   : »    قيام «
     رگي      نقش بز   : »         دور عظيم «  /     زبان   : »   ّ  اللّغة «

  ) ترجمه( 
----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين - 23
                موصـوف و صـفت      ؛ )          اسم فاعـل   :     مضيء ـ  ال (    بخش              فرداي روشني   : »     مضيء ـ  ال   َ  الغدَ  «

     ِ                     از آنِ كسي است، بـه كسـي      : »    َّ ُ  ِ  يتعلَّقُ بِمن «  /  4  و    2    هاي              حذف گزينه   ←   اند       معرفه
  :  »            و ينتفع بـه  «   / 3           حذف گزينة   ←                 ه امروز را بشناسد ك   : »          يعرف اليوم «  /    ّ      تعلّق دارد

               به بهترين وجه  :  »          بأحسن وجه «  /                 و از آن سود ببرد
   )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )محدثه افروزه(   » 2 «   ة    گزين - 24
   : »  َ  ِ      لفَهمِ الإسلام «  /                جهان غربي مسيحي   : »                      العالم الغربي المسيحي «  /     دعوت   : »    دعوة «

   : »        جامعــات «  /                  جايگــاه، منزلــت   : »     شــأن «  /            بــالا بــرد   : »   َ    رفَعــت «  /                بــه درك اســلام
           هاي اسلامي      دولت   : »          ِ   الدولِ الإسلامية «  /   ها         دانشگاه

  )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 4 «   ة    گزين -25
               كه نادرست است،           ترجمه شده   »          پروردگارت «     صورت                         كه ضمير متصل ندارد، به   »  االله «
» عطيكسي       «   شود          ترجمه مي  »                به تو خواهد داد «     صورت                        هم فعل آينده است و به   .   

  )ترجمه(
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  )سيدمحمدعلي مرتضوي(   » 2 «   ة    گزين - 26
» حأصب     «    شود          ترجمه مي  »        شد، گشت «        به صورت   .   

  )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(   » 2 «   ة    گزين -27
  )     آگاه (                   ، وقتي بميرند زنده                     مردم در خواب هستند «  :     گويد                ت صورت سؤال مي    عبار
                        شود، اين مفهوم در بيـت                                             ، يعني انسان پس از مرگش هوشيار و بيدار مي » !    شوند

   .   شود                     از مولانا هم ديده مي  »  2 «      گزينة 
  )مفهوم(

----------------------------------------------     
  )يميدرويشعلي ابراه(   » 2 «   ة    گزين - 28

                                                                     منظور از شعر داده شده در صورت سؤال اين است كه دنيا و زندگي در گـردش  
                                  دهد و گاه روي زشت و ناپسند و همين                                   است گاه به انسان روي خوش نشان مي

                        روزي به نفع تـو و روزي    :                دنيا دو روز است (             نيز آمده است   »  2 «               منظور در گزينة 
    ).         به ضرر تو
   .                            به شعر و بيت داده شده ندارند                      ها از نظر مفهومي ربطي             ساير گزينه

  )مفهوم(
----------------------------------------------     

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(   » 3 «   ة    گزين -29
        گوينـد                       هايشان چيزي را مـي          با دهان    ...  «                  به عبارت صوت سؤال   »  3 «          بيت گزينة 
        كننـد                                   تري دارد، زيرا هر دو بيـان مـي               مفهوم نزديك  »  !           هايشان نيست           كه در قلب

   .              ِ              كه قلب و زبانِ فرد، يكي نيست

  )مفهوم(
----------------------------------------------     

  )درويشعلي ابراهيمي(   » 1 «   ة    گزين -30
     كـه    »  !    گردد                                      هركس از چشم پنهان شود از دل پنهان مي «  :                  در صورت سؤال آمده

   .       را دارد  »  1 «            مفهوم گزينة 
  )مفهوم(

----------------------------------------------     
  )سيدمحمدعلي مرتضوي(   » 4 «   ة    گزين - 31

   » !                             به پزشك مراجعه كن اي برادر من  -    !/    دار                       دارم اي آقاي داروخانه  …   من   -  «  :      ترجمه
   .                                                 نام بيماري نيست، بنابراين براي جاي خالي صحيح نيست  »             پنبة بهداشتي «

  )مفهوم(
----------------------------------------------     

  )حسين رضايي(   » 3 «   ة    گزين - 32
   . )   ُ   ِ  لا تُراجِعي (            فعل نهي است   :  »          مراجعه نكن «

  –                        مراجعـه نخـواهي كـرد      –                 مراجعـه نكـردي     :                ها بـه ترتيـب                    ترجمة ساير گزينه
   .   كني            مراجعه نمي

  )مفهوم( 
----------------------------------------------     

  )درويشعلي ابراهيمي(   » 4 «   ة    گزين -33
   .     داريم  )        سوم شخص (              جمع مذكر غايب                                 براي هر دو جاي خالي نياز به فعل 

ــة  ــل   » « 1 «           در گزين ــر دو فع ــة  »             ه ــارت «  »  2 «             ، در گزين ــة    »       ص   »  3 «             و در گزين
   .            نادرست هستند   »      ِ يلعبانِ «

  )قواعد(

  )محدثه افروزه(   » 2 «   ة    گزين - 34
   .        صحيح است  »  2 «                                   با توجه به ترجمة عبارت، تنها گزينة 

  »!اند سفر نكردهغربي  كشورهايها تاكنون به  آن«
  )مفهوم(

----------------------------------------------     
  )محدثه افروزه(   » 3 «   ة    گزين - 35

    !              توانم تلاش كنم                                  براي موفقيت در مسابقه بايد تا مي  :            ترجمة عبارت
          هاي ديگر             تشريح گزينه

    !                                         بر ماست كه عربي بياموزيم تا قرآن بخوانيم  :  » 1 «      گزينة 
   !    كنيم    مي                                  براي رسيدن به خودكفايي بسيار تلاش  :  » 2 «      گزينة 
   !                               خوانيم تا راه راست را پيدا كنيم            ما قرآن مي  :  » 4 «      گزينة 

  )قواعد و فن ترجمه(
----------------------------------------------     

  )االله مقصودي نعمت(   » 2 «   ة    گزين - 36
       بايـد     :    َ     ليعلَمـوا  (  »                    ضـرورت و بايسـتگي   «                  براي بيان مفهـوم    »  2 «         در گزينة    »  لام «

              اسـت و فعـل     »     كـه                     تـا، بـراي ايـن    «            ها به معناي          ر گزينه               است، اما در ساي  )       بدانند
  .   كند                                    مضارع را به مضارع التزامي تبديل مي

  )قواعد و فن ترجمه(
----------------------------------------------     

  )درويشعلي ابراهيمي(   » 1 «   ة    گزين -37
       درهـا   «                                       است ترجمة درست اين گزينـه بـه صـورت      »    بود «   ، »    كانت «          چون معناي 

    .         درست است  »     ودند      بسته ب
              معنـاي فعـل     »  3 «             ، در گزينـة   »                 ماضـي اسـتمراري   «             زمـان فعـل     »  2 «         در گزينة 

» صار    « ،   » است  »     دارم «   ، »         يكون عندي «      معناي   »  4 «           و در گزينة   »   شد   .   
  )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )فاطمه منصورخاكي(   » 1 «   ة    گزين -38

           ماضي بعيد  =          فعل ماضي    +   َ كانَ 
                              در سـال گذشـته بـه مـدائن      (                              فعل ماضي بعيد به كار رفته است   »  1 «     زينة     در گ

                                             ها به ترتيب ماضي اسـتمراري، ماضـي سـاده و                   در ساير گزينه    !).              سفر كرده بودم
   .                             مضارع التزامي به كار رفته است

  )          ّ      قواعد و فن  ترجمه(
----------------------------------------------     

  )رتضويسيدمحمدعلي م(   » 3 «   ة    گزين - 39
» سار    «    و    «  :   ها               در ساير گزينه  .                      ، از افعال ناقصه نيست »   رفت «        به معني كُـنَّ، لـيس            َّ ُ 

   .                    از افعال ناقصه هستند  »      ُ أصبحتمُ
  )قواعد(

----------------------------------------------     
  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين - 40

  .جار و مجرور است  »  َ  لنَا «          ّ   از حروف جر  و   » َ لَـ «
گزينـة   /          المفعـول : »3«گزينـة  /        المبتدأ: »2«گزينة : ها ينهصورت صحيح ديگر گز

        الصفة: »4«
  )                ّ       نوعي ة كلمه و محل  اعرابي(
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  )2(دين و زندگي      
  
  
  

  )كبير مرتضي محسني(   » 1 «   ة    گزين - 41
                                       از امـام خـود دور افتـاده و بـه او                       حـال كسـي كـه     :       فرمايد    مي  )  ص (            پيامبر اكرم 

                                                        تر از حال يتيمي اسـت كـه پـدر خـود را از دسـت داده                         دسترسي ندارد، سخت
        البتـه    .       دانـد                                                            است؛ زيرا چنين شخصي، در مسائل زندگي حكم و نظر امام را نمي

                                                                            اگر يكي از پيروان ما كه به علوم و دانش ما آشناست، وجود داشته باشـد، بايـد   
                                                             كام ما آشنا نيستند، راهنمايي كنـد و دسـتورات ديـن را بـه                       ديگران را كه به اح

   » .                                       در اين صورت، او در بهشت با ما خواهد بود  .             ها آموزش دهد    آن
  )127و  126هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )فيروز نژادنجف(   » 4 «   ة    گزين - 42
         تواننـد              شوند و نمي                                                ت ديني ادامه نيابد، مردم با وظايف خود آشنا نمي         اگر مرجعي

                    ٍ           ٌ           فلو لا نفر مـن كـل فرقـةٍ مـنهم طائفـةٌ       «            عبارت قرآني   .                     به آن وظايف عمل كنند
   .                    بيانگر اين مفهوم است  »      ّ            ليتفقّهوا في الدين

  )125صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )الحسيني سينا خادم(   » 3 «   ة    گزين - 43
                    را كـه از ديگـران            كسـاني  «  :          فرماينـد                     اي به مالك اشتر مـي        در نامه  )  ع (         امام علي 

                 هـايي دارنـد و                                                  كنند، از خود دور كن؛ زيرا در نهايت مـردم عيـب           جويي مي   عيب
 ـ «  و   »  .        ها بكوشد                                           مدير جامعه بايد بيش از همه در پنهان كردن آن          ا دشـمن         اگر ب

                                                 شكني دشمن غافل نباش كه دشمن گاهي از اين راه تـو                  بستي، از پيمان         پيمان
  » .   كند        گير مي         را غافل

  )133و  132هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )حامد دوراني(   » 2 «   ة    گزين - 44
                                     مجمع تشخيص مصلحت نظام، مشورت دادن به                           فلسفة وجود نهادهايي همچون 

   )                  گيري بر اساس مشورت       تصميم   . (        رهبر است
  )130صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )حامد دوراني(   » 4 «   ة    گزين -45
             را براي رهبر                                                             مردم با استقامت و پايداري خود، فرصت و توان مقابله با مشكلات

      دهـد                                                       وحدت و همبستگي اجتماعي اين امكان را به رهبـري مـي   .    كنند          فراهم مي
   .                            هاي اسلامي را به اجرا در آورد           كه برنامه

  )131و  130هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )عباس سيدشبستري(   » 4 «   ة    گزين - 46
         به دسـت    )  ع (                                                          يكي از وظايف رهبر كه از قرآن كريم و روايات و سيرة معصومين 

                                                       حفـظ اسـتقلال كشـور و جلـوگيري از نفـوذ بيگانگـان         :                  آيد، عبارت است از    مي
    ).                          هاي ديگر از وظايف مردم است       گزينه (

  )131تا  129هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

  )فيروز نژادنجف(   » 1 «   ة    گزين -47
                                            هاي ستمگر دنيا، اطـلاع از شـرايط سياسـي و                        گيري در برابر قدرت            براي تصميم

   .                      اجتماعي جهان ضروري است
  )131صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )بقا محمد رضايي(   » 2 «   ة    گزين - 48
     شناس                            فقيه، باتقوا، عادل و زمان    لي                                   سه شرط مشترك مشروعيت مرجع تقليد و و

ةُ   «                    شناس بودن از حـديث                    بودن است كه زمان         كـه در     »…        ُ          َ   ُ   و امَا الحوادثُ الواقعـ
   .    باشد                                         مورد رويدادهاي جديد است، قابل برداشت مي

  )128و  127هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

 ----------------------------------------------     

  )فيروز نژادنجف(   » 4 «   ة    گزين -49
   .                                   گروهي از مردم بايد به تفقه بپردازند  :  » 1 «         رد گزينة 
   .  ند ا                              راويان حديث حجت امام بر مردم  :  » 2 «         رد گزينة 
                                      طور كامل، جامعـه را در مسـير الهـي                              فقيهان در حد توان، نه به  :  » 3 «         رد گزينة 
   .    كنند          هدايت مي

  )127و  126هاي  صفحه - همرجعيت و ولايت فقي - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )پور ن اسديانامي(   » 2 «   ة    گزين - 50
          گـران را               آورد و سلطه                                                    تفرقه و پراكندگي، به سرعت يك حكومت را از پاي در مي

   .   كند                                       كند و همبستگي اجتماعي، كشور را قوي مي             ّ    بر كشور مسلطّ مي
  )130صفحة  - و ولايت فقيه مرجعيت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )فيروز نژادنجف(   » 4 «   ة    گزين -51
                هـاي نامشـروع                                                 كه نوجوان و جوان به گناه عادت نكرده و خواسته                با توجه به اين

             توانـد بـه               تر است، مي                                     دار نشده است و گرايش او به خوبي قوي                 در وجود او ريشه
   .    داند                                     خداوند حد توجه به تمايلات داني را مي  .              پاسخ منفي دهد            تمايلات پست

  )142صفحة  - عزت نفس - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )فيروز نژادنجف(   » 1 «   ة    گزين -52
                                          همانا بهايي براي جان شما جز بهشت نيست، پس  «        در حديث   )  ع (         حضرت علي 

                                       ، بهاي انسان را بهشت معرفي كرده و حديث  » .          آن نفروشيد       تر از       به كم  ]      خود را[
             بـا آن هـم     »  .                                                             اي فرزند آدم، اين مخلوقات را براي تو آفريدم و تو را براي خودم «

   .    باشد          مفهوم مي
  )140صفحة  - عزت نفس - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )وحيده كاغذي(   » 2 «   ة    گزين - 53
                                          هايي كـه عـزت خـود را در بنـدگي خـدا                    در وصف انسان  )  ع (             المؤمنين علي     امير
                      در نتيجه، غيـر خـدا     .                               خالق جهان در نظر آنان عظيم است «  :       فرمايد         اند، مي       يافته

   » .                    در چشم آنان كوچك است
  )140صفحة  - عزت نفس - )2(دين و زندگي (
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  )محسن بياتي(   » 4 «   ة    گزين -54
             تمايلات عالي   ←            حيا، شجاعت  /             تمايلات داني    ←           رفاه، شهرت 

  )142صفحة  - عزت نفس - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -55
                                                نشان از فهم عميق اين بانوي گرامي از آية شـريفة    )  س (                     اين فرمودة حضرت زينب 

                 پـس همـة عـزت             خواهـد                  هر كس عزت را مي   :                           ّ       ً من كان يريد العزة فلله العزةّ جميعاً «
   .   شود                                                دارد؛ چرا كه كسي كه بندة حقيقي خدا شد، عزيز مي  »  .               براي خداوند است

  )141و  139هاي  صفحه - عزت نفس - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )وحيده كاغذي(   » 4 «   ة    گزين -56
                       هاي فسـاد را از خـود       نه                                                 كه پسر و دختر با تشكيل خانواده، از همان ابتدا زمي     اين

                رشـد اخلاقـي و    «                 نمايند، مربوط به                    پذيري را تجربه مي                كنند و مسئوليت        دور مي
                                                        كه خداوند، تربيت و پرورش چند تن از بندگان خـود را بـه              است و اين  »      معنوي

                رديـف طاعـت و                                                                    پدر و مادر سپرده اسـت و احتـرام و اطاعـت از والـدين را هـم     
   .   است  »                    رشد و پرورش فرزندان «       بوط به                             عبوديت خود قرار داده است، مر

  )153صفحة  - پيوند مقدس - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )عباس سيدشبستري(   » 2 «   ة    گزين -57
                                  توان شناخت ارزش خـود و نفـروختن       مي  » …             اي فرزند آدم  «             از حديث قدسي 

    .                                خويش به بهاي اندك را نتيجه گرفت
  )142و  140هاي  صفحه - عزت نفس - )2(ندگي دين و ز(

----------------------------------------------     
  )پور امين اسديان(   » 3 «   ة    گزين - 58

                                      ً         و من آياته ان خلق لكـم مـن انفسـكم ازواجـاً      «                             با توجه به مفهوم عبارت شريفة 
    تند           همسراني هس  »   ّ                 ٍ     ّ   انّ في ذلك لآيات لقومٍ يتفكّرون «        ، مصداق  » …              لتسكنوا اليها 

                هـا در كـانون                        را مبناي روابـط آن    )    ً       ً مودةً و رحمةً (                           كه خداوند، دوستي و مهرباني 
   .                     خانواده قرار داده است

  )149صفحة  - پيوند مقدس - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )پور امين اسديان(   » 1 «   ة    گزين -59
              تر است و بـر                        داشي نيك و چيزي فزون                          كه نيكوكاري پيشه كردند، پا            براي كساني

   )                   ٌ       ّ ٌ و لا يرهق وجوههم قترٌ و لا ذلّةٌ (  .      نشيند                           ّ     چهرة آنان غبار خواري و ذلّت نمي
  )139صفحة  - پيوند مقدس - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )حامد دوراني(   » 2 «   ة    گزين - 60

   :                         پاسخ سؤالات به شرح زير است
      دواج  از  )    الف
       ايمان  )  ب
       فرزند  )  ج
            نياز جنسي   )  د

  )154تا  152، 148هاي  صفحه - پيوند مقدس - )2(دين و زندگي (

  )2(زبان انگليسي 
  
  
  

  )علي شكوهي(   » 1 «   ة    گزين     - 61
اگر تصميم داري به فروشگاه بزرگ مركزي بروي، آيا بـراي مـن   «: ترجمة جمله

  »كمي خريد خواهي كرد؟
  مهم درسي نكتة

بـا ايـن   . است، پس ابتدا بايد از فعل كمكي مناسب استفاده كنيمشكل جمله سؤالي 
مطابق با الگوي . شوند كه حالت خبري دارند، حذف مي »4«و » 2«هاي  فرض گزينه

 .جملات شرطي نوع اول، در اين سؤال بايد از زمان آيندة ساده استفاده شود

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )رضا كياسالار(   » 1 «   ة    گزين - 62
ترين تلاش  نسبت به جان او نگران بودند، اگرچه سخت پزشكان«: ترجمة جمله

  ».خود را انجام دادند تا مرد مجروح را نجات دهند
 نكتة مهم درسي

در هردو جاي خالي اين سوال بايد از صفت مفعولي اسـتفاده كنـيم؛ زيـرا ايـن     
 .و بيانگر پذيرش حالتي هستنداند  صفات به انسان نسبت داده شده

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )ميرحسين زاهدي(   » 4 «   ة    گزين - 63
تـوانيم كـار را خيلـي     آلات اسـتفاده كنـيم، مـي    اگر ما از ماشين«: ترجمة جمله

 ».تر تمام كنيم آسان

  نكتة مهم درسي
به زمان حال  ”if“ين سؤال بعد از مطابق با الگوي جملات شرطي نوع اول، در ا

از  ”will“جـاي   بـه  .ساده و در جملة بعـد بـه زمـان آينـدة سـاده نيـاز داريـم       
 . توانيم استفاده كنيم هم مي ”can“هاي كمكي ديگر مانند  فعل

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )محمدرضا ايزدي(   » 3 «   ة    گزين - 64
زده شدم وقتي شنيدم اندرو در پانزده سـالگي   ن خيلي شگفتم«: ترجمة جمله

  ».بورسية دانشگاه هاروارد را برده است
  راضي     ) 2  مند     علاقه) 1
  )واژگان(   ترسيده) 4  زده        شگفت) 3

----------------------------------------------      

  )محمدرضا ايزدي(   » 4 «   ة    گزين -65
ها دارويي براي سـرطان          ً                  ان كاملا  مطمئن هستند كه آندانشمند«: ترجمة جمله

  ».در آيندة نزديك پيدا خواهند كرد
  جدي     ) 2  محبوب   ) 1
 مطمئن، خاص ) 4  ناشناخته   ) 3

  )واژگان(
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   8:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )ميرحسين زاهدي(   » 3 «   ة    گزين - 66
           هاي سنتي و                                             پدرم در مورد رعايت كردن يك به يك همة مراسم «  :           ترجمة جمله

   » .                  مذهبي خيلي جدي است
        آموزشي  )  2      شرطي  )  1
          تفريحي  )  4      سنتي  )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )ميرحسين زاهدي(   » 1 «   ة    گزين -67
              بـه بهتـرين      ،     دهـد                                      فرهنگ كه هويت ملي يك كشور را شكل مي «  :           ترجمة جمله

   » .   شود                                       وسيلة هنرمندان و آثارشان نشان داده مي        وجه به
    اد    اقتص  )  2      هويت  )  1
     گيري        اندازه  )  4       عاطفه  )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------     

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 1 «   ة    گزين - 68
  نكتة مهم درسي 

 .استفاده كنيم ”to“ علاوة جا بايد از شكل سادة فعل به در اين

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 4 «   ة    گزين -69
  نجات دادن  ) 2  ترك كردن ) 1
 منتقل كردن، ارتباط برقرار كردن) 4  درمان كردن  ) 3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 1 «   ة    گزين -70
  دانشمند  ) 2  ارتباط   ) 1
  كليد) 4  زبان  ) 3

  )كلوزتست(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 1 «   ة    گزين -71
    مرحله) 2    لذت  )1
 منطقه) 4   رسم، مراسم) 3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 3 «   ة    گزين -72
    تنوع) 2   تخفيف) 1
 ايده) 4    قدرت) 3

  )كلوز تست(

  )محدثه مرآتي(   » 2 «   ة    گزين -73
   جا         از اين «  :         كه بگويد         تري دارد                                فردي اهل كاليفرنيا احتمال بيش «  :           ترجمة جمله

  » . » .                 پست پنج دقيقه است       ادارة  )   تا (

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 2 «   ة    گزين -74
               تـا مقصـدتان      را       ة راه                             ممكن است مجبـور شـويد هم ـ     ،        در يونان «  :           ترجمة جمله

    » .               دنبال كسي برويد    به

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 3 «   ة    گزين -75
                                                          ممكن نيست شما از يك مكزيكـي بشـنويد كـه بـه گردشـگري       «  :           ترجمة جمله

  » . » .    دانم                    متأسفم، راه را نمي «   :     بگويد

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )محدثه مرآتي(   » 1 «   ة    گزين -76
                                              كه زير آن خط كشـيده شـده اسـت اشـاره بـه        ”them“     كلمة  «  :     جمله       ترجمة

“people”  دارد    . «     
  )درك مطلب(

----------------------------------------------     

  )جواد مؤمني(   » 3 «   ة    گزين - 77
  » .   است         هاي مغزي                  ن ورزش و فعاليت  بي     ً              اساساً دربارة رابطة     متن  «  :     جمله   ة    ترجم

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )جواد مؤمني(   » 1 «   ة    گزين -78
            مغـز شـما     و             شـود قلـب                      هوازي باعـث مـي          ورزش   ،       طبق متن   بر  «  :     جمله   ة    ترجم
  » .  ند      تر باش      فعال

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )جواد مؤمني(   » 3 «   ة    گزين -79
      باشد،     تر                  حركات بدن پيچيده     هرچه          فهميم كه         توانيم ب           از متن مي «  :     جمله   ة    ترجم

  » .   كند        عمل مي          مغز بهتر

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )جواد مؤمني(   » 4 «   ة    گزين -80
  ”blood“                                     كه زير آن خط كشيده شـده اسـت بـه      ”it“     ضمير  «  :     جمله   ة    ترجم

   » .   كند          اشاره مي   )   خون (
  )درك مطلب(
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  9:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  
  

  )محمد پوراحمدي(  »4«گزينة  - 81
3 3f ( )            ،

3
1

x
lim f (x)


          ،

2
1

x ( )
lim f (x)

 
  

1                             پس حاصل عبارت مورد نظر برابر  1 3 3( ) ( )       است    .    
  )129تا  114هاي  صفحه -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )علي شهرابي(  »1«گزينة  - 82

2 2 2x x x
lim (f g)(x) lim f (x) lim g(x)

    
    

2
2 2

2 2 4 2 6
x x
lim ([x] x) lim (x x) ( ) ( )

  
          

2 2 2x x x
lim (f g)(x) lim f (x) lim g(x)

    
    

2 2
1 1 2 2 1 2 4

x x
lim ([x] x) lim (ax ) ( ) a a

  
           

2 2
6 2 4 1

x x
lim (f g)(x) lim (f g)(x) a a

  
         

  )136تا  123هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )اميرهوشنگ خمسه(  »3«گزينة  -83
     كنيم         فرض مي

1x
lim f (x) L


   و  
1x

lim g(x) L


  است، پس        :    

1
9 9 9
2 2 2x

lim (f g)(x) L L L L


          

1
92 2 22x

lim (f . g)(x) LL (L )L


            

2
149 22 0 12 42

L L
L L

L L

           
     

  

1

1 152 42 22 2 14 2 32
x

( )
lim (f g)(x) L L

( )

         
    

  

  )136تا  132هاي  صفحه -1حسابان (
  ----------------------------------------------      

  )مهرداد اسپيدكار(   »2«گزينة  - 84

1
5

1 5 5
x

lim [ ] [ ]
x





          ،1 1 1 55 5x x
x


      

 
1
5

1 5 4
x

lim [ ] [ ]
x





               ،1 1 1 55 5x x
x


                 

1 1
5 5

1 1 5 4 9
x x

lim [ ] lim [ ]
x x 

 

     

  )129تا  123هاي  صفحه -1حسابان ( 
----------------------------------------------      

  )علي شهرابي(   »3«گزينة  - 85
    :                  در بازه باشند، پس   1 / 8  و    1 / 4            بايد دو عدد 

1 4 1 4 4 0 4 0 1 0 1 0 22 1 8 0 2
x / x / x /

/ x /
x / x /

        
      

  

  )119و  118هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )محمد خندان(   »2«گزينة  - 86
2xبايد حد چپ و راست در   برابر باشند :  

2 3
4 2 8 2 2 8 6

x
lim ([ x] a[ x]) [ ] a[( ) ] a


 

 

        

2 2
4 2 8 2 2 7 4

x
lim ([ x] a[ x]) [ ] a[( ) ] a


 

 

        

18 6 7 4 2a a a       

2
2

2

4 5
4 54 5

x

x
x

lim ([ x] [ x])

lim ([ x] [ x])
lim ([ x] [ x])










  
       


  

)2 ،2قرينة: نكته ) 2است و قرينة ،2( ) است .  
  )136تا  123هاي  صفحه -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )عادل حسيني(  »4«گزينة   -87
با فرض اينكه 

1x
lim f (x) L


 باشد، داريم :  

1
1

1

3 73 7 3 7 2 34 4 4
x

x
x

lim f (x)
f (x) L

lim L
f(x) lim f (x) L







 

    
  

   

2 2

1 1
2 2 3 5

1 2 2x x

x f (x) x
lim lim

f (x) 

 
  


   

  )119صفحة  -1 حسابان(
----------------------------------------------      

  )عادل حسيني(  »3«گزينة   -88
0x           در همسايگي   22             ، مقدار تابعy x   است و داريم   2      تر از     كم            :    

2
0 2

2
x x
lim[f ( x )] lim [f (x)]

 
    

                  در همسـايگي چـپ     f                                                   حال از روي نمودار واضـح اسـت كـه مقـدار تـابع      
2x   1               است و در نتيجه    2      تر از       ، كم[f (x)]   است    .    

 اجباري -)1( حسابان
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  10:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

2
0

2 1
x
lim[f ( x )]


     

  )125تا  123 هاي صفحه -1 حسابان( 
----------------------------------------------      

  )ميلاد منصوري(  »2«گزينة   - 89
    :            واضح است كه  f                       با توجه به نمودار تابع 

2 2
3 2

x x
lim f (x) , lim f (x)

  
    

2x   در   g         حال تابع     هنگامي حد دارد كه حدهاي چپ و راست آن در                                        
    :     اشند                اين نقطه برابر ب

2

2 2
2

2 2

4 3
3

4 2
2 2

x x

x x

x mf(x) m
lim g(x) lim

m[x] f (x) m

x mf(x) m
lim g(x) lim

m[x] f (x) m

 

 

 

 

  
  

 

  

   

   

2 2

2 2

3 4 2
3 1

3 7 4 5 6
2 2 2 0 1 0

m m

m m

m m m m

m m m m

 
 

 

     

       

   

    .    است  - 1         ها برابر                        جواب دارد كه مجموع آن   2           معادلة فوق 
  )126تا  123هاي  صفحه -1 حسابان( 

----------------------------------------------      

  )محمدجواد محسني(   »3«گزينة  - 90
               شود كه هر كدام                       مثلث همنهشت تقسيم مي   4                         در هر مرحله مثلث اصلي به 

1                                                با مثلث اوليه متشابه هستند، بنابراين مساحت مثلث 
         شـود در              برابر مـي   4

2        :        نتيجه 1 1
4 2k k    

1                                  بنابراين طول ضلع مثلث در هر مرحله 
    :    شود          برابر مي  2

n ....  3  2 1 مرحله 
11

2
n( )   ....  

1
4  1

  طول ضلع  1  2

113 2
n( )   ....  

13 4( )  13 2(   محيط  3  (

                                         شويم كه جملات در حـال نزديـك شـدن بـه                               با توجه به جدول متوجه مي
     :              جملات صفر است                        صفر هستند، بنابراين حد

1 1 11 1 1 13 0 2 4502 150 2 450
n n n| ( ) | ( )         

2 900 10nn n     
  )122تا  114هاي  صفحه -1حسابان (

  )كتاب آبي(   »1«گزينة  -91
                       تعريـف شـده ولـي در       1                                               با توجه بـه شـكل، تـابع در همسـايگي راسـت      

   .                            همسايگي چپ آن تعريف نشده است
1x   در      :   تعريف شده ولي در همسـايگي    - 1           همسايگي چپ         تابع در                           

     .                      راست آن تعريف نشده است
0x   در     :  تابع در همسايگي اين نقطه تعريف نشده است                                       .   
2x   در     :  پس   .                                             تابع در همسايگي محذوف اين نقطه تعريف شده است   

   .             تعريف شده است   2  پ                                     هم در همسايگي راست و هم در همسايگي چ
  )122تا  114هاي  صفحه -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »2«گزينة  -92
1f                                                 با توجه به خواص انتقال افقي براي رسم نمودار تابع  (x )     كـافي اسـت             

     حـد     ة                                             واحد به چپ انتقال دهيم، بنابراين براي محاسـب       را يك   f            نمودار تابع 
1y     تابع  f (x )    0   درx        كـافي اسـت، حـد تـابع                          y f (x)   را در      

1x   محاسبه كنيم           :    
10

1 2
xx

limf (x ) lim f (x)


    

ــودا  ــراي رســم نم ــي ب ــابع                                از طرف 1f         ر ت (x )     ــودار ــافي اســت نم                        ك
1f    تابع (x )  را نسبت به محور               x  ها قرينه كنيم، پـس                    

0
1

x
lim f (x )

   

   ة    قرين
0

1
x
limf (x )


  خواهد بود         :       
0

1 2
x
lim f (x )

     

  )136تا  114هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »3«گزينة  - 93
   :    كنيم  مي         استفاده       ترسيم     روش    از  :    اول   حل      راه

y

x

21-1-2

-1  
  1                                    صحيح  يا غير صحيح، تـابع داراي حـد     ة                           با توجه به نمودار در هر نقط

               :         است، پس
10
2

1 1 2
x x ( )

limf (x) lim f (x) ( )
  

        

0x    كردن     ميل    در    كه      كنيم  مي     دقت  :           راه حل دوم x، x   صـحيح        عـدد        
   :  پس          غيرصحيح،    چه      باشد      صحيح      عددي  0x  چه      بود،        نخواهد

  
0

1
x

limf (x) (x R Z)


     

  
1
2

1
x

limf (x) (x R Z)




     

   .   بود       خواهد  2  ها  آن       مجموع    پس
  )136تا  114هاي  صفحه -1حسابان (

عدد طبيعي

 برابري حدود 
 چپ و راست
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  11:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )كتاب آبي(   »3«گزينة  -94
           بـه صـفر     )            چپ و راسـت  (          از دو طرف   x       ، وقتي f                       با توجه به نمودار تابع 

   .   شود          نزديك مي  1   به   1                    با مقادير بزرگتر از   f                نزديك شود، تابع 
y

x

-1

-1 1

  
1     يعني  0f (x)    0       ، پـس 1f (x)    0             ، در نتيجـه[ f (x)]  ،  

         :        پس داريم
0

0
x
lim[ f (x)]


   

  )136تا  114هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »2«گزينة  -95
4x ة         را در نقط  f                 حد راست و چپ تابع    يابيم    مي     :   

  216 4 4
4 4 4

x xf (x)
x x x

     
   

   

  2
4 44

16 16 16 0
x ( ) x ( )x ( )

limf (x) lim x lim
      

       

  
4 4

4 8
x ( ) x ( )

limf (x) lim(x )
    
      

   .      تر است                       واحد از حد چپ آن، بيش   8   ة                حد راست به انداز
  )136تا  114هاي  صفحه -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »3«گزينة  -96
0x  در  g و  f                       اگـــر هـــر دو تـــابع x   حـــد داشـــته باشـــند، آنگـــاه                                  

0 0 0x x x x x x
lim(f .g)(x) ( limf (x))(limg(x))
  

    پس اگـر هـر دو تـابع ،                          f   و  

g   0   درx x     حد داشته باشند و حد حداقل يكي از آنها در ايـن نقطـه                                                      
f                  صفر باشد، حد تابع  .g   بـا ايـن توضـيح از      .                          نيز در اين نقطه صفر اسـت                      

     :         آنجا كه
3 2 0 2

0
x x x x
limf (x) limg(x) limg(x) limg(x)
   

      

f          پس حد تابع .g  3  درx ، 2x ، 0x 2 وx    صفر است        .    
0x   در   g  و   f                               اما اگر حداقل يكي از دو تـابع   x      ،حـد نداشـته باشـد                      

f                               حد حاصلضرب در مورد حـد تـابع      ة        ديگر قضي .g    بـا    .                كارسـاز نيسـت     
1x   جز          نقاط به   ة     در هم  f            نقاط و تابع    ة     در هم  g                  توجه به شكل، تابع    
1x                  حد دارند، پس بايد    را جداگانه بررسي كنيم                     .   

1 1 1

1 1 1

1 1 1

0 1 0
x x x

x x x

lim(f .g)(x) ( limf (x) ) (limg(x)) ( )

lim(f .g)(x) ( limf (x) )(limg(x)) ( )

  

  

  

  

      



    


  

f                                از آنجا كه حد راست و حد چپ تابع  .g   1   درx    ،با هم برابر نيستند                    
f     تابع  .g     2                                    در اين نقطه حد نـدارد و بنـابراين 0 2 3{ , , , }  ة       مجموع ـ   

f                                  هــايي اســت كــه حــد تــابع                    طــول نقطــه  .g     در آنهــا برابــر بــا                           
   .       صفر است

  )136تا  114هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »3«گزينة  -97

ــابع 1             دو تــــ 0
1 0

, x
f (x)

, x

 
  

1  و  0
1 0

, x
g(x)

, x


  

   در   
0x    ــا در ــي مجمــوع آنه ــد ول 0x                                      حــد ندارن    ــابراين                         حــد دارد، بن

    :             شود، از طرفي        حذف مي  )  1 (    نة   گزي
1 1 0 2 0

1 1 0 2 0
, x , x

(f g)(x)
( ) , x , x

     
       

  

   .   شود            نيز حذف مي  )  2 (   ة                                 تابع تفاضل در صفر حد ندارد و گزين

1   :           از طرفي اگر 0
3 0

, x
g(x)

, x

 
  

3  و    0
5 0

, x
f (x)

, x


  

    

f    گاه     آن g   0   درx   3   :     د ولي      حد دار 0
15 0

, x
(f .g)(x)

, x

 
  

  

0x      كه در    ـ             نيز حذف مي  )  4 (                  حد ندارد و گزينة     ة                      شود، بنـابراين گزين
   .        صحيح است  )  3 (

  )136تا  114هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »1«گزينة  - 98
   :    دهيم             را تشكيل مي  fog     تابع 

0(fog)(x) f (g(x)) [x [x]] [x] [x]       
1x                          تابعي ثابت است و حد آن در   fog              بنابراين تابع    برابر صفر است              .  

1x                    لذا حد چپ و راست در    موجود و برابرند               .   
  )136تا  114اي ه صفحه -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »1«گزينة  -99

2x       وقتـــي 1          ، آنگـــاه 2x    1                        كـــه در ايـــن صـــورت[x]  ،    

         :        بنابراين
2 2

1 2 1 1
1 2 1 3x x

x [x] x
lim lim

x [x] x  

  
  

  
     

  )136تا  114هاي  هصفح -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(   »3«گزينة  - 100

0x     اگر       دانيم  مي ،   1     گاه  آن 2x
x

 ،   لذا   :   

  
1

1 2 2
x

lim x [ ]
x





     
  

  )136تا  114هاي  صفحه -1حسابان (

  يا

forum.konkur.in



 

  
  

  

  12:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  رياجبا -)2(هندسه      
  

  )محمد خندان(  »4«گزينة  -101

  
    :      يابيم       را مي  BC           ها طول ضلع                           ابتدا با كمك قضية كسينوس

2 2 2 2 ˆBC AB AC AB AC cos A      
2 18 8 4 3 2 2 2 6 2 122BC ( )( ) ( )         

2 3BC   
    :      يابيم       را مي  B           آنجا زاوية       و از  Ĉ           ها، اندازة                        حال به كمك قضية سينوس

0
2 2 2 3

60
AB BC

ˆ ˆ ˆsinC sin A sinC sin
    

0

0
452

2 135
ĈˆsinC
Ĉ

    
 

  

0 0 0 0 0180 180 60 45 75ˆ ˆB̂ (A C) ( )         
  )69تا  62هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )ارگرنرگس ك(  »3«گزينة  - 102

  
    :                                                 با توجه به شكل، اندازة ضلع سوم را محاسبه مي كنيم

2 2 2

2 0
2

6 2 2 6 2 150

ˆa b c bc.cos A

a cos

  

      
  

38 2 12 8 6 14 142( ) a          

    :                 ها در مثلث داريم                           حال با توجه به قضية سينوس

2
2

a b c a
R R

ˆ ˆ ˆ ˆsinBsin A sinC sin A
      

0
14 14

2 150
R

sin
  


  

  )69تا  62هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )محمدمهدي ناظمي(   »4«گزينة  - 103
هـا در مثلـث    با توجه به قضـية سـينوس  . است BC                    خواستة مسأله اندازة 

ABC داريم:  

  
1
1 330 120
2 2

AC BC BC

sin sin
      

3BC     
  )65تا  62هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )مداحي سيدسروش كريمي(   »1«گزينة  - 104
  : كنيم ابتدا مسافت طي شده، توسط هر قايق را محاسبه مي

100 0 5 50 60 0 5 30OA / km , OB / km        
  :ها داريم  حال به كمك قضية كسينوس

  
  
  

  
2 2 2 2 120AB OA OB OA OB cos        

2 12500 900 2 50 30 49002AB ( )           

70AB km    
  )69تا  66هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      

 )محمد خندان(   »3«گزينة  -105

  

D

EB C

4
2

3

6 6

1 2

  
1ابق شكلمط 2 180ˆ ˆC C   1بنابراين. است 2ˆ ˆcosC cosC  باشد مي .

  :يابيم را مي cosCˆ1ها مقدار  به كمك قضية كسينوس ،ABCحال در مثلث
2 2 2

12 ˆAB AC BC AC BC cosC       
116 25 36 2 5 6 ˆcosC         

1 2
3 3
4 4

ˆ ˆcosC cosC       

  :داريم CDEها در مثلث  در نتيجه با توجه به قضية كسينوس
2 2 2

22 ˆDE CD CE CD CE cosC       
2 39 36 2 3 6 72 6 24DE ( ) DE             

  )69تا  66هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
  

0120  030  
060  

)غ ق ق (

O A

B

Km50

Km30

  

0120

  

50km
  

30km

A 
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  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )محمدطاهر شعاعي(   »2«گزينة  - 106

  
AB              طول درخت برابر BC  داريم  .    است      :    

2 2 2 02 60BC AB AC AB AC cos      
2 2 215 8 2 5 8 25 64 40 49 72 BC BC              

5 7 12AB BC m     طول درخت  
  )69تا  66هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )رسينا محمدپو(   »4«گزينة  -107
                                              هاي اضلاع هر مثلـث، در حقيقـت مركـز دايـرة                          محل برخورد عمودمنصف

                                      دانيم مركز دايرة محيطي هر مثلث، از سه             از طرفي مي  .               محيطي مثلث است
                                                                        رأس آن به يك فاصله بوده و اين فاصله برابـر بـا شـعاع دايـرة محيطـي      

      طبـق    .                                                     پس خواستة مسأله سه برابر شعاع دايرة محيطي مثلث اسـت   .    است
    :      داريم  ABC           ها در مثلث       ينوس      قضية س

  
32 2 3 3 9
30

BC
R R R R

ˆsin A sin
      

  

  )65تا  62هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )علي شهرابي(   »3«گزينة  - 108
      در آن   b      حسـب                                 ها را نوشته و تمام اضـلاع را بر                      كافيست رابطة كسينوس

2     :      كنيم           جايگذاري  2 2 2 ˆa b c bc . cos A    
2 2 22 2 2 2 ˆ( b) b ( b) b( b)cos A     

22 2 2
2

3 32 5 4 44
bˆ ˆb b b cos A cos A
b

       

  )69تا  66هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )خندانمحمد (   »3«گزينة  -109

  

NA           ترين مقدار                       براي به دست آوردن كم ND نقطة ،       A    را نسبت بـه             
BC  دهيم و نقطة حاصل را            بازتاب مي                    A  محل تلاقـي    .      ناميم    مي           A D  

A          جـا كـه                  نـاميم از آن     مي  N   را   BC   با  N AN  تـرين مقـدار           ، كـم               
NA ND   برابر با طول             A D  هـا                                بنابراين طبق قضـية كسـينوس    .    است     

A        در مثلث  BD  داريم      :    
2 2 2 2 120A D A B BD A B BD cos         

2 125 9 2 5 3 49 72A D ( ) A D             

  )69تا  66هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )محمد خندان(  »2«گزينة   -110
                 بـا توجـه بـه      .           تـر اسـت         نزديك  D        به نقطة   AB                  طبق فرض سؤال، ضلع 

     .   شود         مشخص مي  CD  و   BD    هاي     خط                ها اندازة پاره             قضية كسينوس

  
2 2 2 2 60AD AB BD AB BD cos        

2 2149 64 2 8 8 15 02BD BD BD BD             

   33 5 0 5
BD CD BD

BD BD
CD

 
     

   

     :     داريم  ACD  و   ABD    هاي                                  حال با نوشتن نسبت مساحت در مثلث
  

1 1
2 2
1 1
2 2

ABD

ACD

S BD AH DH AB

S CD AH DH AC





 
 

 
   

3 0 65
DH BD

/
DH CD


   


   

  )69تا  66هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث-2هندسه (
----------------------------------------------      

  اجباري -آمار و احتمال    
  

 )محمد پوراحمدي(  »4«گزينة  -111

1 7 5 9 8 30 65 5
ix

x
n

    
     

  دامنة تغييرات = ترين داده  بيش –ترين داده  كم=  9 – 1=  8

 
22 i(x x)

n

 
    

forum.konkur.in



 

  
  

  

  14:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

2 2 2 2 21 6 7 6 5 6 9 6 8 6
5

( ) ( ) ( ) ( ) ( )        
  

25 1 1 9 4 40 85 5
   

    

8 2 2     
  )95تا  84هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )اصغري عزيزاله علي(  »3« ةگزين -112
بنابراين چهارمين داده در حالت مرتب شده ميانه . است 7ها تعداد داده

تر      ً     حتما  بزرگ xداريم، بنابراين) كه ميانه است(8تر از داده كم 3. است
در  8را مساوي xبراي يافتن حداقل مقدار ميانگين،. است 8يا مساوي

  : كنيم را محاسبه مينظر گرفته و ميانگين 

 3 4 6 8 8 15 19 63 97 7
     

    

  )87تا  84هاي  صفحه -آمار توصيفي –آمار و احتمال (
----------------------------------------------      

  )سيدامير ستوده(  »3« ةگزين -113
، يك دادة دور افتاده صفرهاي صورت سوال، دادة  چون در بين داده

تواند يك معيار گرايش به مركز  ين ميانگين نميشود، بنابرا محسوب مي
ها يكسان  با توجه به آنكه فراواني همة داده .ها باشد مناسب براي اين داده

ها يك معيار مناسب  پس ميانة اين داده. ها مد ندارند است، اين داده
  .تواند باشد مي

  . هاست دامنة ميان چاركي معياري براي پراكندگي داده: توجه
  )91تا  89هاي  صفحه -آمار توصيفي –و احتمال  آمار( 

----------------------------------------------      

  )آرش رحيمي(  »3«گزينة   -114
                             در اين صورت از ميانگين نيـز    .     كنيم            واحد كم مي    24    ها،                   از هر يك از داده

   .   شود            واحد كم مي    24
24 6 3 3 6

3 2 6 2
i

i

x

f x

     

24i    اگر  ix x    باشد، داريم           :   

18 6 18 12 0 2413
i if x ( ) ( )

x /
n x

         


   
6 0 24 1213 / x

x
   


  

  )86تا  84هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال( 
----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة   -115
1    هاي             معيار داده                      اگر ميانگين و انحراف i( i n) x   ترتيب برابـر      به              x  

2  و        ــار داده ــراف معيـ ــانگين و انحـ ــاه ميـ ــد، آنگـ ــاي                                                             باشـ        هـ

 1 5 2ii n x    ــه ــب       ب 5        ترتي 2x    5  و 10   ــت ــراي   .      اس        ب

2   :                    ها در حالت اول داريم                   ضريب تغييرات داده 2
c x

x c
    

   :                 نمايش دهيم، داريمCV              هاي جديد را با                       اگر ضريب تغييرات داده
10 10 10 5

2 105 2 55 2 2
c

CV
x c( )

c c

   
   

  

  )97تا  93هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال( 
----------------------------------------------      

  )محمد پوراحمدي(  »4« ةگزين -116
3 3 8 24 4

x x x x x
x x x x

  
      

2 2 22 2 2 3 2 24 4
i i(x x) f (x x) ( x x)

n

       
     

02 2 2 216 2 2 4 16 4 2x
x x x x x

          
    2 4x x x    

2 1
4 2CV

x


    

  )97و  96هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال( 
----------------------------------------------      

  )حامد چوقادي(  »1« ةگزين - 117
37 39 41 41 42 405x

   
   

2

37 39 41 41 42
3 1 1 1 2

9 1 1 1 4

i

i

i

x

x x

(x x)

  



  

2

1 9 1 1 1 4 16 4 5
5 5 5

n

i
i

(x x)

n



   

    


  

4 5
55

40 50CV
x


     

  )97و  96هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال( 
----------------------------------------------      

  )اميرهوشنگ خمسه(  »2« ةنگزي -118
به  IQRكتاب درسي، مقدار  98و  97با توجه به فعاليت صفحات 

3معناي دامنة ميان چاركي  1Q Q باشد مي .  
  10  ،9  ،7  ،5  ،3  ،2  ،1   

3 9Q    2،     ميانه 5Q      ،1 2Q    
2Q 1ها و  ميانة كل دادهQ  3چارك اول وQ چارك سوم است                                 .  

     3 2 9 5 29 2
Q Q

IQR

 
 


  

  )100تا  97هاي  صفحه -ر توصيفيآما -آمار و احتمال( 
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  )امين كريمي(  »2« ةگزين -119
8اي به صورت  توزيع فراواني در نمودار جعبه 19 8   است كه در آن

  .  گيرند داده داخل و روي جعبه قرار مي 19
235 16 15 8 18 8 19 35 16i if x nx x             

15 57/ 2وي جعبه هاي داخل و ر ميانگين دادهx   
  )100تا  97هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال( 

----------------------------------------------  

 )اصغري عزيزاله علي(  »4«گزينة  - 120

10
2

10
2 2 211

1
5 25010

i
i

i
i

(x x)

(x x)





     


  

20
2

20
2 2 212

1
4 32020

i
i

i
i

(y y)

(y y)





     


  

x       طبق فرض y  ت، بنابراين داريم  اس                  :    
2 250 320 570 19 1920 10 30


      


  

  )95تا  93هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال( 
----------------------------------------------      

 اجباري -)2(فيزيك      
 

  )مهرداد مرداني(  »3«گزينة  -121
   :     داريم  1R                              با داشتن انرژي مصرفي در مقاومت  

2 3 2
1 1 1

1

360 10 20 3 60
10

U R I t I ( )

I A

      

 
   

             پـس اخـتلاف          انـد،                               صـورت مـوازي بسـته شـده        به  2R و  1R         دو مقاومت
  :        بنابراين  .    است                          پتانسيل دو سر آنها يكسان

1 2 1 1 2 2 2 220 10 40 5V V R I R I I I A           

   :             ومت است، يعني          هاي دو مقا                                    جريان ورودي به سيملوله مجموع جريان
1 2 10 5 15tI I I A       
   :                                                          اكنون براي محاسبة بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيملوله، داريم

7 2
0

80012 10 15 1 44 101
NI

B / T        


   
  )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

----------------------------------------------      

  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  -122
                 بنـابراين طـول     .      انـد                                          سيملوله بدون فاصله كنار هم پيچيده شـده      هاي      حلقه  

   :           ها خواهد شد                                     سيملوله برابر مجموع قطرهاي سيم حلقه

ND N
D

  
   

  

D D D D D D D. . .

Nتا  
   :                                   جريان عبوري از سيملوله برابر است با

24
4 24 4 6V V

R
V RI I I A


 

       

   :               له برابر است با                         ميدان مغناطيسي درون سيملو

0 0 0
N

DN IDB I B I B
D


       

 

 
   

7 4
3

64 10 8 10
3 10

B T 


     


   

  )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------      

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة  - 123
        لاتـين،              اورانـيم، پ   :                                                          طبق متن كتـاب درسـي، مـواد پارامغناطيسـي عبارتنـد از       

                                 مـواد ديامغنـاطيس نظيـر مـس،        .                                      آلومينيم، سديم، اكسيژن و اكسيد نيتروژن
                                         مواد فرومغناطيس نيز شامل آهـن، كبالـت،      .     باشند                       نقره، سرب و بيسموت مي

   .        صحيح است  »  3 «                     باشند بنابراين گزينة        ها مي        هاي آن                        نيكل و بسياري از آلياژ
  )103 تا 101هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

----------------------------------------------      

  )مرتضي جعفري(  »3«گزينة  -124
        گيـرد،                                                            هنگامي كه يك مادة فرومغناطيس در يك ميدان خارجي قرار مـي   

                                                           هاي مغناطيسي آن در جهت ميـدان مغناطيسـي خـارجي متمايـل             دوقطبي
                                                           اما هنگامي كه يك مادة ديامغنـاطيس در يـك ميـدان خـارجي       .     شوند    مي

                    شـود كـه در خـلاف                          اي در آن القـا مـي                         گيرد، دوقطبي مغناطيسي         قرار مي
      هـاي           ، قطـب  ) 1 (                  بنابراين در شـكل    .                             جهت ميدان مغناطيسي خارجي است

                                         گيرنـد و بـر هـم نيـروي دافعـه وارد                                 ها در كنار هم قـرار مـي            نام ميله    هم
                         ها در كنار همديگر قـرار            نام ميله          هاي ناهم       ، قطب ) 2 (                كنند اما در شكل     مي
   .    كنند                             و بر هم نيروي جاذبه وارد مي      گيرند     مي

  
  )103تا  101هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
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  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  -125
                                                                  با توجه به منحني سهمي داده شده، رابطة شار مغناطيسي برحسـب زمـان     

             صـورت زيـر                             باشـد و ضـرايب آن بـه                              صورت يك عبارت درجة دوم مي    به
   .   شود           محاسبه مي

2

2

2

0 4
2 0
3 8

4 0 0
0 2 2
8 3 3

t , Wb

at bt c t s ,

t s , Wb

c

a( ) b( ) c

a( ) b( ) c

   
       
   

   
   


  

   

22 2 4 2 2 4{a , b , c } t t             
   :                                                  نيروي محركة القايي متوسط در ثانية دوم برابر است با

2 1
2 1

N N
t t t

  
    

 
   

2 22 2 2 2 4 2 1 2 1 410 402 1
( ( ) ( ) ) ( ( ) ( ) )

V
    

      


   
  )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (

----------------------------------------------      

  )عابدي هوشنگ غلام(  »4« گزينة -126
       :                                                        با توجه به رابطة قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده داريم  

Acos B B
N | | N Acos ( )

t t
  

      
 

  

2 2 2200 10 102 2 10
0 1 10

L
N A R (m )

R
B T

, cos ,
t s


     

 


   



, دور

   

210 10 1 10| | (V)         
   :                       مقاومت سيم برابر است با

28 4
4

200 101 7 10 2 10
1 7 10

L
R /

A /


 




      


   

    :                             توان مصرفي پيچه برابر است با
2 2 3

4 5 10
2 10

P W
R 
 

   


   

  )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
----------------------------------------------      

 )رامين صفيان(  »2«گزينة  -127

N                                                             با توجه به رابطـة قـانون القـاي الكترومغناطيسـي فـاراده،     
t


  


 ،  

)          شيب نمودار t)          متناسـب بـا منفـي نيـروي محركـة القـايي اسـت                                                    .  
                              ثابـت و مثبـت اسـت، بايـد            كـه     s1                                    بنابراين در بازة زمـاني صـفر تـا    

)      نمودار t)    چنـين در        هـم   .                                    به صورت خط راستي با شيب منفي باشـد          

0  كه   s2   تا    s1           بازة زماني    است، نمودار           ( t)    خط راستي با شيب                
     كه    s3   تا    s2                                                    صفر و موازي با محور زمان است و بالاخره در بازة زماني 

)                            ثابت و منفي است، بايد نمودار t)   صورت خط راسـتي بـا شـيب        به                           
       توجـه    .                    شـرايط لازم را دارد   )  2 (                               با توجه به نمودارهـا، گزينـة      .         مثبت باشد

          در بـازة                 تر از اندازة                         در بازة زماني اول بزرگ                     كنيد كه چون اندازة 
)                                   زماني سوم است، پس اندازة شيب نمودار t)  بايد                   در بازة زماني اول     

   .       تر باشد      بزرگ
  )116تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2 فيزيك(

----------------------------------------------      

  )مهرداد مرداني(  »1«گزينة  - 128
1t                                  چون مقدار شار عبوري از پيچه را در  s  داريم، بنابراين داريم                      :    

2

2 3

1 2 3
10

1 10
10 1 10t s

Wb

(at bt )

(a b )



  


   

   




  

1 10 11a b a b (I)        

N                                  نيروي محركة القايي متوسط از رابطة 
t


  


  .      شـود                محاسـبه مـي    

1                      ثانية دوم بين دو لحظة  1t s   2  و 2t s  است، پس داريم              :    
2 3

3
1

3
2

1 10
1 1 10
2 4 2 1 10

(at bt )

t s (a b ) Wb

t s ( a b ) Wb







   

       
      







  

 
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1000

33 1017 1000 3 172 1

V
N

N
t

a b
a b (II)







    


       
  

 دور


  

II:     11  و   I   از  3
3 17 8
a b a

a b b

   
    

  

  )116تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
----------------------------------------------      

  )مرتضي جعفري(  »2«گزينة  -129
                آيد، به ازاي هر        در مي  r           اي به شعاع                                هنگامي كه يك سيم به صورت پيچه

2 r  ) بنابراين شـعاع هـر     .    آيد                     ، يك دور به وجود مي )                 اندازة محيط دايره                     
    :                  حلقه برابر است با

12 200 200 2 2L N r r r (m)      


   

)BAcos         در رابطة  )   ،       زاوية بين خط عمود بر سـطح حلقـه و                                    
                                   ين در ابتدا اين زاويه برابـر بـا         بنابرا  .                            جهت خطوط ميدان مغناطيسي است

90   60                 و در انتها برابر  اندازة نيروي محركة القا شده در   .         درجه است                               
    :                                                               اين تغييرات طبق قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده برابر است با

forum.konkur.in
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1 0 5 0 90200 36 10 302 10

BA cos( )

A r ,r m

| |
| | N

t
| BAcos( ) BAcos( ) |

| | N
t

| cos( ) cos( ) |
| | NAB

t

/
| | ( ) V

 

 






  


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 


  
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
            

    

  

     :                              سط القايي در پيچه برابر است با                  بنابراين جريان متو
30 65

| |
I A

R


    

  )116تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
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 )مرتضي جعفري(  »4«گزينة  - 130

    :                    درصد كاهش يافته است  20           مساحت پيچه 
  2 1 10 2A A A / A       

    :                                                نيروي محركة متوسط القا شده در پيچه برابر است با

  BAcos( )
N

t
 

   
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2 1BA cos( ) BA cos( )
N

t

  
  


  

  2 1A A
NBcos( )

t


    


   

  3 4 10 280 10 100 100 10 1 0 05
/ A

/
  

          

   2 2
1 0 02 200A / m cm     

  )116تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2 فيزيك( 
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -131

                            لولــه از رابطــة زيــر                                                    بزرگــي ميــدان مغناطيســي روي محــور ســيم    

0   .   آيد        دست مي      به
N

B I 


    

  2
0 012 2 7

21 10
20 012 12 10

1 10
B / T , I A

cm m

N
/

  
 


  


 

  50N    
  )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2 كفيزي(

----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 132

                                               لولـه حامـل جريـان، يكنواخـت و در امتـداد                               ميدان مغناطيسي درون سيم
              هـاي ميـدان                                             پس زاويه بين راستاي حركـت ذره بـا خـط     .            محور آن است

0180                مغناطيسي صفر يا  0sin               است و در نتيجه       شود    مي   .   

0F qvBsin F      
  )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2 فيزيك(

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 133

   .     آوريم        دست مي                                   لوله را با توجه به قانون گره به                          ابتدا جريان عبوري از سيم

  
  1 2 3I I I A    

   .   آيد        دست مي                      لوله به صورت زير به                          ميدان مغناطيسي درون سيم

  
23 30 10

0 500
I A , m

N

N
B . I

  


  


   

  7 3
2

500 34 10 2 10
30 10

B T 



    


   

   .        گاوس است    410             هر تسلا معادل 

  
3 42 10 10 20B G G      

  )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2 فيزيك(
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 134

              لولـه قـرار                         در هـر حلقـة سـيم     I                            انگشت شست دست راست را در جهت

B                          چهار انگشت خميده جهت ميدان  .     دهيم    مي


              لولـه نشـان                 را در هر سيم   
   .   است  N   به   S         لوله از                    جهت ميدان درون سيم  .    دهد    مي

 
   .   شود         مشخص مي  B و  A                بنابراين دو قطب 

  )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2 فيزيك(
----------------------------------------------      

 )اب آبيكت(  »4«گزينة  -135

2B                                      مطابق شكل، شار ناشي از ميدان مغناطيسي 


2B                    برابر صفر است، زيرا   


  

1B                           شار ناشي از ميدان مغناطيسي   .                      موازي با سطح حلقه است


   :            برابر است با  

  2
0 5 180

10 0 1
B / T,

A r ,r cm / m
ABcos

  

  
    

2 33 0 1 0 5 180 15 10( / ) / cos Wb          
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  18:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

  
  )113تا  110هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيس -2 فيزيك(

----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 136

                                                                           طبق قانون القاي فاراده، نيـروي محركـة القـايي در يـك حلقـه از رابطـة       

t


  


                      ، شار مغناطيسـي بـا   10s  تا     زماني             آيد، در بازة         دست مي      به  

                                                    يابد، بنابراين نيروي محركة القايي منفـي و انـدازة                       شيب ثابت افزايش مي

ــا   ــر ب                  آن براب
3 410 1010| | V


    ــت ــاني   .      اس ــازة زم ــا 10s                  در ب      ت

30sتغيير شار نداريم و بنابراين نيروي محركة القايي نيز نخواهيم داشت                                                                .  
        يابـد،                                        ، شار مغناطيسي با شيب ثابت كاهش مـي 40s  تا  30s             در بازة زماني

ــا    ــايي مثبـــت و انـــدازة آن برابـــر بـ ــابراين نيـــروي محركـــة القـ                                                                                 بنـ
3 410 1010| | V


    است   .   

  )116تا  113هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيس -2 فيزيك(
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -137

                                                                             در ابتدا با توجه به قانون اهم، قانون فاراده و رابطة تعيـين بـار الكتريكـي    
    :     كنيم                                            شارش شده، جريان القايي در حلقه را تعيين مي

  
I

NR I
R t

| | N
t

 
    

    

  

  
q

I
t q N N

q
t R t R



  

      
 

  

         مقاومـت   (  R  و   )                       تغيير شـار مغناطيسـي   (                           حال با توجه به معلوم بودن

0     :     داريم  )              الكتريكي حلقه 4
2 1

/ Wb

R ,N

N
q

R


  


    

  0 4 0 22
/

q q / C      

  )116تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيس -2 فيزيك(
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 138

4 2 2 2200 10 2 10A m A m       
  0 08 0 02B / T , t / s      

   :         توان نوشت                                                    با استفاده از قانون القاي الكترومغناطيسي فاراده مي

  
1

ABcos

cos

B
| N | | NA |

t t
 



 
     

 
  

  2 0 081 2 10 0 080 02
/

| | / V
/

 
           

  )116تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيس -2 فيزيك(
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  -139

         :                                                             با توجه به اين كه حلقه بر ميدان مغناطيسي عمود است خواهيم داشت
2 2A r

BAcos (B)( r )



    


  

  
2

3 2 2 2
10 10

3 10 10 3 10
r m

(B)( )( ) B Wb


  

 
         

                                                                    حال اگر نمودار شار مغناطيسي نسبت به زمان را با توجه به نمودار ميدان 
    .                               مغناطيسي نسبت به زمان رسم كنيم

  
  

                                B Wb 
23 10  

  

                                     جا نيـروي محركـة القـايي مقـداري                            توان دريافت كه در اين             به راحتي مي
t                     شيب خط مماس بر نمودار (         ثابت است     لـذا    )                  مقداري ثابت اسـت      

  :      شـود                                                                  جريان القايي نيز مقداري ثابت بوده و به صورت زيـر محاسـبه مـي   

34                           دانيم كه با توجه به نمودار                   قبل از هر چيز مي ( 10(
t


  


    

  
34 10

5
1

Wb

t t s

R
I I ( )

R R t

 
  

 
 

  
   


  

  
3 34 10 0 8 10 0 85I I / A I / mA




       

  )116تا  111هاي  صفحه -كترومغناطيسالقاي ال -2 فيزيك(
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 140

     :     آوريم        دست مي                                                        ابتدا با استفاده از قانون اهم نيروي محركة القايي را به
0 2
0 5 0 2 0 5 0 1R /

I / A
RI / / / V

 


       
             تحرك كه عمود                                                     اندازة نيروي محركة القايي ايجاد شده در ميلة رساناي م

   :                كند برابر است با                                بر خطوط ميدان مغناطيسي حركت مي

  0 1
0 25 0 1 0 1 0 25 0 1/ V
/ m , B / T

vB / / v /


 
     


  

  4 m
v

s
   

  )116تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيس -2 فيزيك(


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 اجباري -)2(شيمي            
 

 )عليمحمدي موسي خياط(   »3«گزينة  -141

    .       عي است                   استر جزء الياف مصنو     پلي  )  1
   اي                                                                   از الياف مصنوعي افزون بر تهية پارچه و پوشاك، بـه طـور گسـترده     )  2

                                              ها، ظروف نچسب، يكبار مصرف و پلاسـتيكي، فـرش،                       در تهية انواع پوشش
     .     شود            استفاده مي    ...        پرده و 

                                                                  بخش عمدة پوشاك، امروزه از الياف ساختگي بر پاية مواد نفتـي تهيـه     )  3
    .     شوند    مي
                                                         ي مانند پنبه، افزون بر توليد پوشاك، در توليد روية مبـل،               از الياف طبيع  )  4

    .    شود            استفاده مي    ...                                  پرده، تور ماهيگيري، گاز استريل و 
  )100و  99هاي  صفحه -ناپذير پايان نيازي ،پوشاك -2شيمي ( 

----------------------------------------------       

 )سعيد نوري(   »3«گزينة  -142

    :                               لباس آماده داراي مراحل زير است               تبديل الياف به   
  

نهخ خام ال�افپاريالچمۀ
ريال�سندگ� بافندگ�

  
فراوريالي دوزنهدگ�

استفاده قابل پاريالچمه آماده لباس
  
 

  )99ناپذير، صفحة  نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

 )سعيد نوري(   »1«گزينة  - 143

    :   ها             بررسي عبارت  .           نادرست است  )  ت (          فقط عبارت   
              اتم كـربن در                                         پلي اتن هيدروكربني سيرشده است؛ زيرا هر    ):    الف (      عبارت 

                                                                    آن با چهار پيوند اشتراكي يگانه به چهار اتم ديگر متصل است، در حـالي  
                                                                     كه در يك مولكول اتن، هر اتم كربن به سـه اتـم ديگـر متصـل اسـت و      

    .     باشد            سيرنشده مي
                                                    تعيين تعداد دقيق مونومرهاي شركت كننده در يك واكـنش     ):  ب (      عبارت 

                         اي بـراي اتصـال شـمار                                                 پليمري شدن ممكن نيست و تاكنون هـيچ قاعـده  
    .                                  مونومرها به يكديگر ارائه نشده است

  –                                                        هر تركيب آلي كه در ساختار خـود پيونـد دوگانـة كـربن        ):  پ (      عبارت 
                                  توانـد در واكـنش پليمـري شـدن                                         كربن در زنجير كربني داشته باشد، مي

    .         شركت كند
                                              هاي پليمري شدن با تغيير مونومر، پليمري جديـد            در واكنش   ):  ت (      عبارت 

   .              توان تهيه كرد                        اختار و خواص متفاوت مي    با س

  )104تا  102هاي  صفحه -ناپذير پايان نيازي ،پوشاك -2شيمي ( 

 )سعيد نوري(   »4«گزينة  -144

CH          C                          ساختار پلي استيرن به صورت   

H

n

                    و مونـومر سـازندة       2

C=C            آن به صورت  

H

H

H

8                   است كه داراي فرمول        8C H    بـوده       

         كه جفـت                                   الكترون پيوندي وجود دارد، در حالي    جفت     20               و در ساختار آن 
                   اسـتيرن در سـاخت          پلـي   .                                               الكترون ناپيوندي در سـاختار آن وجـود نـدارد   

                                                                    ظروف يكبار مصرف كاربرد دارد و به دليل وجـود پيونـدهاي دوگانـه در    
   .                  هاي سيرنشده هستند                                         ساختار آن و مونومر سازندة آن، هر دو تركيب

  )104صفحة  -اپذيرن نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

 )سعيد نوري(   »3«گزينة  -145

    :                                                         ساختار مونومر سازندة پليمر نشان داده شده به صورت زير است  

Cl

Cl

HH C=C

  
10                                     فرمول شيميايي مونومر نشان داده شـده   10 2C H Cl      اسـت كـه جـرم                 

    .    است  1201g.mol                 مولي آن برابر با 
10 12 10 1( ) ( )   10جرم مولي 10 2C H Cl  

12 35 5 201( / ) g.mol   
  )104تا  102هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 

----------------------------------------------       

 )سعيد نوري(   »2«گزينة  -146

    :     كنيم                                         م مولي درشت مولكول مورد نظر را تعيين مي        ابتدا جر

203 درشت مولكول 01 10/  41 درشت مولكول 6/ g   
mol M g

mol/

ــول  ــت مولك ــول  درش ــت مولك  درش
23 ــول  ــت مولك ــول  درش ــت مولك  درش

1
16 02 10

 


  

83200M   
    تعداد مونومر  

83200 800104  

  )104تا  102هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 

جرم مولي پليمر
جرم مولي مونومر
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 )عليمحمدي موسي خياط(   »1«گزينة  -147

   در   .       شـوند                                                            پلي اتن سبك و سنگين هر دو از مونومرهاي اتـن تشـكيل مـي   

                                                 جاذبة بين مولكولي بيشتر است و علاوه بـر چگـالي،     )    الف (          اتن سنگين      پلي

    .    است  )  ب (      ن سبك   ات                                    بقية خواص فيزيكي نيز متفاوت با پلي

                                               هاي كربن بـه دو يـا يـك اتـم كـربن ديگـر                                  در پلي اتن سنگين، همة اتم

           اتم كـربن     3            هاي كربن به                               ولي در پلي اتن سبك، برخي اتم       هستند     متصل 

    .                 ديگر متصل هستند

  )107و  106هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

 )پور مصطفي لطيفي(   »4«گزينة  - 148

                     به سمت اكسيژن گـروه                            در ساختار يك مولكول استر، 
O
||
C O      فقـط      

                             در حالي كه در سمت كربنـي آن    .               تواند متصل شود                    گروه هيدروكربني مي

    .               تواند متصل شود                                 هم هيدروژن و هم زنجيرة كربني مي

  )108و  107هاي  صفحه -ناپذير نپايا نيازي ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

 )كوكنده حسن رحمتي(   »1«گزينة  -149

   را   )  ث (                   سـاختار ويتـامين     (II)          و تركيـب    )  آ (                 ساختار ويتـامين    (I)      تركيب 

    .    دهد         نشان مي

    :   ها                  بررسي ساير گزينه

                     ت؛ زيرا بخش نـاقطبي          بيشتر اس  (II)   از   (I)            گريزي تركيب           ويژگي آب  )  2

    .       تر است      بزرگ  (II)         از تركيب   (I)                   و هيدروكربني تركيب 

                       دروالسـي و در تركيـب                                  ، نيروي بين مولكولي غالب، وان(I)         در تركيب   )  3

(II)نيروي بين مولكولي غالب، هيدروژني است ،                                       .    

               براي بدن مشكلي   )  آ (              برخلاف ويتامين   )  ث (        ويتامين                     مصرف بيش از اندازة  )  4

    .    شود                                                 كند؛ زيرا به راحتي در آب حل شده و از بدن دفع مي           ايجاد نمي

  )112تا  110هاي  صفحه -ناپذير پايان نيازي ،پوشاك =2شيمي ( 
----------------------------------------------       

 )همايون اميري(   »3«گزينة  -150

                         هـا را در مقايسـه بـا                    پـذيري الكـل                                            با توجه بـه نمـودار زيـر كـه انحـلال     

  )  ت (  و   )  ب (  ،  )     الـف  (      هـاي                  دهـد، عبـارت                          هـا در آب نشـان مـي           روكربن   هيد

     .            درست هستند

  
  هاي كربن شمار اتم

8g گرم آب  100پذيري بوتانول در  انحلال  
3gگرم آب  100پذيري پنتانول در  انحلال  

8برابر  2بيش از  2 673 /    

               دروالسـي بـر                      هـا، نيـروي وان                                            با افزايش طول زنجير هيدروكربني در الكـل 

    .     يابد                                   كند و ويژگي ناقطبي الكل افزايش مي                  هيدروژني غلبه مي

  )111و  110 هاي صفحه -ناپذير پايان نيازي ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

  
  

  )حسين حاجيلو(  »3«گزينة  -151

2

1 2 28

1 2 22

x
tan ; x

f (x)
x

; x x

     
    

  

                   براي پيداكردن حاصل 
2x ( )

lim f (x)
 

    :                                  بايد از ضابطة پاييني استفاده كنيم  

2 2

2 2
21 1 1 2 12 2x ( ) x ( )

x ( )
lim f (x) lim ( )

    


         

براي پيداكردن حاصل 
2x

lim f (x)


  :كنيم بايد از ضابطة بالايي استفاده  

2 2
21 18 8x x

x
lim f (x) lim (tan ) tan

  

 
     

1 1 1 24tan


      

2 2
1 2 3

x ( ) x
lim f (x) lim f (x)

   
       

  )140تا  137هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )محمدجواد محسني(  »2«گزينة  -152
x   :   دهيم تغيير متغير مي a t x t a      

اختياري -)1(حسابان

 يا
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xوقتي  a0، آنگاهt پس ، :  

0x a t

cosx cosa cos(t a) cosa
lim lim

x a t 

  



  

0t

costcosa sintsina cosa
lim

t

 
  

2

0 0

21 2
t t

t
sin cosa sint sinacosa(cost ) sintsina

lim lim
t t 

  
   

0 0
2 02

2
t t

t
sin t sin t

lim( ( sin cosa) lim (sina) sina sina
t t

)
 

         

  )144تا  137هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )علي شهرابي(  »2«گزينة  -153
4x     وقتي  كه ايـن حـد موجـود             براي آن  .                      ، حد مخرج كسر صفر است                      

   :                                  باشد، بايد حد صورت كسر هم صفر باشد
2

4
4 0 16 4 4 0 3

x
lim (x ax ) a a


           

3aگذاري  با جاي  آوريم ، حاصل حد را به دست مي :  
2

4
3 4 3 2 1

3 2 1 3 2 1x

x x x
L lim ( )

x x

   
 

   
  

6
2

4

4

3 4 3 2 1
9 2 1

6 4 1 3 5 152 4

x

x

(x x )( x )
lim

x

(x )(x )
lim

(x )





   


 
 

     
 



  

3  :     پس 15 12a L ( )         
  )144تا  141و  137هاي  صفحه -1حسابان (
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  )ميلاد سجادي لاريجاني(  »4«گزينة   -154

2

0
1 1

x

x
: lim

x

  حد راست  

2 2

20
1 1 1 1

1 1x

x x
lim

x
x



   
 

 
  

2

0 0 0
1 2

22 2 2 2x x x

x | x | x
lim lim lim

x x x    
       

0
2 2

x
: lim a[x] a


    حد چپ  

2 222 2a a       حد راست= حد چپ  
  )144تا  141و  137هاي  صفحه -1حسابان (

  )لاريجاني ميلاد سجادي(  »2«گزينة   - 155
   

 
 

   21 1 1

1 1 1
1 1 1x x x

a x a x a x
lim lim lim

x x x x xx x    

  
 

  
   

   1 21 1 1 1x

a a a
lim

x x

  
  

 
   

 
1

1 2 1 2 1
x

f lim ax a


      

2 1 2
a

: a    شرط پيوستگي  

1 22 1 2 12 2 5
a

a a a
            
 

   

  )151تا  141هاي  صفحه -1حسابان ( 
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  )محمدمصطفي ابراهيمي(  »4«گزينة  -156
د ولـي  با توجه به متن كتـاب صـحيح هسـتن   » 3«و  » 2«، »1«هاي  گزينه

3xتابع در . غلط است» 4«گزينة     حد ندارد زيرا مقدار حد چـپ آن
  . موجود نيست

  )151تا  145هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )قاسم كتابچي(  »2«گزينة  - 157
4x                   بايد مقدار تابع در    با حدهاي چپ و راست تابع در اين نقطه برابر باشند                                                 .     

4 4 1 4 2 5 6f ( ) a[ ] [ ] a       

4
1 2 5 6

x
lim (a[x ] [x] ) a


      

4
1 2 4 5

x
lim (a[x ] [x] ) a


      

5 6 4 5 1a a a       
  )151تا  145و  140تا  137هاي  صفحه -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )اصغري عزيزاله علي(  »1«گزينة  -158

25             تابع در بازة  10( , k )  25         :                پيوسته است، پس 10x k      

)1        (
2 25 10 10

5 5 5 5 51x k x klog log log log log        

5             ، براي آن كه  ) 1 (                   با توجه به نامساوي  2xy [log ]    پيوسته باشد، بايد                  

51 2xlog    باشد، به عبارت ديگر بايد                         
2 10

5 2klog    باشد، پس         :    
2 10 5

5 52 25 5 10 25
klog log(k )


     

2 210 25 15 15 15k k k          
    .     باشد  4      تواند      نمي  k   پس 

  )151تا  145هاي  صفحه -1حسابان (
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  )لي شهرابيع(  »4«گزينة   - 159
 

2 2

2 12 2
2 2x x

cosxcosx
lim lim

sin x sin x    


   

2

2 2

24 22
2 2x x

xx sinsin
lim lim

sin x sin xcosx    
    

2 2
12

2 22 2 2
x x

x
sin

lim lim
x x x

sin cos cosx cos cosx
    

   

   
1 1

2 1 1 2


 


  

  )144تا  141هاي  صفحه -1حسابان (
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  )عرفان صادقي(  »4«گزينة   - 160
   

2
2 1

x
lim g x g (*)


    

 
2 2

2 2
2 2x x

x
lim g x lim

a x  

 



   

 2
2 2 2 2

2 2 2 2x

x x
lim

a x x

   
 

   
  

  2
2 1

82 2 2 2x

x
lim

aa x x


 

   
  

   
2 2

3 1
x x
lim g x lim x b b b

 



 
          

   

11 91 88 81
(*) a

b a b
a

b

          
   

   

  )151تا  145هاي  صفحه -1حسابان (
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  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -161
  :توجه به قضاياي حد و حد توابع مثلثاتي، داريم با

2

02 0
12 2 2x

cos
| cosx |

lim
x sin x sin






  
    

  

  )140تا  137هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -162

22دانيم مي 1 2cos x cos x پس بايد حد زير را محاسبه كنيم ،:   
2

4 4

2 1 2
x ( ) x ( )

lim[ cos x ] lim[cos x]
  

 

   

4xوقتي 


 2، آنگاه 2x


 دوم كسينوس منفي اسـت   ة، در ناحي

  :خواهد بود، بنابراين 1صحيح آن  و صفر است و جزء 1و بين 

4

2 1
x ( )

lim[cos x]




    

  )140تا  137هاي  صفحه -1سابان ح(
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 163

0حد ابهام
دارد، با استفاده از تجزيه، عامل صفرشـونده را از صـورت و    0

 :كنيم مخرج حذف مي

2
3 31 1 1

2 2 1
1x x x

x x (x )(x )
lim f (x) lim lim

ax a a(x )  

   
 

 
  

21
2 1

1 1x

(x )(x )
lim

a(x )(x x )

 


  
  

21
2 3 1 123 21x

x
lim a

a aa(x x )


     

 
  

fحد تابع  (x)  1وقتيx   برابر است با:  

31 1

3

2 2 1
1

2 1 2 1 1 2
1 1

x x

(x )(x )
lim f (x) lim

(x )

( )( )

(( ) )

 

 



   

 
 

  

  )144تا  141هاي  صفحه -1حسابان (
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  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -164
0توجه به نموداربا  0f ( )  است، پس:  

  0 00 0 00 1
b

f ( ) b
 

   


  

لذا تابع به صورت
34

1
x ax

f (x)
x





با توجه به نمودار، . شود تبديل مي 

1xتابع در  شود اما در اين نقطه حد دارد و مخرج كسر به  تعريف نمي
1xازاي     1صفر است، پس بايد صورت كسر نيـز بـه ازايx   صـفر ،

  :شود چون در غير اين صورت حد تابع موجود نخواهد بود، لذا

  3
14 0 4 0 4xx ax | a a         

4      :بنابراين 0(a , b) ( , )   
  )144تا  141هاي  صفحه -1حسابان (

----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -165

0حد ابهام از نوع 
2xدارد، وقتي 0 ، 2 2| x | x     ،  پس: 
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2 2

2 2

4 2 6
2 2

x x

x (x ) x x
lim lim

(x ) (x )  

    


   
  

2 2

3 2 3 52
x x

(x )(x )
lim lim (x )

(x )  

 
     

 
  

  )144تا  141 هاي صفحه -1حسابان (
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  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -166
1xمخرج تابع وقتي حد   از آنجا كه حد تابع عـددي  . برابر صفر است

1xغير صفر است، پس بايد حد صورت وقتي      نيز برابر صفر شود تـا

0هـــام اب
  داشـــته باشـــد و پـــس از رفـــع ابهـــام حـــد تـــابع        0

3برابر 
1     .شود 2

2 0 2 0

4
x
lim ax b a b

a b ( )*


      

  
  

  :كنيم براي رفع ابهام، صورت و مخرج را در مزدوج صورت ضرب مي

21
2 2

21x

ax b ax b
lim

ax bx

   


 
  



2 21 1
4

1 2 1 2

a
( )*

x x

ax b ax a
lim lim

(x )( ax b ) (x )( a b )



 

  
 

     
 

1 1
1 3

1 1 2 2 4 1 8 2x x

a(x ) a a
lim lim

(x )(x )( ) (x ) 


   

   
  

12 4 12 8( )*a b        
  )144تا  141هاي  صفحه -1حسابان (
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  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -167

0xمثلثـاتي، اگـر    ةبا توجه بـه دايـر     0، آنگـاهsin x   پـس ،
sin x  عددي منفي است و در نتيجه| sin x | sin x .    همچنـين اگـر

0x  1، آنگاهcosx   پـس ،cosx     عـددي مثبـت اسـت و در
|نتيجه  cosx | cosxداريم ،:  

cos

sin

0 1

  
20 0 0

1 1 1
x x x

| cosx | cosx cosx
L lim lim lim

sin x | sin x | (sin x)( sin x) sin x  

  
  

 
   

  :كنيم در حد اخير، صورت و مخرج كسر را در مزدوج صورت ضرب مي

2

2
2 20 0

1 1 1
1 1

sin x

x x

cosx cosx cos x
L lim lim

cosxsin x sin x( cosx) 

   
      



0
1 1 1 1

1 1 0 1 1 2x
lim

cosx cos

   
   

  
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  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 168
2

1 1

1 1

1 1 1 0

3 1 3 2
x x

x x

limf (x) lim(x )

limf (x) lim( x )

 

 

 

 

    

      
  

  1 2f ( )   

1
1

x

limf (x) f ( )


   

1xپس تابع در  فقط پيوستگي راست دارد.  
  )149تا  145هاي  صفحه -1حسابان (
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  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -169
0xبررسي پيوستگي در  :  

0 0
01 0 1

x x

x x
lim lim

[x]  
 

 
  

0 0
01 1 1

x x

x x
lim lim

[x]  
 

  
  

0 0f ( )   
0x  در  fپس   پيوسته است.  

2xبررسي پيوستگي در :  

 :تعريف نشده
2 21 1 1

x x

x x
lim lim

[x]  


 
  

ــف ن   ــپ تعريـ ــد چـ ــون حـ ــيچـ ــابراين   مـ ــود، بنـ 2xدر  fشـ    
  .ناپيوسته است

  )149تا  145هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------      

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -170
xدانيم به ازاي هر  مي Z:        1[x] [ x]       

1  :به صورت زير است fدر نتيجه تابع  ; x Z
f (x)

a ; x Z

 
  

  

اعـداد حقيقـي پيوسـته باشـد، بايـد       ةروي مجموع ـ fپس بـراي اينكـه   
1a   باشد.  

  )151تا  145هاي  صفحه -1حسابان (
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  اختياري -)2(هندسه      
  

  )فرشاد فرامرزي(   »3«گزينة  - 171
    :      داريمABC                        از قضية نيمسازها در مثلث

  
2 3 2

1 3 1
BD AB x x

CD AC x x


  

 
  

2 2 26 2 9 3 2 2 4 13 3 0x x x x x x x           
1

3 4 1 0 4
3

x
(x )( x )

x

      
 

  

    :    آيد       ست مي                 از رابطة زير به د  AD             اندازة نيمساز
2AD AB AC BD DC     

2 6 8 3 4 36 6AD AD         
  )72تا  70هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )سيدعادل رضا مرتضوي(   »4«گزينة  -172
    :      داريم  ABD و  ABC                                          طبق قضية نيمسازهاي زواياي داخلي در دو مثلث

BD AB
AD

DC AC
 نيمساز استABC :


  

BC

BD AB

BD DC AB AC
 

 
  

5 20
4 13 13

BD
BD     

5 13
20 4
13

AO AB
BO

OD BD
   نيمساز استABD :


  

  )72تا  70هاي  صفحه -لي در مثلثروابط طو -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )احسان خيراللهي(   »2«گزينة  -173

  
 BC CD

BD
AB AD

 نيمساز استABC :


  
9 218

CD
CD AD

AD
     

 6
12

BD BE BD
DE

AD AE AD
   نيمساز استABD :


  

2AD BD   
AD   اگر x  2   گاه             فرض شود، آن

x
BD CD    است و در نتيجه طبق                   

    :                                   رابطة طول نيمساز زاوية داخلي داريم
2 22 9 184 2

x x
BD BC AB CD AD         

2 23 162 216 6 64
x

x x       

  )72تا  70هاي  صفحه -لثروابط طولي در مث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )سينا محمدپور(  »4«گزينة  -174

  
TH                   خواستة مسأله اندازة  .     كنيم                     شكل مسأله را رسم مي x  است    .    

    :      آوريم        دست مي                                      ابتدا طبق قضية هرون مساحت مثلث را به
4 13 15 162P S P(P a)(P b)(P c)
 

         

16 1 3 12 24       
  ABT،   ACT     هـاي                              كـه مجمـوع مسـاحت مثلـث                              حال با توجـه بـه ايـن   

    :           است، داريم  ABC                برابر مساحت مثلث  BCT و

ABT ACT BCT ABC
S S S S        

1 13 2 4 15 242 2 2
x  

      

27 921 15 48 15 27 1 815 5x x x /           

  )76تا  73هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )نرگس كارگر(  »2«گزينة  - 175
    :      داريم  ABC                               طبق روابط نيمساز داخلي در مثلث 

2 36 12
48 1

AD AB AC BD CD AB AC

AB AC ( )

       
  

  

3 24
AB BD AB

( )
AC CD AC

     نيمسازAD  

1 2 6
8

( ) , ( ) AB

AC


 

  

6 7 8 21AB BC AC        محيط مثلثABC  

  
  )72تا  70هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

غ ق ق

تركيب نسبت در مخرج
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  )محمدمهدي ناظمي(   »3«گزينة  -176
                              به يك فاصـله اسـت، پـس روي      AC  و   AB          از دو ضلع   D          چون نقطة

    :         در نتيجه  .          قرار دارد  A             نيمساز زاوية 

  
33
44

AB kAB BD

AC kAC CD


    

  

5BC :   شود                            طبق قضية فيثاغورس نتيجه مي k  بنابراين ،           :    
77 5 7 1 45BC k k /       

3 3 1 4 4 2AB k / /     
  )72 تا 70هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )محمد خندان(   »2«گزينة  -177

  
    :      داريم  AMC  و   AMB                                    با توجه به قضية نيمسازها در دو مثلث 

3
1
3
1

AP AM
AP AQBP BM

AQ AM BP QC
QC MC

   
 


  

PQ             گيـريم كـه                                                 بنابراين با توجه به عكس قضية تالس نتيجه مـي  || BC  
     :                در نتيجه داريم  .    است

3
4

PQ AP AP AM

BC AB AP BP AM BM
   

 
  

3 3 324 4 2PQ BC      

  )72 تا 70هاي  صفحه -وابط طولي در مثلثر -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )محمد هجري(  »1« گزينة -178
15   :                       طبق نامساوي مثلثي داريم 8 15 8 7 23 1a a ( )          

      هـاي                                                      الزاويه، مربع طول هر ضلع از مجمـوع مربعـات طـول                 در مثلث حاده
     :                            اضلاع ديگر كمتر است، پس داريم

2 2 28 15 289 17 2a a ( )       
2 2 2 2 2 215 8 15 8 161a a        

13 3a
a ( ) 

SwH cÃdÅ jkø   
2بديهي است 2 28 15a    

1 2 3 13 16( ),( ),( ) a     
   .         وجود دارد  a                              بنابراين چهار مقدار صحيح براي 
  )76صفحة  -روابط طولي در مثلث -2هندسه (

----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة   - 179

1   :                   طبق قضية هرون داريم
3 5 7 15

2 2P
 

     

1
15 15 15 15 15 9 5 13 5 72 2 2 2 2 2 2 2S

             
   

   

15 3
4   

2
4 6 8 92P
 

    

    2 9 9 4 9 6 9 8 9 5 3 1 3 15S            

1
2

15 3
5 5 54

43 15 4 5 5
S

S
      

  )74و  73هاي  صفحه -روابط طولي در مثلث -2هندسه (
----------------------------------------------      

  )محمد خندان(  »2«گزينة   - 180

  
           هـا را در                                      وصل كنـيم و سـپس قضـية كسـينوس      D   به   B            كافي است از 

   :         كار ببريم    به  BCD     مثلث 

2 2 2 2 120BCD : DB BC CD BC CD cos


        
2 2 13 5 2 3 5 49 72 BD

          
 

   

   :    بريم        كار مي    به  ABD              ها را در مثلث                    اكنون قضية كسينوس

2 2 2 2 ˆABD : BD AB AD AB AD cos A


       
49 25 64 2 5 8 ˆcos A         

1 602
ˆ ˆcos A A       

   :     آوريم        دست مي       را به  ABCD                   حال مساحت چهارضلعي 

ABCD
ABD BCD

S S S     

1 1
2 2

ˆ ˆAB AD sin A BC CD sinC        
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1 1 25 35 8 60 3 5 120 6 25 32 2 4sin sin /             
  )76صفحة  7مشابه تمرين  -روابط طولي در مثلث-2هندسه (

----------------------------------------------      

  اختياري -آمار و احتمال    
 

  )اميرحسين ابومحبوب(   »1«گزينة  -181
                                                                    هر زيرمجموعه از جامعة آماري را كـه بـا روش مشخصـي انتخـاب شـده      

                      ، يـك مشخصـة عـددي     )             پارامتر جامعه (        پارامتر   .      نامند                   باشد، يك نمونه مي
    .                    اي خاص از جامعه است            كنندة جنبه              است كه توصيف

  )115و  104هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(   »3«گزينة  - 182
                              گيري اوليه در نظر گرفته شـده                             ها به عنوان واحدهاي نمونه                در اينجا استان

                              سـپس همـة واحـدهاي آمـاري       .  ت                ها انتخاب شده اس                 استان از بين آن   5  و 
                                                           ها به عنوان نمونه در نظر گرفته شـده اسـت، بنـابراين روش           استان  )      افراد (

    .     باشد       اي مي           گيري خوشه             گيري، نمونه       نمونه
  )106و  105هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )خطيبي يفعليرضا شر(   »4«گزينة  - 183
              اي اسـت كـه              گيري طبقه                                        گيري سيستماتيك يا سامانمند، نوعي نمونه       نمونه

                                                                    در آن اندازة طبقات با هم برابر است و در آن فقط از طبقة اول، يك واحد 
                                          شود و سپس با همان رويه از طبقـات ديگـر،                             آماري به تصادف انتخاب مي

               نفـره تقسـيم     24       طبقـة    15                سـرباز را بـه     360  .      شـود                   اين كار انجام مي
                                                 گيري سيستماتيك است و از طبقة اول، هفتمين سـرباز             چون نمونه  .     كنيم    مي

                                                             شود، پس از هر كدام از طبقات ديگر نيز هفتمـين سـرباز بايـد               انتخاب مي
ــود ــاب شـ ــاب   .                 انتخـ ــربازان انتخـ ــمارة سـ ــه شـ ــه                                             در نتيجـ ــده بـ              شـ

0    صورت 14 24 7(k , k ) k     داريم  .    است      :    
2 24 2 7 55k       
4 24 4 7 103k       
7 24 7 7 175k       

24              توان به صـورت         را نمي  243       ولي عدد 7(k ) k      نوشـت، پـس             
    .                       عضو نمونة انتخابي نيست  243           سرباز شمارة

  )107و  106هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

 )پور خان سهيل حسن(  »2«گزينة  - 184

2                  درصـد بـه صـورت       95                         فاصلة اطمينـان بـيش از    2
[x , x ]

n n

 
   

               ميانگين نمونه و  x       است كه 
n

     انحراف معيار برآورد ميـانگين جامعـه                                      

    :                    است، بنابراين داريم

2 51 43 8 4
n n

 
      

  )121تا  118هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال( 
----------------------------------------------      

 )حيد ذوالفقاريسيدو(  »3«گزينة  -185

ــازه    ــرآورد ب ــه ب ــه اينك ــه ب ــا توج ــيش از                                               ب ــان ب ــا اطمين ــه     95 %                            اي ب      ب

2    صورت 2
(x , x )

n n

 
   اي برابر                     باشد و برآورد نقطه    مي         x    ،اسـت       

    :   يم      پس دار  .              را محاسبه كرد  x     توان                                    با ميانگين گرفتن از دو سر بازه مي
2 2

1 73 2 31 4 04 2 022 2 2

(x ) (x )
/ / /n nx /

 
  


     

  )122 و 121هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

 )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة  - 186

       عضـوي     6                     عضوي از يـك جامعـة      3   اي             توان نمونه            هايي كه مي            تعداد حالت

6      :                         انتخاب كرد، برابر است با 203
 

 
 

  

    :                 باشد، عبارتند از   4         ها برابر                           عضوي كه ميانگين اعضاي آن   3     هايي        نمونه
}6  ،5  ،1 { ،}6  ،4  ،2 { ،}5  ،4  ،3 {  

3                               بنابراين احتمال مورد نظر برابر  0 1520 /  خواهد بود          .    

  )120تا  118هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

  )سيدوحيد ذوالفقاري(  »1«گزينة   -187
                               آل فاصله گرفتـه و بـه سـمتي               گيري ايده                اي كه از نمونه      گيري           روش نمونه

   .   شود                     گيري اريب ناميده مي                                     خاص انحراف پيدا كرده است، روش نمونه
  )110صفحة  -آمار استنباطي -آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )علوي مرتضي فهيم(  »3«گزينة   - 188
           هـاي كـل                                                               طبق تعريف، پارامتر جامعه زماني قابل محاسبه اسـت كـه داده  

   .                    جامعه در دسترس باشند
  )115صفحة  -آمار استنباطي -آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )پور ندا صالح(  »3«ة  گزين -189

0   :     دانيم    مي 1 2 5 8 24 4x
  

    

2 2 2 1 63 2 1 632 2
4 4
/ /

x x
n n

   
            
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0 37 3 63/ /     
  )122و  121هاي  صفحه -آمار استنباطي -آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة   -190

2               ، همواره برابر N   تا   0     عداد        ميانة ا
N       اسـت، زيـرا در صـورتي كـه                              N  

1N                           زوج باشد، تعداد اعداد يعني      2                 فرد اسـت و دادة
N  يقـاً وسـط     دق         ً   

              فـرد باشـد،     N                                       گيرد، پس ميانه اسـت و در صـورتي كـه                ها قرار مي      داده
                                                                      تعداد اعداد زوج است و در نتيجه ميانه برابر ميانگين دو دادة وسط يعنـي  

1
2

N    1  و
2

N    2             است كه برابر
N  كـه تعـداد                   با توجه به اين  .     باشد    مي             

      هـاي                             ها برابـر ميـانگين داده                      است، پس ميانة داده    12                    اعداد انتخابي برابر 
   :                               ششم و هفتم است و در نتيجه داريم

  13 15 28 28 282 2 2 2
N

N


      ميانه  

  )125صفحة  2مشابه تمرين  -آمار استنباطي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------      

 اختياري -)2(فيزيك      
 

  )نسب عبدالرضا اميني(  »1«گزينة  -191
        يابـد،                                       مقاومت خـارجي مـدار افـزايش مـي      B   به   A                       با حركت نوار لغزنده از 

I                   بنابراين طبق رابطة 
R r





     بـا    .       يابـد                                  ، جريان اصلي مـدار كـاهش مـي   

                                      ي عبوري از حلقة رساناي داخلـي كـاهش                               كاهش جريان مدار، شار مغناطيس
                                                                              يابد، در نتيجه طبق قانون لنـز جريـان القـايي در حلقـة داخلـي بايـد بـه            مي

                                سو از كاهش شار مغناطيسي جلوگيري                                  اي باشد تا با ايجاد ميداني درون      گونه
    .                                                         كند كه براي اين كار بايد جريان ساعتگرد در حلقه ايجاد شود

AB

I

I

I

B
B

+ -  
  )118 و 117هاي  صفحه -2فيزيك ( 

----------------------------------------------      

  )مرتضي اسداللهي(  »2«گزينة  -192
                                                               مطابق شكل زير، در ابتدا جهت ميدان مغناطيسي به سمت راست اسـت و  
                                                                   با نيم خط عمود بر سطح پيچه هم جهـت اسـت و شـار عبـوري از سـطح      

   دن                                                               بيشينه است اما پس از چرخيدن آهنرباي نعلـي شـكل و حركـت كـر    
                    اي با نيم خط عمـود                                    ، خطوط ميدان در همان صفحه، زاويهS  و   N    هاي      قطب

                                                اين يعني شار مغناطيسـي عبـوري از سـطح پيچـه       .     سازد                بر سطح پيچه مي

         شود تـا                      اي در پيچه القا مي                                    يابد و طبق قانون لنز جريان به گونه         كاهش مي
    .                       اين كاهش شار جبران شود

A B

S

S

N

N

I

I

θ

  
                                شود تا جهـت ميـدان مغناطيسـي        مي                               پس جريان به صورت شكل بالا، القا 

    .                                                  ناشي از آن هم جهت ميدان اولية حاصل از آهنربا باشد
  )118 و 117هاي  صفحه -2فيزيك (

----------------------------------------------      

  )نسب عبدالرضا اميني(  »2«گزينة  -193
                       سـو، شـار مغناطيسـي                                                     هنگام ورود حلقه به درون ميدان مغناطيسـي بـرون  

                                    يابد، طبق قانون لنز جريان القايي با                               سوي گذرنده از حلقه افزايش مي    ون  بر
                                              كند، بنابراين جهت جريان القايي بايد سـاعتگرد                        افزايش شار مخالفت مي

               هنگـام خـروج     .                          سو مانع از افزايش شار شود                              باشد، تا با ايجاد ميدان درون
            قانون لنـز             يابد و طبق                                               حلقه از ميدان مغناطيسي، شار مغناطيسي كاهش مي

          سو مـانع                                باشد تا با ايجاد ميداني برون                                جهت جريان القايي پادساعتگرد مي
    .                از كاهش شار شود

  )118 و 117هاي  صفحه -2فيزيك (
----------------------------------------------      

  )مهرداد مرداني(  »2«گزينة  -194
    .     كنيم                ها را بررسي مي                            براي يافتن جواب صحيح گزينه

                        افزايش يافته بنـابراين    A                                 هنگام وصل كليد، جريان در سيملولة   :  1  ة     گزين
                         شود شار عبوري از سيملولة                شود و باعث مي       تر مي           در آن قوي  S  و   N    قطب 

B  شـود                                                      بنا به قانون لنز جريان القايي باعث ايجاد ميداني مي  .            افزايش يابد      
      سـمت                                                                 كه مانع از افزايش شار شود و دو سيملوله يكديگر را دفع كننـد و 

  E     بـه    F                                      القا شود كه در نتيجه جريـان در آن از    N    قطب   B           چپ سيملولة 
    .          خواهد بود

                          كـاهش يافتـه بنـابراين      A                                 هنگام قطع كليد، جريان در سيملولة   :  2      گزينة 
                              گردد شار عبـوري از سـيملولة                     تر شده و باعث مي         آن ضعيف  S  و   N    قطب 

B  شود كـه               اي ايجاد مي                          لنز جريان القايي به گونه                بنا به قانون  .          كاهش يابد         
           جهـت بـا                                                                  اثر ميدان آن با عامل تغيير شار مخالفت كند يعنـي ميـدان هـم   

     چـپ                كنند و سمت                                                ميدان اصلي شود لذا دو سيملوله يكديگر را جذب مي
  F     بـه    E                                     شود كـه در نتيجـه جريـان در آن از             القا مي  S    قطب   B        سيملولة 

    .          خواهد بود
  N                  سمت راست آن قطـب    A   لة                              با توجه به جهت مولد، در سيملو  :  3      گزينة 

             ها به يكديگر                        با نزديك كردن سيملوله  .     باشد    مي  S                و سمت چپ آن قطب 
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                                     يابد، لذا طبق قانون لنز جريان القايي            افزايش مي  B                     شار عبوري از سيملولة 
                                             آيد كه دو سيملوله يكديگر را دفع كرده و سـمت                 اي به وجود مي         به گونه

                      گردد جريـان در آن از         عث مي         شود كه با         القا مي  N    قطب   B           چپ سيملولة 
F   به   E  باشد     .    

                   افـزايش يافتـه و     A                 جريان در سيملولة   R                  با كم كردن مقاومت   :  4      گزينة 
  B                                      بنـابراين شـار عبـوري از سـيملولة       .      شـود            تـر مـي          آن قوي  S  و   N    قطب 

                                                         يابد و طبق قانون لنز دو سيملولة يكديگر را دفع كرده و سمت            افزايش مي
                      گردد جريـان در آن از                  شود كه باعث مي         القا مي  N    قطب   B           چپ سيملولة 

F   به   E  باشد     .    
  )118 و 117هاي  صفحه -2فيزيك (

----------------------------------------------      

  )مهرداد مرداني(  »2«گزينة  - 195
    سوي                                                            با كاهش جريان گذرا از سيم راست، بزرگي ميدان مغناطيسي درون

                              هش يافتـه و شـار مغناطيسـي        كـا   )  1 (                               ناشي از جريان سيم در داخل حلقة 
                                         بنابراين طبق قـانون لنـز جهـت ميـدان       .     يابد         كاهش مي  )  1 (             گذرا از حلقة 

               سو خواهد بـود                                                        القايي ناشي از جريان القايي در جهت ميدان اصلي و درون
  )  1 (                                                                    كه در اين حالـت طبـق قاعـدة دسـت راسـت جريـان القـايي حلقـة         

                   ا از سـيم راسـت،                                  از طرف ديگر با كاهش جريان گـذر   .     باشد            ساعتگرد مي
                                       سوي ناشي از جريان سيم در داخـل حلقـة                              بزرگي ميدان مغناطيسي برون

                                                      يابد و شار مغناطيسي گـذرا از آن نيـز كـاهش خواهـد                  نيز كاهش مي  )  2 (
                                                                پس طبق قانون لنز جهت ميدان القايي ناشـي از جريـان القـايي در      .     يافت

        قاعـدة                                        سو خواهد بود كه در ايـن حالـت طبـق                           جهت ميدان اصلي و برون
    .                    پادساعتگرد خواهد شد  )  2 (                           دست راست جريان القايي حلقة 

  )118 و 117هاي  صفحه -2فيزيك (
  ----------------------------------------------      

  )مهدي براتي(   »2« ةگزين -196
   . شوند صورت كسينوسي هستند، حذف مي كه به) 4(و ) 3(هاي  گزينه

32 8 8 10
2 50 0 04 0 018 50 4

m
m

I A mAI I sin t
T T

T / s / sI sin t T

        
        

  

آمپـر اسـت و در نتيجـه بزرگـي      برحسب ميلـي Iت كنيد كه در نمودار دق

38جريان بيشينه برابر با  10 شود آمپر مي ميلي .  
  )125تا  123هاي  صفحه -2فيزيك (  

----------------------------------------------      

  )تيمهدي برا(   »1« ةگزين - 197

2دور   2 2 2
1 1

330 51220 34
V N N

N
V N

      

2دور  1 51 34 17N N     
  )127و  126هاي  صفحه -2فيزيك (  

  )مهدي براتي(   »4« ةگزين -198
2 2 2

0
3 91

A A

B B

L NAN
L ( ) ( )

L N
     


  

1
92 2 2
2

1 1 2 4
2 9 1 9

B

A

B

A

L

LB B B
I

A A A
I

U L I
U LI ( ) ( )

U L I




        

  )121تا  118هاي  صفحه -2فيزيك (  
  ----------------------------------------------      

 )مهرداد مرداني(  »4«گزينة  - 199

   :     آوريم        دست مي                                                 ابتدا جريان عبوري از رسانا را در لحظة مورد نظر به
  5 10 0 5V RI I I / A        

    :                                    با توجه به رابطة جريان متناوب داريم

  
220 2 102 20 5 1 0 02

T ms s
mI I sin( t) / sin( t)

T /

  


 
     

  sin( t) t t s


       
1 1100 1002 6 600

    اوليــن بــار
  )125تا  122هاي  صفحه -2 فيزيك( 

----------------------------------------------      

 )مصطفي كياني(  »1«گزينة  - 200

        آوريـم          دست مي          گذرد را به                                            ابتدا جريان الكتريكي مدار كه از سيملوله مي
    .     كنيم            را حساب مي                            و سپس انرژي ذخيره شده در آن 

  12 24 1 1eq
I I I A

R r ( )


    

  
   

  0 22
2

1 1 0 2 4 0 42 2
L / H

I A
U LI U / U / J




         
  )122 تا 118هاي  صفحه - 2يك فيز( 

----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 201

كـه   چنـين هنگـامي   ربـا و هـم   هنگام رسيدن بـه آهـن   2و  1هاي  ر مورد حلقهد
ها هستند طبق قـانون لنـز مخالفـت بـا حركـت       رباها در حال خروج از حلقه آهن
شود كه در مورد  تر مي ها كم در نتيجه، سرعت سقوط آن .آيد وجود مي ها به حلقه
هـاي   رباها زمان سقوط حلقه دليل تشابه آهن به. اين مخالفت وجود ندارد 3حلقة 

  .باشد مي 3تر از زمان سقوط حلقة  با هم مساوي و هر كدام بيش 2و  1
  )118و  117هاي  صفحه - 2فيزيك (   

----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 202

مطـابق شـكل،   . كنيم براي تعيين سوي جريان القايي از قانون لنز استفاده مي
لولة سمت راسـت بـوده و در نتيجـه شـار      ربا در حال دور شدن از سيم آهن

بنابراين جريان الكتريكـي در ايـن   . لوله در حال كاهش است گذرنده از سيم
سو با ميدان حاصل  القا خواهد شد كه با ايجاد ميداني هماي  لوله به گونه سيم

اين اتفاق وقتـي رخ  . مانع كاهش شار شود (S)ربا  از قطب دور شوندة آهن
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امـا بـرعكس شـار گذرنـده در       باشـد،  Dبـه  Cخواهد داد كه جريان از 
بنـابراين جريـان القـايي در ايـن     . لوله سمت چپ در حال افزايش است مسي

سو با ميدان حاصـل از قطـب    خواهد بود تا ميداني ناهمBبه Aسيملوله از 
  .بسازد(N)ربا  نزديك شوندة آهن

  
  )118و  117هاي  صفحه - 2فيزيك (   

----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 203

2 10 0 5 10Bv / V       

  1 2
1 2

6 3 26 3eq
R R

R
R R


   

 
  

  10 2 5eqIR I( ) I A       
طرف بيرون جهـت ميـدان مغناطيسـي و      اگر عمود بر كف دست راست و به
باشـد، انگشـت شسـت جهـت جريـان       چهار انگشت در جهت حركت سيم

  .دهد را نشان مي Nبه  Mالقائي از 
  )118و  117هاي  صفحه - 2فيزيك (   

----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 204

ت، بـا فاصـلة نقطـه از سـيم     دانيم ميدان مغناطيسي در اطراف سيم راس ـ مي
راسـت، ميـدان    از سـيم ) 1(راين با دور شـدن حلقـة   بناب. نسبت عكس دارد

. مغناطيسي و به دنبال آن شار عبوري از حلقه در حـال كـاهش خواهـد بـود    
سـو   بنابراين جريان القايي ساعتگرد در آن برقرار خواهد شد تا ميداني درون

جهـت  . (يم راسـت اسـت، بسـازد   جهت با ميدان حاصل از س ـ كه هم. بسازد
ميدان مغناطيسي و كاهش تراكم خطوط در اطراف سيم در شكل نشان داده 

  .)شده است

  
در ايـن  . رود به موازات سيم و با سرعت ثابت به طرف بالا مـي ) 2(اما حلقة  

مانـد از طرفـي  سـوي     حالت، فاصلة هر نقطه از سطح حلقه با سيم ثابت مـي 
بنابراين شـار مغناطيسـي   . يم برونسو و ثابت استميدان نيز در طرف چپ س

  .اي نيز القا نخواهد شد تغيير نكرده و نيروي محركه
  )118و  117هاي  صفحه - 2فيزيك (   

----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  -205

  :لوله، داريم با استفاده از تعريف ضريب القاوري يك سيم

  
2N A

L     

  

2
2 24

D
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A A A B

B B B A

L D
( ) ( )

L N D


 
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
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N N
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N N

     
  

  )122تا  118هاي  صفحه - 2فيزيك (   
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 206

  : كنيم لوله را محاسبه مي هاي سيم در ابتدا تعداد حلقه

  2 4 2 210 10A R R R m          
  22 2 10R m   محيط هر حلقه 

2دور   
1 50

2 10
N N


   


  

 Dداري بـه قطـر    حلقه سيم روكش Nاي با  لوله حال براي تعيين طول سيم
  : داريم

  
350 10ND m  


  

    :  اكنون براي تعيين ضريب القاوري داريم
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  )122تا  118هاي  صفحه - 2فيزيك (    
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  -207

شـود، در   صورت موازي به مدار اضـافه مـي   به R، مقاومتkبا بستن كليد
يابـد،   و شدت جريان آن افزايش مي نتيجه مقاومت معادل مدار كاهش يافته

افـزايش خواهـد يافـت و طبـق      (A)لولة مـدار  بنابراين شار عبوري از سيم
قانون لنز، نيروي محركة القايي مانند يك مولد ضد محركه در خلاف جهـت  

كـه بـا بسـتن     از طرفي بـا توجـه بـه ايـن    . كند نيروي محركه مولد عمل مي
يابـد،   افـزايش مـي   (B)لولـة مـدار   ، شار مغناطيسي عبوري از سـيم kكليد

بنابراين طبق قانون لنز، جريان القايي در جهتي خواهد بـود كـه بـا تغييـرات     
شار مغناطيسي مخالفت كند و بنابراين جهت جريان در شاخة پـاييني مـدار   

(B) ازDبهC خواهد بود.  

  
  )121و  120هاي  صفحه - 2فيزيك (   

  طول سيم
 محيط هر حلقه



forum.konkur.in



 

  
  

  

  30:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

 )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 208

اي كه شار گذرنده از سـطح مـدار بسـته، صـفر      در لحظهدر جريان متناوب 
ون لنـز، در  از طرفي با توجه بـه قـان  . باشد، نيروي محركة القايي بيشينه است

tاي كه شيب خط مماس بر نمودار  لحظه   ،مثبت باشد، نيروي محركـه  
  .بيشينه و منفي است  ، نيروي محركه2tبنابراين در لحظة . منفي خواهد بود

  )125تا  122هاي  صفحه - 2فيزيك (   
 ----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »4«گزينة  -209

دست آوريم؛ براي اين كار از معادلة  ناچاريم معادلة جريان را به   براي حل مسئله

2كلي جريان يعني
mI I sin( t)

T


 گيريم، به اين صورت كمك مي:  

  

2 0 022

22 2 1000 02

mI A ,T / s
mI I sin( t)

T

I sin( t) sin( t)
/

 
 


  

  
100كه بزرگي جريان بيشينه شود بايد براي اين 1sin( t)    در . گـردد

2اين صورت زاوية فوق
  3يا

2
 5يا

2
  طور كلي مضـرب فـردي    به.  …يا

2از 
 2يا 1 2( n )


 بنابراين داريم. خواهد بود:  

  1 1100 2 1 2 200
n

t ( n ) t s


      

3، لحظات ديگـر nدر  …و  3، 2دقت كنيد با جايگزيني اعداد 
200،5

و  200

اي خاص، كـافي اسـت آن    براي يافتن جريان در لحظه .آيد دست مي به  …
  :لحظه را در معادلة جريان جايگزين كنيم

  

1
6001 2 100600

12 100 2 1600 6

t s
t s I sin( t )

I sin( ) sin A


    


   

  

  )125تا  122هاي  صفحه - 2فيزيك (   
----------------------------------------------      

 )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 210

در ابتدا معادلة شدت جريان را تعيين و پس از آن با قـرار دادن زمـان داده   
قبـل از هـر چيـز دورة    . كنـيم  شده، مقدار جريان را در آن لحظه محاسبه مي

 . كنيم را محاسبه مي Tردش گ

   
2100 2 100 100 0 02

2
100 2m

m

V sin t T / s
T

V V sin t V VT

        
   

  

    
2100 2

50
100 2 10050

V sin t
T

R

V
I I sin t

R




 
     

  12
0 02

0 022 2 100 212

T
t

T / s

/
I sin( ) A




     

  )125تا  122هاي  صفحه - 2فيزيك (   
----------------------------------------------      

 اختياري -)2(شيمي           

 
 )عليمحمدي موسي خياط(   »2«گزينة  -211

2 2 2
|| ||
O O

HO C CH CH CH C OH       
1132g.mol

 
  

162g.mol2: الكل دو عاملي 2HO CH CH OH    
    .                                                  خواص پليمر حاصل همواره متفاوت با مونومرهاي آن است

  )114تا  112هاي  صفحه -ناپذير پايان نيازي ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

 )فرد فاضل قهرماني(   »1«گزينة  -212

    .     باشد                                                               با توجه به مونومرهاي سازندة اين پليمر، تنها عبارت اول درست مي

2 اسيد دو عاملي

O O
|| ||

HO C CH C OH     

HO الكل دو عاملي

3CH
|

|
C 2CH OH  

  
    :           هاي نادرست             بررسي عبارت

3                    فرمول اسيد دو عاملي   :          عبارت دوم 4 4C H O  است    .    
                                           جفـت الكتـرون ناپيونـدي ولـي اسـيد دو         4                الكل دو عـاملي    :          عبارت سوم

    .                          جفت الكترون ناپيوندي دارد   8      عاملي 
  )114تا  112هاي  صفحه -ناپذير پايان نيازي ،پوشاك -2شيمي ( 

----------------------------------------------       

 )همايون اميري(  »1«گزينة  - 213

    .         درست است  »    الف »             فقط عبارت
                                                                         مونومرهاي سازندة اين پليمر، اسـيد دو عـاملي و الكـل دوعـاملي مطـابق      

   .                     ساختار داده شده هستند

HO
OH

HO

HO

O

O   
4 :     قطبيت   ):    الف (      عبارت  9C H COOH HOOCCOOH) ص (   
3CH  :         جرم مولي   ):  ب (      عبارت  COOH HOOCCOOH  ) غ (   
    :            پذيري در آب     انحلال   ):  پ (       عبارت

  2 2 2 2 2 3 2 2HOCH CH CH CH CH CH HOCH CH OH  ) غ  (    





:اسيد دو عاملي
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  31:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي       »99 ارديبهشت 19زمون آ«پاسخ تشريحي 

3  :         نقطة جوش   ):  ت (      عبارت  2 2CH OH HOCH CH OH  ) غ (   
  )114تا  109هاي  صفحه -پوشاك، نيازي پايان ناپذير -2شيمي( 

----------------------------------------------       

 )كوكنده حسن رحمتي(  »1«گزينة  -214

    :                          آمين زير به وجود آمده است           اسيد و دي                      آميد از مونومرهاي دي     پلي     اين
    :        دي آمين

H  N NH2 2  
6 8 2C H N  

16 12 8 2 14 108( ) ( ) g.mol    جرم مولي  
   :    اسيد    دي

O O

HO
C C OH  

8 6 4C H O  
18 12 6 4 16 166( ) ( ) g.mol    جرم مولي  

   :        ر است با       آن براب   ة                              تفاوت جرم مولي مونومرهاي سازند
1166 108 58 g.mol  تفاوت جرم مولي  

  )115و  114هاي  صفحه -پوشاك، نيازي پايان ناپذير -2شيمي( 
----------------------------------------------       

  )زواره محمد عظيميان(  »1« ةگزين -215
       متيـل   «                        و استر موجـود در سـيب     »              اتيل بوتانوات «                     استر موجود در آناناس 

                                                         باشد و مشـخص اسـت كـه تفـاوت ايـن دو اسـتر در يـك            مي  »       تانوات  بو
114g                            بوده كه جرم مولي آن برابر با  2CH    گروه . molباشد    مي     .    

    :   ها                  بررسي ساير گزينه
                        نه هر يـك از اسـيدهاي    (                                  از واكنش اتانول با بوتانوئيك اسيد   :  » 2 «      گزينة 

                                                توان اسـتري بـراي توليـد شـوينده بـا بـوي                 ليزگر مي            در حضور كاتا  )    آلي
    .                   آناناس را تهيه كرد

                                 الگــوي صــحيح بــه صــورت   :  » 3 «        گزينــة 
    .     باشد    مي

9                                  استر موجود در انگور اتيل هپتانوات   :  » 4 «      گزينة  18 2(C H O      باشد     مي  (
4                   كه با اتيل اتانوات  8 2(C H O     .       ت دارد             اتم كربن تفاو   5   در   (

  )114و  113، 108هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

  )ملكان منصور سليماني(  »3« ةگزين -216
                          استر موجود در صورت سوال                  الكل سازندة پلي

  
       اسـت،                                                                  بوده و كربوكسيليك اسيد سازندة اتيل متـانوات، متانوئيـك اسـيد    

    :               بنابراين داريم

  
  

  
  )114 تا 112هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 

----------------------------------------------       
  )كوكنده حسن رحمتي(  »4« ةگزين -217

      ايـن    .                                 باشد كـه در انگـور وجـود دارد                                    تركيب داده شده اتيل هپتانوات مي
    .    آيد                        تانوئيك اسيد به دست مي                          تركيب از واكنش اتانول و هپ

                                تفـاوت جـرم مـولي دو تركيـب       .                                     در موز تركيب پنتيل اتانوات وجود دارد
    .     باشد               گرم بر مول مي    28         برابر با 

  )113و  112هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 
----------------------------------------------       

  )نصادق درتوميا(  »2« ةگزين - 218
    .                                           اتيل بوتانوات عامل بو و مزة خوش آناناس است

    :     كافت    آب

  
               كافت، اتـانول                                                         استر موجود در انگور نيز اتيل هپتانوات است كه پس از آب

    .    كند                           و هپتانوئيك اسيد توليد مي
  )117و  116 ،113تا  110، 108هاي  صفحه -پذيرنا نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 

----------------------------------------------       
  )ملكان منصور سليماني(  »2« ةگزين -219

    .     شوند             تر تجزيه مي                                استري در هواي گرم و مرطوب سريع             آميدي و پلي           الياف پلي
   :  ها                     شكل درست ساير گزينه

                                           ساكاريدي دارنـد و بـر اثـر تجزيـه بـه                        زميني ساختار پلي           نان و سيب  )  ب
    .     شوند      ل مي                                    مونومرهاي سازندة خود يعني گلوكز تبدي

       شـود،           اي مـي        پارچه                           ها باعث كاهش طول عمر الياف                    استفاده از شوينده  )  پ
    .     گردد       ها مي                    پليمرهاي سازندة آن                 زيرا باعث تجزية

                          هاي سيرنشـده در راسـتاي                                          استفاده از پليمرهاي حاصل از هيدروكربن  )  ت
                                                   زيرا اين پليمرهـا در طبيعـت ماندگارنـد و باعـث        ،    باشد                  توسعة پايدار نمي

     .      شوند          محيطي مي           ودگي زيست  آل
  )118تا  116هاي  صفحه -ناپذير نيازي پايان ،پوشاك -2شيمي ( 

----------------------------------------------       
 )زواره محمد عظيميان(  »3«گزينة  - 220

   :          هاي نادرست             بررسي عبارت  .             نادرست هستند  )  ت (  و   )  ب (  ،  ) آ (    هاي        عبارت
                  ها در طبيعت، پـس                               ز يا كالاهاي ساخته شده از آن                      با رها شدن پليمرهاي سب  )  آ

    .     شوند                اكسيد تبديل مي                             هاي ساده مانند آب و كربن دي                      از چند ماه به مولكول
    .                     لاكتيك اسيد تهيه نمود          توان پلي                  از لاكتيك اسيد مي  )  ب
     !)           نه سبز رنگ (                            به پليمرهاي سبز معروف هستند   )  ت

  )119 صفحة -پوشاك، نيازي پايان ناپذير -2يميش( 
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